Muyadikoi agiBuoi

1 H évvola tov wmyadikov aefuov

(@) #=—

1.1 Na yedwete otn wopon a + Bi, ue a,B € R toug
wyadikovs aLBuovg:
) (1—21)-1—2(1—1) B) (2 —2i+3)(i2+i—1)
v (@+01+2) 8 @ —-)1-)2+P)(2—P)
€) i(2 —l)+21( i)—3i(i?—2) © (i—1)(3i* —l—21—|—5)
n) (3i2 —7i +5)(4i* — 2i +7) + (1—i?)(2 + 3i — 5i2)
9 ix(i—x—2)—i(2x—3)+i(x>—3),ue xeR

1.2 Na yedwete otn wopon « + Bi, ue a,8 € R toug
wyadikovc aLBuovg:
) 5 B) i 1 )1—1—21’ 3—7i 7-—3i
o i— -
1—2i i Vo= 1+i @ 1—i
)3+i §)1+i\/§ 3% +i ovvl — inud
€
2i V2 —i 2i—1 ouvl + inub
)1—i\/§ (24 3i)(1—i) 1—2i 1+2i
'L —_—_—nmm —_—
V3 +i 1-2i 3+i 1+43i
(2—-5i)(1+i) — (—2+ 3i) 1+2i 2
) - V) -+ =
3+ 4i 2—1 i

1.3 Na ypdwyete otn wopepn « + Bi, ue «,B € R toug

wyadikovc aLBuovg:

) (i—3)2+(2+)% P (B3+4)?>+(4—-30)%+4#
V) (1— V202 8) (34 4i)%2(1—i) + (3—4i)2(1+1i)
e) (1—i)(1—2i)(1+i)(1+ 2i) + i2 o (1—2i)3
n) (1+4)3—(1—1i)3 9 (2+3i)° +(2—-3i)°
v (2—0)°(2+1)°

1.4 Noa Peelte TO TEAYULOTIKO KOL TO (POVTAGTIKG ULEQOS

TOV WYLSIK®OV:
) (i—1)it—21—i)"2% p)(1—2i)?2
V) (6 —4i)(1—i)~t+ (17 +19i) (1 — 5i) !

Na ypdwete ogtn pwopon a + Bi, ue a,f € R toug
wyadikovc aplbuovc:

(24 i) i\ 1-5i\* [4—2i\*
3+i B)(H—i) V) (3—2') +(1—3i)
(1—i)®+ (1+1) ( ) (1+3)
(1—i)3— (1403
3+ 3i\’ \/' B \/‘_\/‘
Z)(i—l) Wiz T2 Tl 2
22

(x+i)%—(x—1i)
(3+i)3+(3—1i)% be xe i

1.6 Av x € R, va amodeigete otu:

+(1+2i)72

1.5

a)

6)

oI

g

(x—1—Dx—14+)(x+1+)(x+1—i)=x*+4

1.7 Av z = 3+4i koaw w = 2— 3i, va ypdyete GTn LoE@n
a + i, ue a,fB € R, toug uyadwkois aibuovg:

26 25w
Z4+w,zw, — ror —
w Z

1.8 Av z = 2 — 3i, va ypdwyete gtn puopoen a + Bi, ue

, . z+2
a,B € R, tov wryadikd aplbud w = %
z—2i
1.9 Aivovton ot uryadikol aptBuot:
(1—1i)? Z+1
7= — KOl W =
1+ z

Noa Beelte TO TTEAYUATIKG KOL TO QPOAVTAGTIKO UEQOS
ToL Wyadiko w
1

1
1.10 © T ) = — 4+ — —N
€WEOUVUE TOV WYAOIKS Z 1—z+1+z+2 a

asodeitete 6Tl 472 —87+5=10

1.11 Afvetanr o wyadikog z =9 + xi, ue x > 0. Na Peeite
TV TWA TOV X OGTE T POVTAGTIKA UEEN TV Z2 KoL
23 va givan (6ol

ouvl — inud

———F ., ue 8 € R. Na
nué + icuvvl

1.12 Atvetar o wyadikdg z =

amodelEete OTL
Wz=—i P)(1+2)°=8i

1.13 ’Ectw a,b,c € C* ®dote va eiva:

a b <
T+4i 142 1+3i
Na amodeifete 6t a 1+ 2i
o QITO0ELecETE OTL ——mMm—X—m 8 — 1
a—6b+2c
1.14 Na agrodei&ete otu:
)1+i_1+1—i_1+ 1+ N 1—i A
(I pr—
1—i 1+i  1—i1 1441

)=
By |- —1|—[-—i|-F+1)=1+3i
i\i i i

(L+1i)" .
Y gz =¥ e neN
& 1+ =1—-)" ueneN

1
1.15 Av z € C¥, tdte elvar: Re(z) > 0 & Re(—) >0
Z

1.16 'Ectw a,B > 0 kow n € N* dote (a+Bi)" = (a—Bi)"

o) Na agtodeieete 6Ti n > 3

(07
B) o n = 3, va amodelgete é1L — =

|

1.17 Alveton o wyadikdg aBudc:



1
1+ vl + inub’

z omov 0 + 2km+ 1, kK € Z

1
Na armodeigete 61 (Re(z))*+(Im(z))? = 21+ ovd)

V3 1 V3

1
1.18 '"Eotw z = 3 + 71’ KoL W = 3 + 71’. Noa vIToAo-
yloete tny TtapdoToacn:
1 1 3 3

A= =+ —

ZS w3 ZZ w 2

w?
—1+iV3

1.19 Ozweovue Tov Wyddkd z = 7

a) Na agodeitete 6t z° =1
B) Na vmoloyicete tnv mapdotacn A = 72" + 7, ue
neN

1.20 Ozweovue Toug wyadkois z; = 1+ikaw zg =1—1
KOL TNy TtapdoTacn

2
Z+z+1
E(f)=—2"—
(2 B+22+1
Na vrtodoyicete Tig Tiwég E(z1) wou E(z2)

1.21 Av a € (—1,1), Bpeite TO TEOAYUATIKG KOL TO QOVTOL-
GTIKO UEQOS TV ULYOLSIKOV:

Vit a+ivi—a Vi—a+iVvita

OL)Z_\/1+a/—i\/1—a Vi—a—iVita
B) w— \/l—a—i\/lJra_ Vi+a—ivl—a

C Vi—a+ivita Vita+ivi—a

1.22 Av z € C*, va amodeigete otu:

Re(7?) +iIlm(z?)  Re(z) + ilm(z)

Im(z2) —iRe(z2)  Im(z) —iRe(z)
1 3 1 3
1.23 "Ectw ot wyadikol z = 3 —i—i% KoL W = 2 —i—i?\/—.

No astodeltete oTL

) l+z+z22=0xrmz2=1
Bl+z+2+2++2+5=1
V) w2 = 7", yio kGBe n € N

&) w300 =1 ko w333 = —1
1
2016 _ 2013 _
e+ L2006 © + L2013 2
—14+iV3

1.24 'Ect®w 0 wyadikog z = kol Jewpovue tnv

2
TTOEAGTAGN,

E=(a+pBz+y?)(a+B +yz), ue .f,y €R

a) No amodeitete 61 25 =1
B) Na vrtoAdoyioete tnv Ttapdotoacn E

B) wwéTnTa ULYASIK®V

1.25 Aivovtow ov wyadikol apbuol z = (2x +y +5) + 2i
kow w = (4x — 2y +4) + (3x — 4y)i. Av z = w, va
VITOAOYIGETE TOUG TTEAYULATIKOVUGS alBuouvg x,y

1.26 Atvetar o yryadikog:
7=6i— (3—4i)x—3yi — (3i —2)x + (4 — 2yi)

Na Beeite 16 TWES TV X,y € R, yia Tic omoleg elfvon
z=0

1.27 Na Beeite TOoug TEAYUOTIKOUS 0QBUOUS X,y Yo
TOUG 0TTO{OVG LGYVOUV Ol GXEGELG:
a) x—2+4+ (y—3)i=(1+3i)(y+1)
B) (x+y)+ (x> —y?)i=5+5i
V) x(1+ xi) +2(1 4+ xi) = 2(3y — 1)i — y(1 + yi)
&) x(x+2y+i)+1+yi=6x+3i
e) (X2 4+y )i+ x> =9(1+i)+y

) 12 + 5i
9 (x+yi)’ = —
X y 6 —2i
n) - . = ,
241 1—2i 4 — 3i

4
9) (x+i)2+7:(i—x)2+y+1

x—yi 1 x 1

VIt Tt

55 + 10i

K) (x =+ yi) =<9
A) X y  S5+6i
1+2  3+2 —1+8i

1.28 'Ectw n cuvdptnon f(z) =25 +2722 +kz+A1—4—i.
Na Peeite Tig TIwES TV £, 4 € R, yia Ti6 oTtoieg elvan
f(1+i)=0

1.29 Na Beeite Toug Jetikoic aképalovs a, b, ¢ yia Toug

omoiovg woxvel n oyéon ¢ = (a + bi)® — 107i

V) zeR& Im(z) =0k z€eI & Re(z) =0

1.30 No amodeigete 611 o TaQOKAT® aEuol elval
TTEOYUOLTLKOL:
@ (1=)* B (1+iV3)?* ) ( L L)2
1—i 141
8) (V3 +1i)°

14+ ai
1.31 Atvetan o uryadikdg abuog z = 6mov a € R.

1—ai’

No agrodeieete oL

1
a) O 0Buds w = z 4 - elvon TEAYUATIKOG
b4

1
B) O apBuds u = z — — elval EAVTAGTIKOS
z



1.32 Ozweolye Tov uyadikd aiud:

(14 3i)(2—3i) — (—4+1)
z= - ,ue x e R
2x+1i

a) Na Peelte 1o TEAYLATIKG KOl TO PAVTAGTIKG Wé-

QOG TOU Z
B) Na Beeite TIg TWES TOL X, Yo TS oTtoleg elvan:
VzeR w)zel

1.33 Xe rdfe plo Ao TI§ TTOQEAKATN TEQUTTOGELS, VA
Boeite T Tiwég Tov x € R yua Tic oTroies elva:

VzeR wzel
a) z=6+2x%—3(x+6i) PB)z=(2—x+3xi)(i—x)
V) z=2x+ )1+ 4+ (x®+4)i+x

x+2 1—iV3 x+i
6 = = -—-—-—-———— =
)z x+i £z x+ (x+1)i V= X — xi
) r],ux—i—w'vvx
n)z=

‘/_Jrl

1.34 Av z = x+yi, ue x,y € R, va amodeitete 4t
z—1(iz—1)eR&x=—ynx—y=1

1.35 'Ecto @, € R* kaw Jewpovye toug utyadikovg:

a+,81
a—pi

B+ ai
B—ai

ROl W =

No agtodeltete oTu
@)z+wel B weR yz=w&|o =8

6) 2205 Re(z) 20 xan Im(z) =0

1.36 Av z € C, ue 72 > 0, va asodeitete 6T z € R

1.37 Av z elvar @ovtocTikds aBuds, ue z # —i, vo o-

, (o 2
Jrodei&ete 0T

l
- <0
l

1.38 Na Beeite Toug wWyadikois z, ylo TOUG oTtoloug L-
GXVOUV OL TTAQOKAT® GYEGELS:

1
@) 2 +z<0 B)2—4:+3<0 W et-<0

€) "=

1.39 Na ypdwete gtn popen a + Bi, ue a,B € R toug
TLOQOKATK WyadSkovg:

1+i #—i *—i
+—+

a)

1.40 No vwoloyiceTe TS TOQOKAT® TIOQAOTACELS:

:31 + l46 + 1265 B) i2012 + i2013 + i2014 + i2015

)i

V) 5i2 + 7i™ 3% + 15

6)1+2+3+4+5+6+7
; i2 i3 i4 i5 i6 1'7

— 483 4+ 7 —

111
£ = — 4

2+ 3

43 513 6149
1 1 1
.10 20 -:30
E) U+ ll_5 +17 + 12_5 +17 + 13—5

1.41 Na ypdwyete agtn popen a + Bi, ue a,B € R toug
TAQOKAT® Wyadikovg:
) 14+0)2° B (1+i)*

V) (24 20)% + (2 —2i)%

1.42 Av ov @uaikol aBuol «, 4, i, v Stougovuevol ue Tto

4 agnvouv To (810 vITOAoLTTo, va attodeiete OTL
l'K+/l+;1+v =1

1.43 No vTwoloyiceTe TIC TOQOKAT® TIOQAOTACELS:
OL)i57+i58+i59+"'+i213 B)i‘iZ'iS"'iQOIS
V) i+E24+ B4+ +i* uekeN

1.44 Na ypdwete otn wopon a + Bi, ue «,B € R tov

wyasiko:
190\ N
“T\5—a

1.45 Oeweovye Tov Wyadiko:

(1347 36+ 21 — 4i\*
A VS EY, 4+ 21
2015 __

Na agodeitete 6Tl [z — Re(2)]?P =i

1
146 Avz = — — —

i

1.47 Av n € Z, va, amodeigete 6t (V3+1)% =

—2 4+ 3i\"
3+ 2i

——i, va. vrtodoyicete Tov 712

(V3—i)*

1.48 Na Beeite Tic TWES TOV 11 € Z, Yo TG oTroieg efvan:
OL) 13n+31 n75 B) i3n713 — l-an Y) lSn 2 _ 372n

1.49 Na Beeite Tig TWég Tov n € N, yia Tig omoleg elval:
a) 2"+ (—1)"=n—1 B) 2" —3(—1)"=—n—3
V) 8" +5(—1)"=n+5 &) 2% +5(—1)" =4n—1

1.50 Aivovtouw ot Trayuatikoi aubuol a@,B. Na agrodel-
2014 —

gete 61 (a + Bi)*M + (B — ai
1.51 "Eotw n cvvdgtnon f(n) = i"z, ue z € C kaw n € N.
No amodeigete 6t f(7) + f(12) + f(17) + f(22) =0

1.52 Av woyxver n oxéon 2i"
agtodelgete OTL:
a)n=6 P)(3+5i)"

= 3n—20, ue n € N, va

+(B5-3)"=0



1.53 Av woyvel n oyéon "2 —i = 0, ue n € N, va airo-

Seleete 6T 0 apBudg (1+ i)™ eivan TEAYLOTIKOG

1.54 'Ectow o wyadwdg f(n) = i"(1 — i), ue n € N. Na
agrodeleete oL
a) f(4n) + f(An+1) + f(4n+2) + f(4n+3) =0

B) f(1)+ f(2)+ f(3)+---+ f(101) =1+

1.55 ‘Ectw n cuvdptnon f(z) =
Noa vrtoAoyiceTe:
a) Tig twée f(i) vow f(—i)
B) tnv wapdctacn (f(i))" + (f(—i))"

i(z2+1) 4z ue z € C.

,ue n € N

1.56 Afvovtar ot wyadikol z = V3 +i kar w =1— V3i.
a) Na agrodeieete oL

az—w  Z

) = —
z+aw w
w) 22 +w*?2 =0

B) Na Peeite Tic Twwés touv n € N*, yia T1c otroieg

etvan " +w" =0

Z .
y —=1i ,ue @ €R
w

1.57 Tw kdbe n € N, va agtodeicete oL

1 1 1 1
-n -n+1 n+2 n+3 _
a) i+ T+ _i”+i”+1+i"+2 i3
1 1 1 1
20 2ntl | on+2 | 2ntd _ L _
B) T = i Y e s

1.58 Av n € N, va vItoAoy(GeTE TIC TWES TOV TTOQAGTA-
GEWV:
OL) 15n+7 B) i3n+l + l'2n + l-5n+3

6) " +l~3n+2 +i2n+l+l‘n+3

V) (1+)(1+ %)

8) l'n+l_|_i2n+3 +i3n +in+2

, , V2(1—1i) ,
1.59 Afveton o wyadikds z = — Na astodeleete
ot
a) =1 B l+z+Z+22+--+79=0

1.60 'Ecto z € C dote 72 — iz — 1 = 0. Na voloyicete
TNV TWA TNG TaAGTAGNG:

A=783_;42 4 ;33 120
1 —1
1.61 Na agrodei&ete 6TL ( V34 + V3 ]
22 22

1.62 Av n € N, va agtodeiéete OTL:

.\ 2n .\ 2n
1+ 1—i
! i) [ YO T
OL)(1—1‘) +(1+i) 1)
4 — 21) (6—1—21')" _J0, av n weqrTég
1-3i) 2", av n douog

(1 ) (i_x-)znZZ(—l)", ue x,y € R

) x+
v 1+ xi
4n+1
5) xi— y) (x+yz) g xyeR
X+ yi Xi—Yy

1.63 Na Beeite T Twwég Tov n € N, wate va elvo:

9_ 3n+1
2—3i)" 4+ (3+2))" =0 =—1
@ (2 81)" + (320 o ()
Y)z—mzﬁk4+w2ﬁzyhm%
3+2i S —4i
1.64 ‘Ectw n cuvdptnon f(z) = %", ue n € N*

a) Av n = 10, va vTtoAoyicete Tnv TWA Tng JToQd-
otaong f(1+iV3) — f(V3—1i)
B) Na Beeite tnv eAdyloTn T TOV 7 YL Thv OTTol0
elvaw f(3+4i)+ f(4—3i) =0

99
1.65 Na vmoAoyicete To dBpolgua Z
k=0

100 ) k41

) av z=w, 161 2" = W"

1.66 ‘Ectw ol wyadkol z,w wate 72 + w? = 0. Na agto-
Sefgete 6m 201 4+ w1 =0

1.67 'Ectw ot pwyadikol z,w yia Toug omoioug 1oyxvel
V2z = (1+ i)w. Na amodeitete 61 22 + wt = 0.

1.68 'Ectw z € C, ue 722 + z+ 10 = 0. Na agodeiEete 611
(2z4+ 1% <0

() TavtoTntEg

1.69 "Eotw ot wyadkol a, b, ¢ pue a, b # 0, yia Toug oTol-
0UG LGYVOUV Ol GXEGELG:

b+c
a

ERK@LC+a€RKOLLg¢R

Noa amodeisete 6tta+b+c=0

amodeitete 6t 7100 + w0 = —1

171 Av z € Cue 22 +22+1 = 0 v , A, u € N, va
amodeigete oL 0% 4 8412 4 Bt = 0

1.72 "Ectw ot wyadikol a, b, c date va efvan:
at+b+c=a*>+b+*=0

Noa agrodei&ete ot
a) ab+bc+ca=0
V) a*b* + brct + ctat =0

B)at+ bt +c*=0

1.73 '‘Ectw 7 € C do1e 22 +2+1=0. Av a,8,7 € C, va
agrodeigete Ot
o) (a+B)(az+ B?)(az? +Bz) = a® + 2
B) (a2 +Bz+7)?® = (B +vyz+a)®



) gveeon TVITOV GUVAQETNGNG

1.74 "Eotw n cuvdptnon f : C — C, yia tnv omtoia woyvel
21(z) + fl(iz) = 2%, yia kdPe z € C. No agwodeitete
6t f(z) = 7%, yw ke z € C

1.75 "Ectw n cvvdptnon f : C — C, yia tnv ogroia i-
oxver f(z) + fliz) + f(—iz) = z, yia kGOe z € C. Na
amodeitete 6L f(z) =z, Yo kAPe 7 € C

1.76 "Eotw n cuvdptnon f : C — C, yia tnv omoia toyvel
f(2) + flez) = z, yu kdPe z € C, ue € = 1. Na

Z
agtodeitete OTL = —
§ f(z) p

2 Yvguyeic uryodikol
(@) 1B16TNTEC GLTVYWDV ULYASIKOV

2.77 Alvovton ov wyadikol z; = 2 — i kol zg = 3 + 2i. Na
Boeite TOUS GUTUYEIS TV WYASIKOV W = 71 + 71 - 72
KLU = =

22

2.78 Na ypdwete atn woeen x + yi, ue x,y € R toug
GLCLYELS TWV ULYOSIKAOV:

(240 + (2—i)?

14+

Ww=[1+i—1-i)* B z=

2.79 Av z € C*, va agtodeigete ot

=

2.80 Na Peeite Tic TWéS Twv X,y € R, waote ov apbuol
z,w va elvaw Guguyels, dtav:
) z=x*+ (y+3)i kaw w = xy — 2(x + i)
B) z=3+ (Bx+y)i kow z =2y — x — 5i
V) 2= (x® +i)i kaw w = x(5i — x) + 4i
8) z = (4x—9)+(14i) (y—2x) ko w = 2y+(1—2i)2—10

2.81 Na ypdwete Tov GuTUYNR Tou pyadikov z, GTn LoEEnR
x+yi, ue x,y € R, étav:
(14 2i)%(3 i)

AT

1= (1+)®
14 (1=

(3+1)?
. Na Beette
g Nebe
TO TTEAYUATIKG KAl TO (POAVTOGTIKG UEQEOS TOU ULyo-
, 1+z
SOy W = ——
b4

2.82 Afveton o pryadikog aBuogs z =

1
2.83 Av z € C—1, va agtodei&ete 611 Re( < _) ==
2+z 2

2.84 Av z,w € C, va agodeitete 6L (2w —7w)? < 0

22+

2.85 Aivetan n cuvdptnon f(z) = = 57 Ue 2 # —2i. Av
— 2i
f(9—5i) =w, td1¢e:
. . 3 3.
a) va agtodeigete OTL w = i 51

2014
B) va vmoAoyicete Tov aplBud (? . w)

2.86 'Ectw ov wyadikol z,w ue Re(z) - Im(w) # 0. Av
etvar (z +w) € I xkau (22 + w?) € R, va agrodelgete
onz+w=0

287 Av z,w € C ue z+w e R kar zw € R, va agtodeigete
otLz=w

zZ Z
2.88 Bewpovue Toug wyadikois z # 0 kaw w = - —=. Na

Z z
amodeisete 6t o) wel B) —2 < Im(w) <2

2.89 Av a,b,c € C, va agtodei&ete 6T
o) a-Im(bé) + b - Im(ca) + ¢ - Im(ab) = 0
B) av Im(ab) = Im(bc) = Im(ca) # 0, téTe elvon
a+b+c=0

2.90 'Egtw n guvdptnon f : C — C yio thv omola 1ox0-
OUV Ol GYEGELG:
of(z+w) = f(z) + f(w), yia kéBe z,w € C
of(zw) = f(z)f(w), yia k4be z,w € C
of(x) = x, v kGBe x € R
No asodeitete 6t yia kGe z € C elvan f(z) =z 1

flz) =z

@) n ggicwon f(z,zZ) =0

2.91 Na Peeite Tov wyadiko z Twov wkavoTtolel kdbe uia
aTté TS TTAQAKATW GYECELS:
a) Im(z+1)+iRe(2—z) =—2—i
B) Re(2z+1)+ilm(3—2z) =5—2i
V) [Re(z) +3illIm(z) —i] =3 —4i—Z
8) 3(141i) —z—2z = [Re(z) + 5ili + [Im(z) + 2i] (1 — )

2.92 Na Peeite Tov wryadikd z Tov tkavoTtoel kdBe uio
aTtd TG TTAQAKAT® GYETELS:
o) z(1+i)=141i-7 B)z+z+ilz+i)+2=0
V) 2z+z=3+1i 8) (34+2i)z—(1—2i)z=4—4i
€)7+i(z—2)+3=0 0 zz+2i(z+7) =4(5+2i)
n)z—i(z+z)—1=0 9ilz+2z)+i(z—2) =6i—4
V(i—1)(2z—i)=z—1 x)zz+5(z—7) =61+50i
A (1+i)?z+5=7+4i

2.93 Na MoeTe TIC TTOQRAKRATN EELCNGELS:
) z2+7=0 B) 2 +4z+4=0
V2+22+7-749=0 8 zZ+z—7—22=18
£) 2 +27+1=0 02 —22+1-2i=0
n)izZ2—2z2—i=0

2.94 No Moete tw elowon 1+ z+7+2+22+22=0



W) zeR&Z=zrmzel&Z7=—2

—1+iV3

2.95 Afvetan o uryadikog z = 5

kal x,y € R. Na

agrodei&ete OTL:
@) 2 =2 P) (x2®+yz)(y? +xz) €R

2.96 Av a,b,c € C, va amodeitete 6Tl oL TTOQAKATO Ui-
yadwol elvon TTeayuatikol:

— a+b b

) z = ab+ab Bys= 42t
a a

— b + ba

V) 2= (ab + c)(ab +¢) 6)Z:ia_+ ‘_1
ab — ba

e)z=(a—b)P + (a—b)b

2.97 Av z € C, va amodelEete Tl Ol TTAQOKAT® pryadikol
elvar JrEaypaTikol:

. _ . -2 2 —
z—i1 z+1 I+ —72—2
) z+i z—i b) z+1
Vw=2—Z+72 Sy w=(z—i)2+ (z+1i)?
z+1 z+1 z z2+7)(z—2
gwo bl Il 2 D=
Z z Z 277
npw=-—%
z—1-2

2.98 Na astodeiete 4L oL TORAKATW aQOuol efvar @av-
TAGTIKOL:

a) (3i—1°2+3Bi+1)° P (2—iV3)®>—(24iV3)?®

2.99 Av z,w € C, va astodei&ete 4Tl 0L TOQOKAT® WLyd-
kol eivar @avtacTikol:
o) U =27W—2Iw

Bu=(z—wP®—(z—w)

+w  z+w (z+i)?—(z—10)?
V) u= = — ——= 8) u= - —

1—zw  1—7Zw (z+i)3+(z—10)3
&) u= ZZ_ZQ

1+ 2z

2.100 Bewpovye TOV Uyadiko z Kal Th GUVAQTNON:
fla)=01—iz+(1+i)z+1

No agmodeisete 6L f(Z) = m &zeR

2.101 Av a,B,y wyadwcol agiBuol, va arodeitete oTL 0
agBuds w = (@ —B)(B —¥) — (B—v)(a — B) elvar

@OVTOGTIKOG
Z
2.102 Afvovton ov wiyadwkol z # —1 kouw w = 1 Na
Z
amodeigete 0Tt we R & zeR
/ , . Z+1
2.103 Afvovtar ov wyadwkol z # i kaw w = ——. Na
z—1

agrodeiéete 60t weR &z €l

2.104 Av n € N, va agrodeigete Tt oL TaoKkATw aELdpol
elvan grpaypartikol:

a) (1+)"+(1—0)" B) (3 + 4i)* + (4 + 3i)*

a+ Bi)"t a—Bi)t
AT
a— Bi a + Bi
(1—d)" (140)" . .
5 . . . — + (5 —2i)"(5+ 2i)"
TR e R C I e R
19+7\" (20+5i)"
€) -] + -
9—1 7+ 60
2.105 Aivovton ou Guguyeic uyadikol z kow w ue z4+w # 0.
1—
No amodeigete 611 0 0QBUOS u = i - sid elvan
Z+w

POVTAGTIKOG

2.106 Avn € N kot o 0u0uds z = (141)"+(1—)"+i" eivan
TLEOYUATIKAG, Vo astodelEete 6Tl 0 n elvan dQTiog

2.107 ‘Ecto n cuvdptnon f(z) =z — 28+ 1, ue z € C.
Na amodeigete 6L f(z) + f(z) €R

A+ 2z
A—2z

A
2.108 Av 1 € R* rat Im( ) =0, ue z # 2 val
agrodeigete OTL 7 € R

2.109 Av z € C*, va agtodeigete ot

1 1
(z—}——)GR@Z:—r'LzER*
Z Z

2.110 'Ectw o wyadikdg z # ai, ue @ € R*. Na asodel-

gete Ot

74+ ai
iz+a

el zel

2.111 'Ecto o wyadikdg z, ue z # 0 kar dewpodue tov
wyadikd w = Z;ZZ No agtodeieete ot
weR& zeR M z-7=2Re(z)
2.112 Bewpovye TOUG WyadKoUS z, W WGTE VA elvou:
7 =4+3i ko w =3+ 4i
Av u = é va agrodeigete Ot ) u ¢ R B u ¢l

2.113 Oewpovue TOUg WyadSkovs z = x+yi Kol w = y-+xi,
ue x,y € R. Av 2° € R, va, agodeisete 6t wP € 1

2.114 Afveton o wryadikog z € C* ko dewpovue Tov Ui-
yadikd aBuo:



Na agrodei&ete ot
) weRka —2<w<2
V) avw=—2, 16te 7 €1

B) avw =2, té1e z € R

2.115 BOewpovye TOUG WyadikoUs a, b kar c. Na asodel-

gete Ot

a) 0 auds z =a(b+c) +b(c+a) +cla+b) eivan
TLQOYULATIKOG

B) 0 apudc w =a(b—c)+b(c —a) +¢cla—b) eivar
@OVTOGTIKOG

2.116 Ailvetal o TEayuatikog aBuds x, wate va elvor
(14 xi)” € R. Na asodeitete 6t (x +i)7 €1

2.117 ‘Eotw z,w € C, dote (z+w) € R kou (z—w) € L.
Na agrodeleete OTu:
a) zw >0

B) Avne N*, t61e: ) 2" +w"eR  w)7Z"—w'el

2.118 ‘Ectw z € C ue (z—i)(z+ i) = 1. Na amodeitete
(z—2i)°

6Tl 0 oUW W = ———
R Py =

elval TTEAYULATIKOG

2.119 'Eotw z,w € C kan u = (z—w)(z —w). Na amwodei-
Sete 0T ueR&S zeRA(z—w) el

(14 2)"

2.120 ‘Ectw n cuvdptnon f(z) = ————
Q f(2) T+

n e N*
1

a) No amodeitete 611 f(—) =f(z),ue z#0
z

B) Av zz = 1, va astodeitete 6L f(z) € R

V) Na Beeite Tig TWwég ToU 1, Yo TG oTtoieg opiteTan
n i (i) kow vo astodeiete 6T f(i) € R

, ue z € C ran

2.121 "Ecto o utyadwkot a, b, ¢ yio Toug otoioug 1gyvouv
Ol GYEaeLG:

a+b=c¢c,b+c=axvmc+a=">b

No agtodeléete 6t a) a+b+c=0 P)a,b,cel

2.122 "Egtw ot wyadikol a, b, ¢ yia Toug 0TTolous 1gxouV
Ol GY£GELG:

a=b+cb=c+axmc=a+b

Na amodeieete 6t o) a+b+c=0 P)a,b,c eR
vVa=b=c=0

2.123 ’Ecto a,B,y € R ye @ # B vaw w € C, yia Toug
ottoloug woxvel aw + Bw +vy = 0. Na amodeigete 4L
weR

2.124 ’Ectow ol meayuatkol agiiuol a,B kol o 9etkdg
axépaog n wote va eivan (@ + Bi)" + (B + ai)" € R*.
No amodeitete 6T n = 4k, ye k € N*

2+ 2V3i

141
n € N*, va amwodelete 611 T0o 1 elvan TTOAATIAGGLO

Tov 12.

2.125 Afvetow o yyadSikog z = . Av 7' € R, ue

2.126 'Ectw ov wyadikol z,w ue z # w kol Jewpoiue
TOUG Wyadtkovg:

1+ zw
Z—w

C1—zw

Z+w
a— _

I KO C =

7b:

—w —w

Noa agrodeieete ot

a)a®+b*+c2=1
1

B) av a,b,c € R, tdte oL wryadkol z kow —— elvan
w

Guguyelc

3 Egiocwoeig
(o) TmEwTofdbules

3.127 Na AceTe TIC TORAKATH EELCWCELS:
) (1+i)z=2 B)z—(1—i)(1+1i) =i(z—2)
V2iz—(1+i)z=2 8 (3+i)z+(2+i)2>=7+2i
) (243i)z2—2 = (14+2)+2z+i © (1—i)’z=4i—2
n) (i—z)(1+2i)+ (1—iz)(3+4i) =14+ 6i
9 (1—i)z+z=201+i)%+7 Viz+z=i+i
K) Siz— (1—i)(z+1) = (5+i)%+ 23

3.128 Na Avcete TG TORAKATO EELGWOCELS:

z+43 z—1 z+ 3i
—I ——yi 22i — —9+2i
) = 17 X B) 2zi =2 +a
iz 3 z—1 z+1
-1 5 = —
Y)Z~I—1_l. (14 14) )l.+1 1 ¢

3.129 Av 7y = 3—i ko 22 = 2+1i, va AMcete Ty €€lcmon:

Z
=tz =(z—2)°
21
3.130 "Ectw n ovvdotnon f(z) = (1+i)z+3—i, ue z € C.
o) Na Adoete TG €5160aELS:

Vf(z)=0 w flz)=z w) flz)=f1-1)

B) Na Peceite Tig TWES Twv X,y € R, wote va elvon

flx—2yi) = f(2 — 4i)

3.131 No Mcete v egicwon (1—i)30z = (144)33 —216;

®) ocvotnuato MEETORAOUL®V £ELGOGEDV

3.132 Na Beeite Toug pryadikoVg z, w ol oTolol KAvVO-
JTOLOVV TIG GYEGELS:
) z+w=4+irm2z—w=—1+5i
B) z+iw =1 ko 3z+ 2w =3 4 5i



V) (1+2i)z—iw=Twram (3—i)z—w=2—10i

8) w— iz = 3(1+1) ko z — 2iw = 3(1— i)

&) (I+i)z+(1—ilw=2+irvm 3z—2iw=4—1i

) (1—i)z+iw = i(—4+3i) var iz— (2+i)w = —2—3i
n3z+1+iw=2+3ikm (2+i)z+1+ijw=1

3.133 Na Peeite Toug wyadikovg 71, 22, 23 YO TOUG OITOL-
0UG LoYVOLV: Z1 = Z2+i73,22 = Z3-+iz1 KOW 23 = Z1+iz2

() Sevtepopdbureg

3.134 Na Aoete TIC TORAKATH EELGWCELS:
) 2+1=0 P)2—27+4=0 y)z2—6z+25=0
8 22+47+8=0 ¢)z2=47—13

3.135 Na Aoete T ToRAKATW EELCMOELS:

2+ 7i\? 7 —i\2 z—i
| +9=0 (—,)—3( _)+2:o
OL)(Z_&) b) Z+1i 741

3.136 Na Avoete TIC TORAKATO EELGWOCELS:
WZ=2 P Z=5—12 y)Z—-2iz—1+2i=0
§) 22— (5+i)z+12+5i=0 e) 2 —iz+6=0
02— V21—i)z—2i=0 n)zlz—i)=2(iz+1)
9) (2—4z+5)+i(z+1) =0 V2—5z4+7—i=0
K (14122 —2V2iz—(1—i) =0

3.137 Na Beeite Tic TIwég TV @, B € R, dote n eglocwan
2 +az+ B =0 va éxel oica Tov apBud 71 = 2 — .

z—141i

2—2z+2
a) Na Beelte yio moiég Tiwég Tov z oplteTan n Gu-

vdptnon

3.138 Aivetauw n cuvdptnon f(z) = ,ue zeC

B) Na AMcete v e€icwon f(z) = ZT—H

3.139 "Ectw z1, 72 0oL piteg tng eicmwong 22 —2z4+10 = 0.
Na agrodei&ete ot

1 1 1
o) -t 75 B) fzataiz; =20 ) g4z = —16

21 22 9

3.140 Ozweovue TOUg Wyadikols apBuovs wy = 4 + 7i
Kaw wo = 2i2920 4 32919 Ay n eElcoon

x> — (da+B)x+28—a=0,uc a,feR

. , A
€xel plca Tov apud —, tote:
w2

a) va Beeite Tic TIwéS TV @, B

B) va Micete T eElGman ;;__ai =i(1+41)

3
3.141 "Ectw z1,22 O piteg tng e€lcwong z + — = 2. Na
z

agrodei&ete OTuL:

21— 29 2016 21 4 79 \2017 7129 \2018
— +|\—) |5 =3
242 2 3

3.142 Na AoeTe TIC TORAKATO EELCMOTELS:
2 .\ 2 .\ 2
z—1 z— 3i z+3i
4=0 —
o= vamo () (55

3.143 Av z3,z9 elvon ot glteg tng eglcwaong 2 +47+8 =0,
vao. agtodeigete Ot

1+ 29 +4i
2122 + 8i

el

3.144 "EGtw 71,22 Ol 0igeg Tng eslcwong 72 + 27+ 2 = 0.
Noa ypdwete Tov 0bud

_ (z1+ 22)4 + 2i
(z122)? — 2i

otn ywoeon a + Bi, ue @, B € R.

. . L.
3.145 Ailvetow n €€lcwon z — - = iV3
Z

a) Na Avcete tny TTapattdve e£icnon
B) Av z1 elvan n AMon ue Re(zi) < 0, va amodeitete
om zf = 1 kow vo. VITOAOYIGETE TNV TWA TNG JTaQd-

GTOONG Z%ms I Zl72015

3.146 Av A, B elvan ol €lkOVEG T®V QLLWV TG £ElomONG
22 +5z4+13 = 0 kar M(0,1), va amodeitete 6L elvon
(MA) - (MB) =13

3.147 "Ectw 71,72 Ol QITeS TG eElcwong az? +Bz+y =0,
ue @,f8,y € R kar o # 0. Av etvan 8% = o + By +2va,
va amodelgete 6T 22 (14 22) + 25(1421) =1

3.148 'Eotw n eflcoon 22 +27+2 =0
a) Na Beelte Tic plteg tng z1, 29
B) Na amodeigete 6w 2t = 73 = —4
V) Na Beeite Tig Twés tov n € N*, dote zf +25 =0

3.149 Afveton n egicoon z2 + Bz +vy =0, ue B,y € C. Av
n g€lcmon €xer pltec Toug gutuyelc uryadikovg zi, 22,
va agrodeiEete Ot

o) ByeR
B) n eElcwon 72 — Bz —y = 0 éyel TEaAYUATIKES Eites

3.150 'Ecto n egicwon 2 —4dnua-z+4=0,ue 0 <a <n
a) Na Beeite 115 LTES 71, 72 TNG TTARATIAV® €ElCOONG
B) Na vTtoAoyioeTe TIS TTAQRAGTACELS:

1 1
S1=—+— KOLLSZ :Zil"i‘Zg
4| 22
v) Na Peeite Tic TWwéS Tou @, wate va elvar S =0
3.151 Aiveton o apBudg S =i-i2-i%---i", ue n € N*. Na
Beelte tnv TWA Tov 7 yio Tnv omola n eglcwan

2 2
Sz +Sz+n—0

€xel 3Vo plteg gutuyeic wyadikéc.



&) TToAvwVLUIKES

3.152 Na amodeitete 6T n egicwon z2°6 4+ kz + i = 0,
ue k, A > 0, dev €xel TEayuaTikin plca

3.153 Na Beeite 16 TWéS Twv @, B € R yia Tig omoles n
gglcwon 22 + az + B = 0 éyel pica tov aedud 1+ i.
TTowég elvar o1 dAAeS piTeg Tng €El0OGNS OWTAG;

3.154 Bswpovue To MoAvGVUUO P(z) = 72 + Tiz? — 7 —Ti,
ue zeC
a) No amodeisete 6Tt P(1) =0
B) Na Beceite woAvwdvuuo Q(z)
(z—1)0(z) yi kGbe z € C
y) Na Mcete v e€lcwon P(z) =0

wote va elvan P(z) =

3.155 Na Aoete Tic TORAKATH EELGWCELS:

W)P—1=0 P F+2-2=0 yV-372+2=0
§) 2 +3%2+3z+2=0 £) 2 —32+2z+2=0
ot=1 n 2t +23422+2:+1=0

N E+2°+24+283+2+(z+1)%2=0
Vt—28+72-6=0

3.156 Av 8 € R, va AMdoeTe TIC TTARAKAT®D £EL0DGELG:
a) 22 —2(1+ owvh)? + (1 + 4ovvl)z —2 =0

1
B) 22+ - = 20vv0
b4
3.157 Av z1,79,73 €lvan ot piteg Tng e€lcwong
2—22+7-1=0
va agtodeigete 0Tl z1016 + 23016 + 22016 =3

3.158 Na AUoete TIC TORAKATH EELGWOCELS:

+i\3 + i\ +i
OL)(Z .)+(Z .)+Z +1=0
Z—1 Z—1 Z_l

R

3.159 Na AUoeTe TS TORAKATW EELCMOELS:
a) (Z+1)2+(Z2—z—12=0
B) (2 —4z+5)2+ (z+1)%=0
Y Bz—D*+(z—2)*=0

1
+16i—10 0

3.160 Av z3,72 elvon dV0 SLa@oEeTIkES Qltes Tng e&low-

z
ong z° =14+ V3, va amodeitete 611 der
292

3.161 Afveton T0 TTOAVOVULULO:
P(z) =22 — (5+2)2% + (11 +5i)z — 12i

a) Na agrodelgete 0Tl €xel PAVTAGTIKA QLT
B) No Beceite 6Aeg Tig piteg Tov P(z)

3.162 Na asodeléete Tl Ol €lkOveS TV ELLWV NG e&l-
cwong 224 722(z—1)%2+ (z—1)* = 0 eivar GuvevBelaKd
onueia

3.163 Av n € N* kaw n dgtiog, va agtodeigete OTL n -
giowon (z+1)" + (z—1)" = 0 Sev £yeL TEAYLATIKA
ela

3.164 'EGtw 0 wyadikés z dote 22 +22+1=0 (1)
a) No asodeisete 6t 1) 28 =1 w) 72018 — ;2
B) Na Avcete tnv e€icmon (1)

3.165 Av o apwBudc zp elvor plta tng e€lcwong

X"+ Wy X1 FaxFag =0

ue ao, a1, ..., ¥, € R xou @, # 0, va amodelete 6Tl 0
auods 7o etvan emiong pica tng e&lcwong VTG

3.166 Av n eglowon 7" = @, ue n € N kow n > 2, €xelr 5o
oucuyelc piteg, va agtodelgete 6TL @ € R

3.167 Av z € C ue z° = 1, va amodeltete OTL:

” ¢ 2 n 2 n &
1+22 1+z4 14z 1+
2 3 4
Z z Z z
+ o —0,uez#1
2 1-z22 1-z4 1-— 1—23 He <
4 3 2 4
Z b4 Z Z
= Luez#l
Y) —1+22—1+23—1+Z—1 ue z

3.168 Afveton n eflcoon 2 + 22 +z+3 = 0. Av
71,22, 23,24,25 Ol plteg tng e&lowong avtng, vo ao-
JrodelEete Ot

1+z22)1+2)1+22)(1+2)(1+22) =10

() GLGTRUATA UN YQOUUIK®OV EELCHOGEMV

3.169 Na Beeite Tovg wyadikols z,w Ge kABe ulo amd
TG TOQAKAT® TEQLILTWGELS:
WZ=wrawr=z B)F+w =0kraZ-w =1

3.170 "Ectw ot un pundevikol O,QLOLLOL Z, W yld TOUG OTTOl-

(o1V]y LO'XUOUV ol O'XSGSLQ Z =W KOl W2 =—Z

=—1
B) Na Beeite Toug uryadikouvg z, w

1
a) Na agrodeigete Ot 1) 2 ww=—-
z

3.171 Xe kdBe ula amd Tig TAQEAKAT® TTEQUTTMOGELS, VO,
Bpeite TIC KOWES AVGELS TWV EELGHOGEDV:
@) 20 +2P° +1=0km (z+12+22+2=0
B) 20+ 24 +1 =0k (22412 +224+2=0
VP +47=324+2kum 7% —32:+32=0



4 T'ewueTkol TOTTOL
(o) gvbeia

4.172 No reprypdypete yewueTekd Toug wyadikols z G
KGO pia aTrd TG TTAQUKAT® TIEQUITTOGCELS:
a) Re(z) =2 PB) Im(z) =3 vy) Im(z)
Re(z) >3 8) Im(z) =1 kot —2 < Re(z)

= —3 kL
<2

4.173 No Beelte T0 YEWUETEIKO TOTO TOV Z, dTOV:
a)z+z=2 B)z—z=2i V) 1+ Im(z) =2Re(z)
8 Im(z2)=0 e =7 QL +4=7+4
n) (24 5i)z74 (2 —5i)z =2 9) Re[(2—i)zl =4
1) Re(z+2) = Im(z) x) Re(2+ iz) = Im(zZi) + 2Re(z)
A) Re(z+5 +7i) = Im(z — 2 + 6i) w 2 =-7°

v) (1+iV3)z =22

4.174 Av 1 € R, va Peelte Tov yewUeTQKO TOTTO TWV
EIKOVOV TWV UYadIK®OV z, 08 KABe wa amd Tig -
EAKATM TTEQLITTMOTELS:
a)z=9+ A+ (124 32)i
V) z=2+(1—2%)i

1,1

=(4+3i A !
e z=(4+3i)+ (3 4)

Bz=4—(1—2)i
z=2+1—(2—21%)i

Lo 2o
O1= 179

4.175 'Ectw ov wyadwkol apiBuol z = 1+ nub 4 icuvl kou
w = 1—nub + icvvl, ue 6 € R. Av A, B elvan ou
€IKOVEG TV Z KOl W, va Peelte TO YeMUETERG TOTTO
TOu UEGou Tou gvBvypauuov Tunpatos AB.

4.176 Aivetow o wyadikds z = (1+1) —2ti, ue t € R
kol €0Tw w = iz + 2. Na Peelte Toug yewueTeikovg

TOTIOUG TWV EIKOVOV TOV Z KOl W

4.177 Alveton o wyadikog z = A(1+i) +1—1i, ue 1 € R.
Na Pecite:
o) TO YEWUETQEWKO TATO TOU Z

a+ i

B) Tic TWéS Twv @,B € R €161 date 7 = 1T
l

4.178 Na PBeeite TOV Ye®UETEKO TOTTO TOU WIYASKOU Z
Yyl TOUG 0Ttoioug 0 Utyadikds w elval avTAGTIKAG,
otav:

a) w=z(1—2i)

B w Y w

oz 1+

4.179 Na Beeite Tov yewuetolkd TOTTO TOU UyadkoU Z
Vo TOUg oJtoloug 0 Utyadikog w efvoal ITRayUaTikdc,
otav:

Ww=1iz+2z Pw=(—i)E-1) yw=7z4z+1
Z z+1 z+1i

6 = —_—— = —_—— e —

W= 9w OWE T
7+ 27 z+1 2—2i

n) w= D w= Hyw=

) 72 ) z+3 ) z+1

10

4.180 "Ectw ot wyadikol apibuol z kow w = (z2—i)(z+zi).
Av n ewdva tov w Bploketon gtnv gvbeiao y = x, va
Boelte TOo YEWUETEIKO TOTTO T®WV EIKOVOV TOV Z

4.181 ®Qovue TO WYASIKG 7 KAl £6Tw w = zZ — 2. Na
Bpelte TO YewUETEKO TOTO TwV €KROVOV TOU Z, OV
woyvel Re(w) + Im(w) =0

4.182 'Ectw z € C ko Jewpovpue Ttov uryadikd obud
w = (1—z)(1—iz). No Beeite To 6UvoAO TV cnueinv
M(z) yia ta omota woyvel Re(w) + Im(z?) = 0

4.183 Alvetor o uryadikog

9 4i
f Y exyeR
1+ ry

_x+yi
1=

Na Peelte TOV yewueTtQlkd TOTTO TV cnuelwv
M(x,y), dGTE N €IkGVA TOV Z VO AVAKEL GThv gvbeio
y=—x

z—2

z+2i
Av w € R, va astodeitete 611 To onuelo M(x,y) Ki-

veltal ge evBela tng orolag va Peeite Tnv eflcwaon.

4.184 'Eotw ot wyadikol z = 2x— (y+1)i kaw w =

4.185 Afveton o wyadikdég z = a + 1+ (2a — 1)i, é7ov
aeR
a) No agrodei&ete 6Tl 0 YEOUETEIKOS TOTTOC TwV €l-
KOVOV TV wyadikdv z eivar n evbeia (€) 1 y = 2x—3
B) Na Beeite v gflowon tng evbelag () n ogroi-
o Suépyetan amd to cnueio A(0,2) ko eivar kdBetn
atnv gvbeia (€)
v) Na Beeite Tov myadikd z wou €xel tnv TANGLEGTE-
en ewkdva 6to cnuelo A

4.186 Av 0 yemueTlkog Tng eikdvog tou z elvarl n gubeia
2x 4+ 3y + 7 =0, va Peelte TO0 yewUETEKO TOTTO TNG
€IKOVOG TOU Utyadikol w, ylo Tov oJtolo LoxveL n
oxé¢on (2+ilw=z—1+2i

4.187 Av n ewkéva Tov z GTO Wyadikd emimedo kiveltal
otnv evbela (€) 1 y = x + 1, va amodeigete 6Tt n
elOva Tov w = (2 + i)z + 7 + i kwelton eTtiong oe
evbBela tng ogrolac va Peeite tnv eflcwaon.

4.188 Av o wyadikés apuBudg z elval @avtocTikdg, vo
Boelte TO YeMUETEIKG TGTIO TOV UyadikoV w, G KGO
uior 0Tté TG TTAQOKAT® TLEQLITTWGCELS:

z+1i
Pw=1r%

7 —
o) w=——
Z+1

4.189 Alvetan n eglcwon:

24+ (20—2)z+ (542 —21+1) =0, ue 1€ R*

Na Beeite:
a) 1§ Eltec 71,22 TNG TORATAV® eElcwang
B) TO YeEWUETQEIKS TOTTO TV QLLOV 71, 72



4.190 No Peelte 10 yewUeTEKO TOTO TOV EKOVOV TOV
WYOSIK®V Z Lo TOUS 0TTOL0UG LGYVEL:

.( 1) . -
agiloe —-|=—i+—,ue ¢ €eR
Z Z

(B) xOKAOG

4.191 No Beeite TO yeOUeTEKO TOTO TOV Z, OTOV:
a)zz=z+z P)22+3(z+2)+2i(z—2)+2=0
V) 2z2+ilz—z)=3(2—z—2) 8 zz+i(z—z)=3
€) 22 — 3z — 5z = 2ilm(z) DzZ+z+z=iz—72)
n (Z—a)lz+a)=0Z+a)le—z,uea>0
9 (z—1+i))(z—-01-10) =9

4.192 Av ¢ € R, va amodeléete 0TL n €lkdval TOU ULyo-
SkoV 7z, OTIC TAQOKAT® TEQUTTWOELS, KIVE(TOL OE
KUKAO Tov oTtolov va Peelite To KEVTEO KOl TNV -
Ktiva:

a) z=(1—nuep) + (24 ocvve)i
B) z =3+ 2nue¢ + (4 + 20vve)i
V) z =14 2i + 5(cvve + inug)
y , , z+1

4.193 'Ectw ov wyadwkol z,w ye 7 # 1, wote w = 1
Av Re(w) = Im(w), va Bpelte TOV YEOUETEIKO Z'cé:rco
TOV EKOVOV TOU Z

z7—1
7—2

4.194 Atvovtor ov wyadikol z # 2 kar w = Na

agrodeiEete OTL:

a) Av w € R, téte n eikdva Tou Wyadikol z Kvelton
ce gvbelo amd tnv omola €xer egoupebel To onuelo
A(2,0)

B) Av w € I, 161e n ekdva Tou uryadikol z Kvelton
Ge KUKAO gt Tov oTroio €xel eganpebel to onuelo
A(2,0)

4.195 Na Beeite T0 yeOUeTEKO TATTO TOV Z, OTOV:
2 2

F4 b4 Z
eR — €1 eR
R Ly Vi3
1 —1i 1—
8) |z—-]|eI &)~ el ) — < eR
Z z—1 1—iz
4 7+ 2i
n el P lz+-|eR l -cl
)z+4 )( z) )z—l
z+1 ?2—z+1 z—1—1i
el AN ——— —€R
W i—ai ) 2 S
. 2 1 _
V)MEI E)MER,USQG(O,U
z+1 1—az

4.196 Na Beeite To yeoueTokd TOTO TOU Z, OTOV:

a) Re(?2 —1) = —2Im?(2) B) Re(z) + Im(é) =0

11

Y)Re(erl)2 6)Re(z+3)lm(z+3)

z—1 —1 z—1

e) Im _L) = l 0 Im(z— 1) =2Re(i-7)
z+1 6 Z

2
a
74 ?) = (@ +1)Re(z), ue @ >0

9) Im(cz—y —Z) = (1—a)Im(z), ue @ € R*

|

4.197 "Ectw ou wryadikol z; = 3 4+ i kow 79 = —1+ 3i. Na
Boelte TOV yewUeTEWwS TOTO TOL Z, G KABe ula aro
TS TOQAKAT® TEQLITTWGELG:

a)

1
—,ue a €R”
a—z 2a

1) Im(

Z—2
Z—22

el B) (z—z2)(z—7z1) = 2022

4.198 Av A € R, og kdBe ula amd T TAQUKATW ITEQL-
TTOGELS, VO ATT0delEeTe OTL 0L €RGVES TV Utyodt-
KWV aEBuv z elvar onuela kUKAoL TOv oTtolov va
Boelte TO KEVTEO Kal TNV aktivo:

A+1 A—2i A+ 2

=00 P 2= V1= 10
142 51+

Vi= o 2 T 1T

4.199 Atvovtoan ot wyadikol z = x —2+yi ko w = x + yi.
Na Bpeite Tov ye®UETEIKS TéTO Twv cnueiov M(x,y)

, (. % .
ylo. To oToia 0 pyadSikdg — efval MOAVTAGTIKAG.
w

z+1
4.200 'Ectw ov wyadwol z,w ue w = 1 Av n gkéva
7 —

Tov Z Kweltanr otny gvbela ue eflowon x+y =1, va
Boelte TOV YEWUETOEIKO TOTTO TV EKOVOV TOU W.

4.201 'Ectwo M, N ou eikdvec Twv wyadikodv z, w avti-
GTOLYO Yl TOUG 0Toloug toyvel zw = 2i. Av to M
kwveltan oty evbeia (€) : x+y+1= 0, va astodelte-
Te 1L To N Kweltal e KUKAO Tov oTtolov va Peelte
TO KEVTQO KO TNV oKTiva.

4.202 Av n ekdva tov uryadikoy z kiveltol GTov KUKAO

x% +y? = 4, va azodeitete 6L n gwévo, TOU Wyadl-
4i

KOV w = 7+ — Kwveltonw emtiong e KUKAO.
Z

4.203 'Ectw z,w € C, ye w # 0, yia Toug ogtoiovg 1oxveL
n gyéon:

2Im(w) +wRe(z) + iw[ll + Im(z)] =0

No amodei&ete dTL n elkdéva Tov z PelokeTal Ge KU-
kAo ue kévtpo O(0,0) kow aktiva 1.



1

2+ ovvl 4+ inub
Na amodeigete oL n eikdéva Tov 7z PelokeTal Ge KU-

KAO TOov oTtoiov va Peelte To KEVTEO KA ThV OKTivVa

4.204 Aiveton o uyadikog z = ,ue 8 € R.

4.205 Oeweovue tov wyadikéd z ue Re(z) # 0,Im(z) # 0
ko [Re(z)| > |Im(z)|. Na Beeite 0 yewuetekd T6IT0

TNG €IKOVAS TOV Z WoTe va glvar z+ - > 0
z

) Togapoin

4.206 Na Peelte Tov yewUeTQKO TOTTO TOU Z, OTAV:
a) 4(z+37) = (z—2)? B) Um(z)]* =2(z+72)
V) (2—22?+4(z+2) =0 8)2Z=2"+7+8(z+72)

4.207 Av A € R, va Beelte 1o yewpetEkd TéTTO TNG €1KO-
VOGS TOU WyadikoV Z, GTIS TLAQAKAT® TTEQLITTMGELS:
) z=(1+i)2+1 B) z=(1—1)2+2(1— )i

4.208 Av n ewdva Tov pryadikov z Stayedpel T ITAQOL-
BoAi y = ax?, ue @ > 0, va Poeite T0 YEWUETOKS
TéTT0 TOU Uyadikoy w = iz

4.209 Noa agtodelEete dTL Ol EIKOVES TV WYyaAdSIkWV aQLo-
uwv z = nub + iocwv20, ye 8 € R avikouvv ce wa
TLOQAPOAN.

(&) éMAeryn-vitepfoln

4.210 Na Beeite TO yeoueToko TOTO TOU Z, OTOV:
a) 2+ 72 = 1427 — 48 B) 1027 —3(z2 +7%) =16
V2 4+ =z +1 8) Re(z? +2) = 1+ Re(z)
£) 22—z =8i 0 20z+7)?%+3z—7?2=2
n) (2Z2—1) el 9) 22 =1+ 2iRe(z) - Im(2)
W2+ +2(1—i)z=2i,uc « €R

4.211 Ozweovue Toug WyadikoVg z kow w = 27 — Z. Av
Re(w?) = 1, va. Poeite TO YEDUETOKS TOTTO TNG EIKO-
VoG TOU Z

4.212 Av 6 € R, va Beelte T0 yewUETEKS TOTTO TOV Z GE
kGO pia aTrd TG TAQUKAT® TEQUITTOGCELS:
) z = 3nub + 4dicuvvl
B) z = (3+ douvvl) + (4 + nuod)i

4.213 Aivovton ot uryadikol agBuot:
z=x+yivaww=2x+34 (3y—5)i,ue x,yeR
Av 0 yewUeTEIKOG TOTTOC Tou W elval 0 KUKAOG Ue

kévtpo K(3,-5) kou aktiva 6, va Beeite To yewuetol-
KO TOTIO TOV Z
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4.214 No Peelte 10 YEWUETEKO TOTTO TV EKOVOV TOV
Wyadk®V z, Yo TOug oJtolovg eiva:

i-z7+1 z—37+2
el eR ——— €1
Yz == L —
] 1 _ _ _
) a1 €ER ¢ —5(z+z)2—(zz+z2)+(z—z)+16 el
-2
0 — eR
z—1

4.215 Afvovtor ou gtabepol apbuoi p > 0 kar A € (0,1).
Av n ewdva tov uryadikov z Sayedeetl Tov KUKAO ue
KEVTQEO TNV )N TOV AEGvv Kol aktiva p, va Peelte
TO YEWUETQELKO TOTTO TNG EIKOVOS TOU ULyoStkoV w yiol
Tov omolo woyver 2w = (1+ A)z+ (1 — )z

4.216 Noa Beeite ToV ye@UETEKO TOTTO TNG €KOVAS TOU
utyadikot) z Ge kdbe wiol aItd TIC TOAQOKAT® TTEQL-

TTTOCELS:
T 71')

== 9 ] [,
a) z=e€epd+i 5

1
, 96(
ouvl he

1
B)z=0¢0+i—, ue 0 € (0,n)
nuo

4.217 'Ectow o Wwyadkog z
Yewpovue Toug uryaditkovg

x4+ yi, ue x,y € R rat

1
w:x—l—Z(y—I—Z)iKouu:—x—l—l—/l(y—Z)i

Av 10 A yetofdAietor 6to R* kon elvon w =i -u, va
agrodeigete OTL n ewkdva Tov z PelokeTal Ge vITEERO-
M.

4.218 'Ectow o wyadkog z
Yewovue Toug uryadikoug

x+yi, ue x,y € R rat

2(1+ 22)

w=(A—1i)7+ 3ARe(z) vou u = -
1— A

Av 10 A petafdAdetar oto R* ko elvaw w = u, va
agrodeigete 6L n elkdva Tov z PelokeTan e EAAeLyn.

4.219 Atvovtar ov wyadikol z, w yio Toug oTtoloug 1eyvel
3w— (Im(w)) i = z+ 2i. Av n eikdva Tov Z Kweltan
oty éMerpn 4x? + 9y? = 36, va amodeitete 6Tl n
€lkOVa TOU W KvelTtol ge KUKAO.

, , , 2%

4.220 Aivovtow ov wyadikol abuol z,w ue w =z 4+ —,
ue p > 0. Av n eikéva tov wyadikov z SLOWQ(&(ZpSL
Tov KUKAO e kévtpo O(0,0) kot oktiva p, va ao-
delete OTL n ewkdva Tov w Sroypdper EAAelyn Tng
omolag va Peelte tnv ekkevtEOTNTA

4.221 Ozweovue Tov wyadikd abud w = a+p6i, ue a,f €
R, n ewkéva tov ottoiov kveltow GTnv €AAewn ue
eglomon:



&7

Y
—:1
+9

O wyadkog z = x +yi, ue x,y € R, cuvdéetar ue tov
W GUULO®VO UE TN GXECN:

3z+2Re(z) =5+6i+w

Na agtodeiéete 6Tl 0 YeOUETEIKOS TOTTOG TV €LKO-
VOV TOU Z elvar KUKAOG e kévtpo To onueio K(1,2)
KoL aktivo p = 1.

4.222 Av 0 < 0 < 7 va Beelte TOV YEMUETEIKSG TOTTO TWV
QLLOV TWV TTOQOKAT® EELGMOCEWV:
a) 22— 100vv0 -z — Iu*0 + 25 =0
B) nu26 - 22 — 2nub - 7 + 5 — 4nu?6 = 0
V) (cvv?0)72 — (qu26)z+2 — ouvv?6 =0
8) (cvv?0)? —200v0 -z +5 — 4o’ =0

4.223 Av n eikéva tov uyadikov z # 0 Peloketar ctnv
evbela y = x, va Peelte TO YEWUETQIKO TOTO TOU
1

wyodko w =z 4 -
b4

5 Méteo uryadikov

(@) BéTnTES TOV UETEOV

(i) ououds uétpov-n WioTnTa [ZW| = |Z]|lW|

5.224 Noa Bpeite To UETEO TV ULYOSIKOV:

@) z=(2—3i)+(6—3i) B) z= (1— V2i)(3+ V3i)

—3+2i
Y)Z— 1—l \/_+\/_l 6)Z—m
) _AV3—4i ) _ (1—2)*+243i
R Ry
5
n)Z:(3—4i)(%) ,ue x€R

5.225 Afvovtow ot wyadikol z =2 —i kar w = V3—i. Na

Beelte Ta UETEO TV UWYOSIKWV ZW KoL —
w

5.226 Av z,w € C ue Re(z) - Im(w) = Im(z) - Re(w), va
amodeitete 1 |zw| = |Re(zw)|

5.227 Av z € C ue |z = 1, va agtodeitete ot

z2—2 Z2—2
Lt =9
’ 9 + 1| + 9 1
5.228 Av z € C, va agtodeigete oL
|z — Re(2?)

[Im(z)| = 5
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5.229 'EGtw 0 wyados z = (1+ xi)(x+i) + (1— xi)?, ue
xeR.
a) Av z € R, va agrodeigete 611 x =1
B) Na Beeite Tic TWES TOL X YL TS OTTOlES LGYVEL N

oyéon |z = 8VxZ +1

5.230 'Ectw z € C, dote |zl = 1. Na Beeite To uétpo tov

tyodiko w = ZZ(Z—_U
il Tt
5.231 Av z,w € C ye w = m, va agtodeicete ATl
Z
w
Z =
1—|w|

Z4

5232 Avz =1—i kau w =
4w| =

, Vo agtodeigete OTL
2]

5.233 Na Beeite wyadwd abud z, yio Tov omolo 1exvet:
) z = |zl — 1+ (|z] —2)i B) z=1zl — 1+ 1—2ili
V) 2+ 2 =2+ 8i

5.234 Na Beeite Toug utyadikouvs z, w ylo Toug 0Toioug

, . Z
woxvouy oL oxéoelg |zl = wl =1, zw € R ko — € 1
w

7+ 7]

—— Na agto-
2(Re(z) + I21)

5.235 '‘Eotw z € C" xau w =
delgete 6L w? =7

5.236 Na Beeite tov wyadiko z = x + yi, ue x,y € R*, o
omolog £xel uétpo 2 kaw eivan (x + iy?)3 €1

5.237 Av z,w € C, va agtodeisete OTu:

(Re(zw))? + (Im(zw))?

azy + Bze
a+p
agodeigete L [w — z1| + [w — 29| = |71 — 22|
(1+ivV3)3
_— u
(V3 —i)
Beelte T TWES TOL 1 Yo TIS oToleg elval:
@) |zn| =647" B) 7y €l
5.240 'Ectw z € C —{—1}, ue |z] = 1. Na asodeitete 6T
1+ A
1— A

5.241 'Ectw z, w,u € C, dote va elvon:

2 - Iwl* =

5.238 'Ectw 71,22 € Ckou w = ,ue @,B > 0. Na

5.239 'Eotw o wyadkog z, = e n € N. Na

vTtdxel A € R, ddate 7z =

w+wu+uz=1kw [(z+w)(w+u)(u+z)| =10

Na vrtodoyicete To uéteo |(1+ z2)(1+ w?)(1+ u?)|

i
1+ — 1+ —
)

5.242 Av n € N¥, dewpovue Tov wyddiko:
i )(1+ ;)(
1

Z":( villl " V2

Na agrodelete 6T |21 — 2] =1



(i) eELlooELC KAl UETQEA QLLOV

5.243 Aiveton n eglcoon az? +2Bz+a =0, ue a > > 0.
o) Na Beeite 15 Qlteg 71, z2 TNG TARATIAV® €ElCHANG
B) Na amodeitete 6T |71 = |z0| = 1
5.244 Aiveton n eglcoon 72 — (2e¢)z + 1 = 0, émov
n
6 e (0, 4_1)' Av ou plteg 71,72 Tng gElcmong avTng

emaAnfevovv tn gxéon

_ |z1] + |z2
V3

va Beeite Tnv Wi Tov 6 ko TS ElLES 71, Z2-

|21 + 2ol

5.245 ‘Ecto a € [—2, 2] kot ov un undevikol wyadikol z, w
bote 72 — azw +w? = 0. Na agwodeitete 6T |z = |w)

(iil) eglo@oelg KAl UETEO ULYaSIKOU

5.246 No AUGETE TIC EELGWGELG:

) lz+i—2/=-2iz B)lz—2l=z V) lz—1=z—i
8) 2422 =242 e P =7+1—i O lz+z=2+i
n) z2—2z4+2i=0 9lz—il=2z V[z—2 =—2

K)z+|z+i =8+3i
w22 —2iz+ 1zl =6

MN3z—lz4+1+3il=1+3i
V) 2?7 —2(z—3) = 2(5 — 6i)

5.247 No AUGETE TIC €EIGOGELS:
a) 4722 +8lz> =8
V) el —z=1+42i

B)Z24+z+1z+1=0
8) |z]2 — 3z + 27 = 21+ 15i
&) z+z—9—6i|=17+2i ) 2z—zl=1-—8i
nzZ2+2z—-8+15=0 9 Z+z+z+1=0
2+l =0 K) 3(z—7) + 2zl2 = 26 + 12i

5.248 Na Peelte ToUg pryadikoUg z Yol Toug 0Iroioug L-
oxveL n oyéon:

lz—1—2i+|z—2li=|z4+1—3ili +2V2

5.249 Av a € R, va AMigeTe IS TTAQUKAT® £EI0MOGELG:
@) lz? —az—14+ai=0 B)2—3z7+a?=0
V) 4z — 12 — daiz + 1+ 4ai = 0

5.250 Na Beeite Toug wyadikovg z ue |z =1 kaw o aQLb-
wiew=(z+z2)1—)"+i(z—z)(1+i)", ue n € Z va
elvan TTEOYUATIKOG

5.251 Na Peeite Tov uryadikd z, oe kdbe ulo amwd Tig
TLAQOKAT® TTEQLITTWCELS:
a) Re(iz) =0 ko |z +i] =2
B) z=1i-Zkrw |z +1] =
V) |2 4+ 1i-Z7 =2 kou Re(2?) =1
8) lz4 22 = V10 ko |22 + Re(z2) = 2Im(z)
&) lzd =1rm |2+ =1
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0 Izl =1 ko |22 + 72 +274+—4=6
n) (ilzl —38i)(2? —z) = 3i+2° — 22+ z—ilz] ko exiong
L2012 1000 | 1 _

5.252 Na AUceTe TIC TORAKATH EELGWOCELS:
ot)z2=4z+|z|2+16 B)E—Fi
|23 7z
VZ24+24+i=1+10)z 8) 22+ 4P +6lz+2?%=30
£) 82° + 122)z]> + 672> +7° —8 =0
) 2014(z — i)%(7 +i) — 2013(z + )% (z —i) =1

5.253 'Ectw z, w € C*, yio Toug oTtoloug 1oyvouv oL G-

OElC:
1 1
2+ - ||wl +
z

—)—4KOLL w| <1
wl

Na agmodeitete o |z] =1

iv) lz22 =z

5.254 Av z € C*, vo. agtodelgete Ot

Z z Z z
a) — + U B) — — U el
lzl  z |2
5.255 Av 71,29,23 € C ot |z1] = |zol = lzz] = 1 ko
1 1 1
71+ 22 +z3 = 1, va amodelgete 611 — + — + — =1
71 22 Z3

5.256 'Ectw o wyoadikdg z. Na asodeigete ot
a) lz—il = lz+il & zeR B) [1—izl = [1+izl & z€R

5.257 Av a,B € R kaw a # B, va arodeigete dtu:

_a+p
2

|z — ail = |z — Bi| & Im(z)

5.258 Av z € C, ue |z = 2, va vwoloyicete tnhv T0.0d-
gracn iz + 2|* + [2i — z?

5.259 'Eotw z € C*. Na amodelgete ot
2 : 2 _ _
2 —2iz— 1z =0& Im(z) =1

5.260 Av z € C, va agtodelgete OTL:
Q) lz4i-7% = 2lz> + 2Im(Z?)
B) |z —3il> — |z +i|> =8 —Re(8i-7)

5.261 Av z,w € C, va agtodeigete oL

lz = wl* = (2] = Iwl)®

2

lzw| — Re(zw) =



5.262 'Ectw ot wyadwol z,w ue w # 0. Na asodeigete
ot .
@) av [z 4+ w® = [z + [wl, téte = €1
w
.z
B) av [z +w| = [z —wl|, 616 — €1
w

.z
V) av |z 4+ w| = [z] + [w], 1é1e i >0
2
. ) Z
&) av |z +iw| = |z| + [w], ToTe (—) <0
w

5.263 Av z,w € C ue |zl = 3,|w| = 4 raw |z —w| = 5, va
amodeitete 6L 1622 + 9w? = 0

5.264 Av z € C ue |z = 1, va agodeitete ST
1+ =2— 11—z

5.265 Osweovue Toug wyadtkoug z, w
a) Na agrodei&ete ot

Iz 4+wl? + |z — wl* = 2(|z1* + [wl?)

B) Na airodeitete TIC TOQAKATNH TTEOTACELS:
W av |z4+wl = V3 ka |z = |w| =1, té1e [z—w| =1
w) av a = |z]+|wl+i(|z]—|w]) kan b = |z+w|+ilz—w],
t6te |al = |b|
w) av |z —2i =1 kw |z = 2, 161¢ |z + 2] = VI5
w) av |z —w| = |z] = w|, téte |z 4+ w| = V3]
V) e 4wl = V2l & |z — w| = V2/w|
wovlz—2 =w—2] =2k |z—w| =4, 161
lz+w| =4
vit) av A € R* kow w # 0, t61€ €lvar:

Z
- t+w

4
/l/lz

2 212
‘ +|z—/12w|2:2|w|2-(‘—‘ +/l4)
w

, 3 .. ,
vi) av efvon a = \/IZ3 + 372 — i — 3z)? v eivan

b= 2/|z3 — 3z%i — i3 — 372, t6te a+b = 2(|z2+1)

5.266 Av z,w € C kar @, € R, va agtodei&ete otu:
laz + Bwl? + Bz — awl* = (@® + B) (I21* + Iwl*)

5.267 Na amodelgete TIC TOQAKATH TEOTAGELS:
a)avzeC, tote (1+z)(1—2)el&zl=1

z—1

— el =1

z+1i (:HZ'_
(14+2z)(1—32)

B) av z # —i, 10TE

y) av z € C—R, 161¢ ER& Iz =1

. z—2
Z_;el(:)\Zz—l—ilz\/i

8) av z # 1, 10Te
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5.268 'Eotw z,w € C, Na agrodelgete oTu
i(z+w)

a) av Z # w, TOTE eR & [z = vl

— L, ztw
B) av z # w, TOTE —
Z—w

€l [z = wl

w

y)oww;él,'c(’)'cezl eER&zeRA W =1

—w
5.269 Av z,w € C, ue |z = [w| = 1, va asmodeitete ST
(z—w)? u+zwi— (z+w)
a) ——— B)
w I—w

<0

elLyueuecC

5.270 Av z € C, va agtodeiete OTL
a) av |z+ 8| =2[z+ 2|, 161¢ |z =4
B) av |z —2| =2z — 1], téte |z] =1
V) av |z — 8i| = 2|2z —i|, té1e |z| =2
8) av 2z — i =iz + 2|, té1¢ 7] =1
g)av |[lz—1=|z—A,ue 1 e R—{—1,1}, 161 |7 =1
Q) av |z+ 9+ 3i = [3z+ 3 + i, é1¢ |z] = V10

5.271 Av z € C, va agtodeléete OTL:
a)ov |z—10 =3|z— 2|, éte |z— 1| =3
B) av |z + 3| = 2|z — 3|, té1e |z — 5| =4
V) av |z —i| = 2|z + i, téte |3z +5i| =4
8 av [z+1—2il =22+ 2+, t61e |z+ 1| =1

zlw| — wlz|

el
w + |zw]

5.272 Av z,w € C, va agrodeigete 4T
5.273 'Eotw z,w € C. Na astodelgete OTL:
@) [z 4+ w? = [z + [w]? + 2Re(zw)
B) Iz + wl* — |z — wl* = 4Re(zw)
V) law =12 — g —wl = (|z* = D (Iwl* — 1)
8) (Izl 4+ w)? — |z 4+ wi* = 2(|zw| — Re(zw))

5.274 'Eotw ov wyadikol z1, 79,23 Ue 71 + 22 + 23 = @ ko
lz1] = |z2] = |z3| = la| > 0. Na agtoSeitete 6t

1 1 1
-4 — 4+ —
4| 22 13

1
«
5.275 Av z,w € C, ye z # w, va agrodei&ete OTu:

z+w  lZP—wP | zw—aw

—w

lz — w? lz —w?

5.276 ‘Ecto z € C dote |22—2iz—1|+|22+2iz—1| = 2|72+1.
Na asodeigete 6t a) z—il=[z+i P)zeR

5.277 ‘Ecto ov wyodwkol z,w ye [w| # 1 kou dewpovue
TOV Utyodikd

u=(ocuvl+ ir],uH)lZ

W,us@eR

Iw

Na agodeitete 6T lul =1& 7] =1



5.278 'Ectw ot un undevikol uryadikol apbuol zi, 29, 73,
Ol 0TTO{0L LKAVOTIOLOVV TS GXEGELG:

71+ 23 # 0 ko |71 + 22 + 23] = |22 + 23] = |21

Na Beeite Tig TIwES Tov Uryadikov

22+ 23

5.279 Av z,w € C, ue |z] = |[w| = p > 0 va amodeitete ot

1 1 Z+w
0L)(z—|—w)(—+—)€R B — eR
z w p°+zw
2 3 3
Y)(z+w) ER, ue z#w 6)uel,usz¢w
Z—w (z—w)3

5.280 'Ectw o wyadweol z,w ue z+w ¢ R,zw ¢ R xat
Izl = |w| = p. Na Beelte Ty Tiwh touv A € R, dcte va
elva:

Z+w
A+ zw

eR

5.281 ‘Eoctw z,w,u € C dote va elvar:
lz4+u—w?+|z—u+w? =2z

No agrodeieete 611 u = w

5.282 Aivovtar ov pryadikol z kot w, ye w # 0. Na agto-

Selgete OTU:
a)Re(f): B) Im( ):

w
5.283 Na Peeite Toug wyadkovg z, ylo TOUS OTTOLOVG
LGY V0LV Ol GYEGELG:
) lt—1=z—il=1z—2 B) Izl =lzl* = [1—¢]
V) Iz =1 = |z +i| x|z — 2| = 2|z + 3|
8) lz+il =lz+5 —4i|l kou |z — 6i] =z

Re(zw)
w2

<

w

Im(zw)
w2

2 1+
S)IZIZE=|Z*2| 9 lzl =1 xan zfﬁz
1+iV3
n) IZIZIT‘ZIZ—ZI

5.284 Av z,w € C, va amodelfete TI¢ TaQUKAT® TTEOTA-
GELS:
o) lz+wl=lz—w & wel
By l—zwl=lz—wl& |z =11 |w[=1
Vilz—2F+z+2f =105 | =1
8) lz+w*=2w & |z —wl> = —27w
&) P+ WP =lz—wP & lz+wl =lz—wl
O lz+wl =z + wl & |z —w| = [lz]| — wl|
n) %—F%eﬂ@)lz—l—awl =lz—aw|, ue @ € R*

5.285 Av z,w,u € C, va astodelgete oL

2 |M—W|2
2

u-+w
2

k—wﬁ+k—u2—zk
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5.286 ‘Ectw z,w € C, dote |z] = [w| = 1. Na agodeitete

ot
2 2
Z Z
z+—| +lz——| =4
w w
5.287 Av z,w € C*, va agrodelgete oL
wl 2
—z+ —w|l=l|z+w
lzl = wl

5.288 "Ectw o wyadikol z, w. Na amodeléete ot
@) 14+ 2w + [z — wP* = (14 [2*) (1 + [w])

B) av |z — w| = \/(1 F122) (1 + [w]2), wte 77 = —1

5.289 Afvovton ov uryadikol aBuol z, w yue z # w Kol O
i Z+w , [
wyadikdg u = ——. Na agrodei&ete Ot
Z—w
wavzweR, oteueR  B) av |zl =|w|, téte uel

5.290 'Ectw z,w € C ue z # iw kaw w # 0. Av woyvel

. ) ., 2
122 +w?| = |22 — 2izw — w?|, va amrodeitete 6L " eR

5.291 Av z € C, va agtodeiete 1L
lz+lzl +1z—lzll =2zl & z € R
5.292 ‘Ecto z € C, date |2+ i + |z — il = V2(|z/ +1). Na

1
Z+-|=2
z

agrodeicete 4T

5.293 Na Peeite Toug wyadikoVg z yio Toug 0TToloug 1-
oxvouv oL oyfoelg |z — 3|+ |z+ 3| =10 ko |z = 4

5.294 ‘Ectw z € C, dote |z — 1] = V3 ka |z = 1. Na

amodeigete 6T a) 2 +z+1=0 B) 2B =

5.295 Av z€C, wote [z +il+z—il =[z+ 1 +1z—1], va
amodeltete 6Tl |[Re(z)| = [Im(z)]

142472
5.296 Av z € C ye z ¢ R kaw o aguég w = ——
1—z+z
efvar reoypatikdg, va amodeigete 6T |z] = 1.
, , 1—iz+ 72
5.297 OswEovue TOUg WyadkoUs Z KoL W = —
1+iz+z

Na amodeigete 611 w|=1&|zl=1hz€R

1
5.298 @cwpovue tn cuvdptnon f(z) = z+-, émmov z € C*.
<

No agtodeieete 6t

) flz)elszel P f(j—l) €l & |71tz = |lz1—22l
2

5.299 ‘EGtw a,b,c € C ue |a| = |b| = |c| = 1. Na agrodei-
gete Ot
a+b

b+c c+a
+ +

a

o) o aEudc u = elvar TTROY-

UOLTIKOG



a—>b
+

b—c
a

c
B) o apBuds v = + elvor @av-
TOOTIKOC

V) av ematAéov elvan a + b + ¢ = 0, va astodeigete

611
c
Re ( )

a
5.300 'Eotw 71,722,253 € C, yia Toug ogroioug wgyvouv ot
Ox€aelc:

b
-+
C

3

2
2

b

1+ 712923

———€R
21+ 22+ 23

|zl = |zl = Iz3] = 1 row

Noa astodeleete 6T 712973
21+ 22+ 23

—1 N 2129 + 2923 + 2321 =

5.301 'Ectw z,w € R, dote zw = 1. Na agtodeigete ot

7—
2

—w . w ,
Tt —i

2

]+ — Izl + vl

5.302 ‘Eotw z,w,u € C, dote 722 = wu. Na agtodeicete
ot

W+ u+ 2z + |w + u — 22| = 2|w| + 2|ul

5.303 ‘Eotw z,w,u € C, dote w? = 72 — 1. Na amodei-
gete Otu

lz—wl+z+w =lz—ul+|z+ ul
5.304 Aivovtou ov wyadikol zi, 22, ..., Zn OGTE va elval:
|zl = lzol = -+ = |zl =p > 0
Noa agtodeléete 6TL 0 aELOUSS
w=(z1+22)(z2 +23) -+ (201 + Zn) (20 + Z1)

elvar TTEAYULATIKROS

5.305 'Ectw ov un undevikol wyadikol z1, 22,73, -..s Zn, OL
omolol €xovv {ca uétpa. Na amodeltete dtL

(e R e [T

5.306 'Ectw z,w € C, ue |z| = [w| kan |z 4+ w| = |z| + [w].
Noa amodeiéete 0T z = w.

n
Zn—1

1+ 2
Zn

1+2
22

1+ 2
11

5.307 Na Beeite Toug Utyadikouvs z, w yio TOUS 0TToloug
LGY V0LV Ol GYEGELG:
) z+w+2zw=1ku |z =w =1
Bz+w+l=zwram |zl =w =1
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5.308 Av z,w,u € C, va astodeigete oL
a)lz—wl+w—uP+lu—z2P+lz+w+u?=
= 3(|z* + wf* + [u*)
B) lz+w?+w+ul?+lutz? = |22 +wl*+u+|z+w+ul?
V) lz+wul 4+ —z+w+ul+lz—w+ul +lz+w—ul* =
= 4(Iz1* + wf* + [ul?)

5.309 ‘Ectw z,w € C, dote |22 — w?| = 2|zw|. Na amrodei-
gete Ot

Iz + wl — |z — wll = 2V2lz| — [wl]

5.310 ‘Ecto ol z, w € C*, dhote va elvarn |z] = |w| = [z +w|
a) Na amodeitete 611 22 — w? =0
z

B) Na vioAoyicete Tov Uyodikd —
w

5.311 'Eotw aq, a9, ...,a, > 0 kat z € C date va elvar:
aq
2+ a

az
7+ a9

(o7}
Z+ ay,

=0

No amodeiéete 611 z € R

5.312 Na Beeite Toug Utyadikovs z, w ylo Toug 0Toioug
wyvouv: |zl =wl=1ra z4+w+ 2| = |zw—1

5.313 Av A, B elvan o1 elkdveg TV ULyaSIKOV Z, W Kol
elvan |71 = |w| kaw AOB = 45°, va amodeigete 6T
24+ w? = V2w

V) |zl =[]

5.314 Avz€ Cue |i —z| + [z + i| = 2, va amwodeitete 611
lz—i =1

5.315 Av z € C, va amodeigete otu
—92 . .
a) 7+ =li—22 ) e+l = +2

5.316 Av 71,229,273 € C ®dote va glvan |z1] = |zl = |z3] =1

KO 71 + 22 + 23 = 4i, va. vITOAOYiGETE TO UETQEO TOU
1

<3

wyadiko w = — + — +
<1 22

5.317 Av z,w € C, ue |zl = |w| = 1 ko @ € R, va agwodei-
gete Ol [zw + al = |azw + ]

5.318 Av z,w € C, ue |zl = |w| = 1, va amwodeitete 611
lz+w+zw—1=|z+w—zw+1|

5.319 Av |z1| = |zo] = |z3] = 2 vaw |z1 + 22 + 23] = 4, va
agrodeltete 6T |z122 + 7223 + z321] = 8.
5.320 Av 71,729,273 € C, dote |z1] = |zo] = |z3l = 1, va

amodelEete T |71 + 22 + 23] = |z122 + 2223 + 2321

5.321 'Eotw 71, 22,23 € C, date va 1Gyvouv:
3
q+ztzz3= g ka 71 =1 =lzg—1=lzz—1 =3

Na agwodeigete 6T |z122+72223+2321] = 3lz1+22+23—3



(vi) Av z=w, téTe |2| = [W|

5.322 Av z € C, ue 8 + 22 = (V322 — 6)i, va Poeite T0
UgTEO TOU WyadikoV Z
5.323 Av z € C ue z* + (z — 1)* = 0, va agwodeitete 611

Re(z) = %

5.324 Av z € C, dcte (z—2)" = (z+ 2)", ue n € N, va
agrodei&ete 6Tl z € 1

5.325 Na Peeite Tic Twég Touv n € N, oe kdGbe pio amd
TG TTOQOKATW TIEQLITTMOCELS:
a) (1+i)" =16 B) —8i(1+i)" = (V3 —1i)"

V) (V3 —i)" = —8i 8) (2i)" 4 (—2i)" = —2048
e) (1+2)"=-3+4i Oa+p"=0,ueaB>0
n) (@ +Bi)*" = (B + ai)*!, émov a,B € R*
P n(2+3i)"+(3—2)"+(—3+2i)"=0

5.326 Na Peeite Tov Jetikd aBud @ ko T TWES TOv
n € N*, date va woyvel (1+ ai)" = 2"

z—3i

1—-iV3
iz+1 ’

J -

= I, va amodeiete OTL

5.327 Av z € C—{i} rou n € N* ue(

va, agrodeitete o Im(z) = 2

z
5.328 Av z,w € C* ye — —
w

2l = |wl

5.329 ‘Ectw z,w € C ue (z—w)?+w? = 0. Na agodeitete
otL

_ w?

o) Re(ZW) = T

B) Iwl = V2Ie

5.330 'Ectw z,w € C wote 220 4+ w?0 = 0. Na agodeitete

oL
7130
a) lzl=w B)avw#0, tdte (—) el
w

5.331 Na airodeitete 6Tl 0oL TAQOKAT® €El0WaELS, dev

£€XOUV TTEAYUATIKES QILeC:

a) (1+iz)7 = (z+1i)°

. 1+iV3
B) (1+iz)" =

+1
V) (1+iz2)% T = (i + )%, ue k,A € N* ko & # 4,

, ue n € N*

5.332 Av z € C, wote 5(z+ )" = (4 + 3i)(1 + iz)", ue
n € N*, va agtodei&ete 611 z € R

5.333 ‘Eotw 71,22 Ol 0i¢eg tng e€lcwong az? +Bz+y = 0,
ue @B,y € R kar ay > 2. Na amwodeitete dTu:
a) 21,22 ¢ R
Bav (w—2z1)" = (w—29)", ue n € N vouw n > 1, 1618
weR

18

5.334 'Ectw 0o wyadikdg z = x + yi, ue x,y € R, yia tov
omoio woyvel (z—1)%2 = (z—i)?%. Na agwodeltete dTu:
a)x=y Pp)Fel

5.335 'Ectw z € C pe (142)%"+ (1—2)%" = (1—7z2)", é7w0v
n €N ko n > 2. Na amodeitete 6t |1 —z| = [1 4 7

5.336 'Ectw o wyadikdc z # —i yio Tov oTtolo 1oyvel
(z+1)% +2i(z —i)*> = 0. Na amodeitete 61U
| (z+i)+4
: Z+i
5.337 Afvovton ov Jrpayuatikol aguiuol @, # 0 ko o
wyadikdc aplBuds z dGTe va WoxveL h Gyéon:

o) lz+i =2 eR

N .
(Z l) = CH_ﬁl., 6ov n € N*
z+1 a — Bi
Na agrodeiete 6t1 ) |z — i = |z + i B)zeR
5.338 Na AUoeTe TIC TORAKATH EELCMOCELS:
W= PpBE-ld-6=0 V) 228 =z]+1
=7 =7 92F=71+1

5.339 Afvetar 0 wyadikdc z Kol 0 JeTIKAS aKEQALOS 1 Yl
TOUG 0TTO{OVG LGYVOUV Ol GXEGELS:

=1rm (z+1)"=1

No agtodeieete 6T

W) d=k+1=1 B Z2+z+1=0
5.340 Av z € C, pe 74 =277, va atodeitete 6T 722 € R

5.341 Av z € C, ye [(1—2i)z)” = (z +2)7, va agodeitete
ot a) ValzZl =z+2 B)2z—1 =5

5.342 'Ectw z € C, ue 7'%° +iz% — iz +1 = 0. No, amo-
Seltete omL |z =1

5.343 ‘Eotw z,w € C, ue 22 +zw+w? = 0. No, amodeitete
on lz+wl =zl = wl

5.344 'Ectw z € C, dote 1+27+2222 +---+2"7" =0, ue
n € N*, Na agtodeisete ot (1+2z)(1—2z) €1

(vil) uéteo ko GusTRRATA

5.345 'Ectw ot wyadikol z, w yia Toug oIroiovg Layvouv

ol GYECelG:
201 12i
z+—=0+iruww+—=—4+4+10;
w Z
Na Beceite Tig TWwég Tov |zw)
5.346 ‘Ectw 71,22 € C" ue |z1] = |z2l. Na Beeite tovug

wyadikovg x, ¥ yia Toug 0Itoious LGYYouV oL GYEGELS
Xy =21 KO Xy = 29



B) Métoo Sra@oedg

(i) amtéctacn onueiowv

5.347 Aivovtou ot uiyadikol aibuol:

1—8i
— K
(3 + 4i)4

A+17i

—(4—31')4’ ue A €

7= ar w = R

Na Beeite tnv amwdoTacn Twv eKOVOV TOUS GTO Wi-
yadikod eTtiztedo

(ii) w6ookeAéc Tiymwvo

5.348 'Eotw 611 A, B, T elvan o elkdves twv wyadikov
71 =14 3i,79 = 3 — 3i vau z3 = 1 — 9i avticTorya.
Na amodeléete dtL To Tlywvo ABI elvon 1GoGKeEAES.

5.349 ‘Ecto ov wyadikol z # 0 kar w = (V3 — 1)z, ue
t € R*. Na Bpeite tnv Tiwi Tov ¢ ya Ty omola To
Telywvo OAB va elvar 1cockeAég, ue OA=0B

5.350 Noa agrodeléete OTL Ol €lkdveS TV ELLWV NG €&l-
coong z2 —5(14i)z+13i = 0 KoL n AP TOV AEGV@Y
GYNUATICOUV 1GOGKEAES TEIYWVO

w

— = 2. Na
z

2z
5.351 ‘Ectw z,w € C*, ®dote va elvon — +
w

agrodelsete oL
a) oL €IKOVEG TV Z,w KAl n agyn O twv agdévav
GYNUATICOUV 1GOGKEAES TEIYWVO
V2
B) Iz = 7|W|

5.352 T toug wyadkovg a, b, ¢ 1exveL:

V3

1
c=za+ (1—2)b, usaibKouz:—§+i

Na agrodelEete 6Tl OL €IkGVES TWV a, b, ¢ elval KOQU-
PEG LGOGKEAOVGS TELYMVOU.

5.353 'Ectw ¢ € R kot Yewpovye Toug wyadikois oolb-
uovg:

71 = owvd + i(1+ nue) v zo = (14 nue) + iocvve

Av A, B elvaw avtiotoiyo ol €KOVES TV 71,22 VO
agrodei&ete 6L To TElywvo OAB elval 1GooKkeAES.

5.354 Av 7€ Cue z ¢ R rar z ¢ I, va asrodeltete 611 o1
2

. ’ - < ‘
EIKOVEG TWV ULYOLSLKOOV 2,2, — €LVOL KOQUPES LOOCKE-
Z

AoVUG TELYWVOU

19

5.355 Ov wyadwol apbuol a, b, c eivor StopoeTikol pe-
TOEY Toug avd SV0 KOl LKOVOTIOLOUV TIS GYXEGELS
a+b+c =0 rwu |b| = |c]. Na amodeigete 611 0L
EIKOVES TWV a, b, ¢ elval KOQUEPES LGOGKEAOUS TELY®-
vou

5.356 'Ectw A,B.I' ou elkdveg Towv wyadikov a, S,y avti-
otoya. Av to onueia A,B,I' elvon Stopopetikd ye-
TaEY Toug avd Vo kow dev elvar cuvevbelakd, vo
agrodeigete 6Tl TO TElywvo ABI elvar 1cookeAég av
KoL wovo av Re[(B8+y —2a)(B—7)] =0

5.357 'Ectw A,B,I’ ol ewdves Twv Wyddikdv a, S,y av-
tlotoya. Av ta onueio AB,TI eivar SiopoeTikd
uetagl toug avd dvo kow dev elvar cuvevbelaxd,
va agtodetéete Ot to TElywvo ABI elvan 1GockeAES
av kot uévo av videxer 4 € C —R ue [ = 1 ko
1—Aa+B—y=0

(iii) ogBoywvio TEiymvo

5.358 Xe kdfe ula amd TG TAQAKAT® TEQUTTMOGELS, VO,
agtodeigete OTL Ol EIROVES TWV WYAOIK®OV 71, 29, 73 €l-
VOl KOQUEES opBoywviov TELydVoL:
o) 71 =34+ 4i,20 =5+ 3i v z3 =2+ 6
_4—-2i  6+2 2—6i
Pa=172=1"3 2|

KOl 23 =

5.359 'Ectw ov pryadikol z,w ue z # 0 yio Toug omoioug
woyver w = z(1+ ai), ue @ > 0. Av 10 TElywvo TTOU
GYNUATICOUV Ol EIKGVES TV Z, W KOL L OQXN T®V AES-
vov elvol 16ookeAES, va aTtodeléete dTL To TElywvo
autd elvar opboyndvio.

5.360 'Eotw A, B ot eikdveg Towv wyadikov z, w # 0 ko
z # w. Na agtodelEete 6Tl oL TTAQAKAT®D TEOTAGELS
elvar 1oodvvayec:

@) AOB = 90°
V) 2l + WP = |z + wl?

B) lz—wl=lz+w|
S aw+zw=0

5.361 Xe¢ kdBe plo aIrd TIC TTAQOKAT® TEQUITTOCELS, VA,
agrodeleete ATL Ol EIKOVEG TWV UWLYASIKOV Z, W, U, OL
ogrofot efvar SrapopeTikol puetagd toug avd dvo, &i-
val KoQuEEg opBoywviov TEy®vou:

a) 2u=iz+ (2—i)w B) (1—2))u=w-—2iz

5.362 Av z,w € C, va agrodelEete 4Tl Ol €lkOVES TV UL~
YOSIK®OV, GTIC TTOQOKAT® TTEQLITTMGELS, GYNUATIZOUV
Telywvo 0pBOoYdVIO KOl LGOGKEAEC:

a) z,w ko u = iz(1—i)w, ue z# w
B) z—i,1+izwou (14+i)(z—i),ue z #i

5.363 'Ectw A, B, I' oi elkéveg Twv Wyodikav a, S,y av-
TloTora, yia Toug oTtoloug toyvel n GxEon:



ol _ Bl _

V22 242

Av 10 Tlywvo ABT eivan 0pBoy®dvio kot 1GoGKeAEG,
ue A =90°, va amodeitete otu:

Re(ap)

1
Re(By) 2
5.364 ‘Ectw ot un undevikol uyadikol apbuol z1,72 ue
22 + 72 = 0. Na amodelgete 6t
@) |zl = lzal B lz1 + 22l = lz1 — 22l
V) av A, B elvar ot elkdveg Twv 21, 72 TTE TO TELYOVO
OAB eivar 0p0oy®dvio koL LGOGKEAEG

5.365 Ov wyadikol z1, 22,73 elvon Siopoetikol UeTogd
Toug avd 6o, éxouv {ca uétea Kot LoYVEL:

|z1 — z2|? + |21 — 23% = |72 — z3/?

Noa agrodeteete 6t 79 +23 =0

5.366 'Ectw A, B, I' elval ov ekéveg TV wyadikov
21, 21, 23 awvtiagTola, ot ogroiol efvanr StapopeTtikol Le-
TaEY Toug avd Svo. Na agrodeiete Gt

A=90°& |zg + 23 — al? = lzol* + lzsl* — 1
(iv) weoéTAEVEO TElYy®VO

5.367 Na airodelEete 0Tl OL ERGVES TOV QLLOV TOV ITO-
EUKATO £E10DCEMVY, lval KOQUEES LGOTTAEVQEOV TOL-
YOVOoL:

)2 —2i-2=0,uez#0 B)2+32+3z+9=0
V) 22 =27

5.368 ‘Ectw z,w € C dote 2z = (1 +i\/§)w. Av n gikéva
B touv w Kweltal 6Tov KUKMo x% + y? = 4, va, agto-
deleete oL
o) n elkova A Tou z Kveltal gTov (510 KUKAO
B) to tplywvo OAB elvar 1GoITAELQO

5.369 Av z,w € C, vo agtodelEete OTL oL €IKOVES TV
WIYABIKOV Z + W,z — w KoL 2 + i V3w elval KopuES
LGOTTAEVQOV TOLYWVOU.

5.370 Na Beeite Toug wyadikoic z, ylo Toug oTtoloug ot
EIKOVES TOV ULYOSIK®OV GTIC TTOQAKAT® TTEQLITTMOGELG,
elval KOQUEEG LGOTTAEVEOV TELYDVOU:

o) i,z,iz B) 1,2,2

5.371 Av z,w € C* ue 22 + w? = zw, va ammodeiete 6L
TO TELYWVO TTOU GYNUATICOUV OL EIKOVEG T®V Z, W KL
n oEYn Twv agévwv elval 1GOITAEVQO

5.372 Oeweovue tnv e€lcoon:

20

(qu?x)z2? — (6nux)z + 4dovv?x +9 =0, ue x € (0, g)

a) Na Peeite T1g (Teg 71,22 TG TAQRATIAV®W €E(G0-
ong.

B) Av A, B elvanr ol €IKGVES TWV 71, 79 aviicTou o, TO-
T€E:

1) va ggetdaete av VTTAEYEL TWA TOU X, Yo TV O-
Jroia to telywvo OAB eivar opBoymdvio,

1) yw wowd Twh tou x To Telywvo OAB elvar
LGOTTAEVQO;

5.373 Osweovue tnv gElcoon:
22 — (2" louvl)z + 229 = 0, ue 6 € [0, 27)

a) Na Beeite 115 QLTES 71, 22 TNG TARATIAV® €ElCOANG
B) Av A, B elvaw ov elkdveg TwVv Zz1,Z2 avticTouyd,
va vItoAoyiceTte TIC TWES TOu 6 Yo TIG 0IToleg TO
Telywvo OAB eivor 1gdTtAgvQo.

5.374 ’Ectw A, B, T’ ou ewdveg twv Wwyadik®v 7, 22,73
avTieToLa Yo TOUS 0IToious LoYVEL:

a— 1 V3

= — [ —

73— 2 2
No agtodeigete 611 0 TElywvo ABI elvan 1G6ITAELEO

5.375 Av a,b,c € C, ue |a] = |b| = |c| ko o ekdveg
TV a,b,c elvol KOEUEPES LGOTTAEVEOV TELY®OVOU, VO
agrodeleete OTL 01 elkdveg Twv ab, be, ca elvan eTtiong
KOQUPES LGOTTAEVQOU TELYWDVOU.

5.376 Av € =1, ue € # 1, va agwodeifete 6T Ol €IRGVES
TOV WYASIKOV Z, W KOl —€Z — €W Uue z # w elvol
KOQUPES LGOTIAEVQOV TELYDOVOU

5.377 O wyadwkot a, b, ¢ efvar SlopoeTikol LeTAEY TOUg
avd U0 Kal IKOVOTTOLOVV TIS GYXECELG:

_ 2
lal = |b| = |c| = p ko Re(ab) = Re(bc) = 7%

Av A, B, T elvau ov ekdveg twv Uyadikav a, b, c
avtioTolya, vo astodelEete OTL

a) To Telywvo ABI elvanl 1GéIrAgvo

B) o kévTEo PdEovug Tou TEydvou ABT eival n agyn

TV AE6VROV
2

v) Re(ca) = -5



(v) dewenua cuvnutévev

5.378 ‘Ectw ov wyadikol z,w ue |z = 1 xkow [w| = 2. Av
ol SLaVUGUATIKES OKTIVES TOV WYASIKWY Z, W GYNLOL-
titouv yovia 60°, tote:

o) va VTTOAOYIGETE TNV OITOGTAGN TV EIKOVAOV TV
WYaSIK®V Z KoL W

B) va vrroAoyicete Ta pétea: 1) [z+w|  w) |2z 4+ w|

5.379 'Ectw A, B ol €lkéveg TV un undevikov Uyosikav
Z, w avtiGTolya, yio Toug 0Ttoloug teyvel n Gxéon:

|z — wl* + V3le| - [wl = [z + [wf?

. . |zw]
Na asodeitete 6tL (OAB) = Ve

V3, va VITOAOY{-

< w
5.380 Av z,w € C* kai woyver — + —
w Z

GETE TIS YWVIES TOV TEYOVOU UE KOQUPES TA gnueia
0(0,0),A(z) var B(w).

5.381 'Ectw A, B, T’ ou ewkdveg Twv wyadik®v 7,22, 73
avticTowya. Av to Telywvo ABT elval 1Gookelég, e
22 —X

AB=AT ra elvan nuA = , va, agtodeigete

21— 2
oL 5(23 + zg) =471(z3 + 22 — 21) + 62223

(Vi) TeTEdITALLQA

5.382 Xe kdOe pla aIrd TIC TAQOKAT® TEQLITTOCELS, VO
agrodelEeTE OTL O EIROVEG TWV WYASIKWOV Z1, 22, 73, 24
elvol KOQUEES TTARAAANAOYQAULOV:

) z1=4+i,70=6+b5i,z3=4+ Ui za =2+7i
B) z1 =1+2i,20 =5+ 8i,z3 = 7+ 12i kar z4 = 3 + 6i

5.383 Na amodeitete ot 01 ITEC TV £E16MOGEMV
Z—z4+1=0xku 2+ V3z+1=0

elval KOQUEES LGOGKEAOVUGS TEAITECIOV.

5.384 ‘Eotw ot un undevikol uiyadikol a,B ue a #  kai
o@® + % = 0. No agodeltete 6Tl oL elkGVES TV UI-
vadik®v @,B,a + S ror n oyl Tov agévev elval
KOQUOES TETQAYWOVOU

5.385 'Ectw ot wyadwkol z,w pe z # w. Na agtodeléete
OTL 0oL €IKGVES TV Wyadkdv z,w,z + (z — w)i raw
w+ (z — w)i elvol ROQUEES TETEAYDOVOL

5.386 'Eotw @, B,y € C* o1 omtolot elvar SiapoeTikol we-
TaEY Toug avd dvo. Av A, B, T eivar ol eikdveg Twv
a, B,y avtioTola, vo agtodeitete OTL To TETEAITAEL-
o OABI eivor TTOQAAANAGYQOUUO, OV KOl UWOVO OV
etvan Im[(a — B)y] = 0 kan | — 8| = |yl

21

(V) M£TQo ko YE®UETQEIKOL TOTTOL

(i) evbeia

5.387 Na Bpelte T0 YEWUETEIKO TOTTO T®WV EKOVOV TWV
UWYASIK®OV Z, yloL TOUG 0TToioug Loyvel n GYEon:
a)lz+2=lz+1—1 B) |z—1—2i] = |z — 3+ 4i]
Vlz+il=lz—3+i 8 liz—3+2il=liz+2—il
e) lz+ 7 = 2/z O [2iz —14i| = [2iz+ 1+

z—3i
i

a) Av f(z) =1, va Beeite Tov yewueTEkd TOITO TN

elkévag Tov uryadikol z

B) Av f(z) <1, va amodeitete 6L Im(z) > 1

5.388 Aivetou n cuvdptnon f(z) = ‘ ‘, ue z # —i

5.389 Oewpovue tn cuvdgptnon f(z) =iz+1, dmov z € C
a) Na Micete tnv g€icoon f(z) =z
B) Av wyvel |f(z)] = |zl, va Beeite To yewueTEkd
TOTO TOV Z

5.390 "‘Ectw ov wyadwol z, w. Na Peeite Tov yewueToikd
TOTTO TNG €IKOVAS TOV Z, G KAOe wla aIrd Tic JToQa-
KAT® TEQUITTOCELG:

o) w—1=1ruzw=1i
B) Wl =1row zw=z+1+ wi

5.391 ‘Ectw A € R kar z € C—R &aote va elvan Az+z = |z].
a) Na agrodeigete 011 A =1
B) Na Beeite T0 yemueTokd TOTO TG €KGVOS TOU Z

5.392 'Ecto z € C xar n € N*, @dote 22" = |z]"(z + 1)".
No agodeigete 6Tl n ekéva tov z PelokeTon GgTnv
evbela 2x+1=0

5.393 Oeweovue TOUS UYOSKOVS Z, W Yo TOUS OTTO{oUG
LGYVOLVV Ol GYEGELG:

V2/z| = 7+ 7 kot

WGR
2

iw —
a) Na Beelte TOUG YewUETEIKOUES TATTOUS T®V EIKO-
VOV TOV UYASIK®OV Z, W

B) Na Avcete thv e€lcwon z =w

5.394 'Ectw z,w € C, dote [z+Ww| = [z—w|. Na Beceite Tov
YEOUETEIKO TOITO TNG EIKGVAS TOV UyadSikoU u = Zw.

5.395 'Ectw ov wyadikol z,w ue w # 1 yia Toug oTroloug
1GYVeEL n GxEon.

22w — 2z +w —1| = 22w — 22+ 2w — 2]

Na Beelte To YEUETEKO TOTTO TV EKOVOV TOV Z



(il) kUkAog

5.396 Na Beeite TOV YEOUETQEIKO TOTTO T®WV ULYASIK®OV Z,
Yo TOUG 0TToloVG LGYVEL:
W) 2Z—1=4 P lz+1+2]=3 vyz—i=2
8) [(1—i)z+2i =2 €) |13 —2iz+4z] =7

+ V5 = zV5|

4z
&) |5/
2+
5.397 Na Bpeite OV ye®UeTEIKO TOTO TOV EKOVOV TOV
WYASIK®VY Z ylo TOUS 0TTOLOUE LGYVEL:

Q) |z —3—4il <5 B)1<|z—3—4il<2
V) 2<[2z—-2+6i<4 §) 1—z?<1—|z?

5.398 Na Peeite T0 ye@UETEIKG TOTO TV EKOVWV TV
WYaASIK®V Z, Y0 TOUS 0TTolovg 1GYVEL N GYEGM:

a) |4z — i = 207 + il B)le—1P +z+17 =10
V) lz+1]=2]z—2 8 lz—1—il=2[z—1+1
€) 2zl = |z — 3 Olz—2iP+z—3+i*=13

n) 2lz —3—2i* +2lz+1—3i]* = 21

5.399 'Ecto o wyadwkds z = (2x — 3) + (2y — 1)i, ue
x,y € R. Na Bpeite To yeouetokd 1600 TV onueiwv
M(x,y) ywo o omola woyvel |2z — 1+ 3il = 3

5.400 Na Peelte Toug UryadikoVs z, yio TOUS OTTO{oUG
LGY V0LV Ol GYEGELG:

) )
—4| < - —3i| < =
|z — 4 2KOLL|Z il 5

5.401 Av z,w € C, va Bpelte 10 yeoueTowkd 6O TOUL W,
e KABe wia aIrd TIG TTORAKAT® TTEQLITTOGELS:
a)lz—i =2 rkmw=4z+i
B) Izl = V5 kaw w = (2 — i)z + 3i
V) |7 =4 ko 2iw =z —1—i
8) lz—1 =2 vouw (w—+ 2i)z = 2w
€)|z—3+4il=5rm zw =1
Dlz—2il=3vuw=4z—1i
nlzl =1k l4+zw =z

5.402 OswEovue TOUG WYyadSkoUS alBuovs z yuo Toug
omoloug woxvel n axéon |z—2+i = 3. Na Boeite Tov
VEMUETEIKSO TOTTO TWV EIKOVWV TOV ULYOOIKMV:

)z P)z+3—2 vy iz+1

5.403 Oeweovue TOUS WYASKOUS Z, Yo TOUG OTTOLOVG
woyveL [z—3+i| = 2. Na Beeite Tov yemueToikd T6IT0
TOV W, GTIC TTAQOKAT® TTEQLITTMOGELS:
Wyw=z+1 P)w=z—3+5 yYVw=2z—443i

5.404 Av n gwdva Tou uyadkol z Peloketal Ge KUKAO
kévipov O(0,0) kaw aktiva 1, va amodeiete 6TL O
wyosSikog

Az —1i

27l ueaeR
e

Boloketanw otov idto kUKAO

5.405 ‘Eotw z,w € C dote |zl =1 van 22 = 2 + izw
a) No vrtodoyicete To uéTpo Tov wyadikol z — iw
B) Na Beeite Tov yewuetolkd TGITO TOL W

5.406 'Ecto ou wyadkol z,w we zw —iw = z — (2 + 3i).
Av n gwkdva Tou z Peloketal GTn peGokdEBETO TOL
Tuigoatog pe drpa ta onuelo A(0,1) kou B(2,3), va
agtodelgete 0Tl n ekdva Tov w PelokeTal GTOV Uo-
vadialo KOKAO

5.407 Na amodel&ete 4Tl 0oL €IKOVES TOV ULYASIK®OVY Z Yo
Tovug oTtoloug woyver (z — 2i)” = 4", ue v € N ra
vy > 4 elvan onuela tov {8tov kUKAOU.

5.408 Osweovue Tov Wyadikd z # 0, yio Tov oTtolo 1GyU-

gL Rel-|= -
Z 4

a) No arodeleete 6Tl n ewdva tov z Beloketon GTov
KUKAO [z —2| =2
B) Av woyvel Im(z) = 1, vo VITOAOYIGETE TO TTEOYWLOL-
TIKO U€EOG TOL Z

5.409 Ot uryadikol 71, 22, 23 €XOUVV TIC EIKOVEG TOUG GE KU-
KAO UE KEVTEO Tnv ayi Tov agévwv, axktiva p > 0
ko etvar z1+292+23 # 0. Na amodeigete 6L n ekdva
TOU Uyadiko

22 + 2223 + 23U
21+ 22 +23

avikel otov (Lo KUKAO.

5.410 Osweovue TOUG WYOSKOUS Z Yo TOUG 0TTOloUG L-
oyver 2|z| = |z — 3]
a) Na Beelte 10 yewUeTEKO TOTTO TOV Z
B) Na amodelgete 6T 01 €KOVEG TV ULYASIKOV

i , ' , ,
w = 1 KWoUVTOL G€ KUKAO TOU 0Ttolov va Bpelte
Z
TO KEVTQO KOL TNV OKT{VOL.

5.411 Oeweovue TOV Uyadiko Z, ylo Tov 0oTolo 1oyvel
|z 4+ 3| = 2|z — 3|. No. Bpeite TOV ye®UETEIKO TOTTO:

[ , z—9
0) TG €kOvag Tov z  P) TNG €IKGVAGC TOV W = P
7 —
’ . . . z+2i
5.412 Osweovue TOo Wyadikd z # i Kol £€6TW W = -.
z—1i

No Peelte TOV YeEWUETEKS TOTTO TOVL Z, GTIS TTOLQOL-
KAT® TEQLITTOCELG:
a) w| =2 B) welrm Im(w) >0

5.413 'Ecto o wyadikdg zo # 0 kow dewpovye toug wi-
Yadikovg z yio. Toug oTroloug wyvel |z — zo| = |z]. Na
Bpelte TO YewUETEIKS TOTTO TOU WyASIKOU W Yol TOV
otmolo weyvel zw = —1

22



5.414 Av n ewdva Tov uyadkol z feloketal 6e KUOKAO
0 oTolog JiépyxeTon aITd TNV oY TV agdvwv, Vo
agrodelEete OTL n elkdva Tov Uyodikol w, ylo TOV
oTtolo woyvel zw = 1, PplokeTon Ge gvbela

5.415 Av n ekdévo Tov wyadikov z, Kveltol GTov KUOKAO
kévtpov 0(0,0) ko axtivag 4, va agtodeitete 6T
n ewéva Tou wyadikod w = z2 + 3i kweltow emtiong
e KUKAO Tou omoiov va Peelte To KEVTEO KoL TNV
oktiva.

5.416 OswEovue TOUG WIYaSKOUS aQBUoUS Z Yo TOug
0T0{oVG LGYVOUV Ol GYEGELS:

lz—il =1xrwm Im(z) > 1

a) Na Beelte Tov yewuetEkd TOTTO TOU Z
B) Na agtodeieete 6Tl n ewkdva TOU Uyadikov

1 ) 1
w=-=|z—i—
2 ¢ z—1

BolokeTaw Ge evBuypouuwo UL Tov dgova y’y

5.417 Noa Bpelte To YEWUETEIKO TOTTO TV EKOVOV TWV
WIYOSIKAV Z, Yo Toug oTtoiovg woyver |22 4 1] = 2|z

5.418 Na Peeite T0 Ye®UETEIKG TOTO TV EKOVWV TOV
wyadik®dv z # 0, ylo Toug oTtoioug woxveL n Gyéon:

1
z+——|—2‘—|—
z

1
z—l———2’:4
Z

(iil) srapafoin

5.419 Na Beeite To yewueTEkO TOTO TOU Z, GTIS JTOQOL-
KAT® TTEQLITTWOGELS:

a) |z+ 2| = |Re(z) — 2| B) 14z —i| =1+ 4Im(z)

) 15
V) Izl (Im(z)+2) +4 =0

8) (Izl — 2i)(Iz| + 2i) = (Re(z) + 2)?

5.420 Av p € R* ku z € C, va agtodelgete oTu:

a) av |2z — p| = [z + 7+ pl, 1é1e n ewdéva ToU 2
BolokeTal GTnv TTaRABOAR Y2 = 2px
B) av 2z — pi| = |z —Z + pil, Té61e n ewbva Tov Z

Boloketanl GTnv TTaRABOAR X% = 2py

a
5.421 Av z,w € C dote w = —, ue @ € R" kan lz—1 =1,
Z

va Peelte T0 YEWUETEKO TOTTO TOU W
5.422 'EGTm 0 Wwyadikdg z yio TOV 0TTolo 16 Vel n GY£on:

150
\/§2— z) _

(2z+z+i)10:[

23

Noa agrodei&ete ot

) [22+Z74il =z — 1]

B) n ewkdva tov z Kwveltow Ge TARABOARL TNG oTTOlOG
va Beeite Tnv egtia kAl Ty StevbBetovca

5.423 ‘Eotw 7 € C, dote |22 — (Im(z) + 1) +1 = 0. Na
Boetlte:
0) TO YEWUETEKO TOTO TOV Z
B) Toug wyadikoig z Tov €x0UV UETEO V8

(iv) éMAerpn-vrteppfoin

5.424 Na Beelte T0 yeoUeTEKG TOTTO TOV Z, GTIS TTOQO-
KAT® TEQUITTOCELG:
) lz—z+1 =z
V) |z —3il + |z +3i| = 10
) lz—2l=lz+2[+1
1 1 4
lz— i + lz+i |22 +1
Vlz—al+z+ o =4, ue @ >0

B)lz—1+1z+1 =4
8) llz—4il — |z +4il| =6
0 |z —10i] — |z 4 10i| = 12

1
9) z+-‘=|z|
Z

n)

5.425 Alveton o wyadkdg z yio Tov oTtolo LG vel
lz+ 6|+ [z— 6] =20

a) No Peelte T0 yewUeTEIKS TOTTO TOU Z
B) No vroAoyicete Thv moapdotacn |9z — Z|

5.426 Av a > B > 0, va Peelte T0 YEWUETQIKO TOITO TOU
wyadikot z yio Tov oTolo eyvel n Gyéon:

(@ +B)z— (@ —B)z] = 208

) AvicoTikég GYécelg

(i) uétEo Kol AVIGOTNTEG

5.427 Av z elvon wyadikds abudg, va amodelgete Tig
TOEAKAT® 1Goduvouieg:
o) lz—il<lz+i & Im(z) >0
B) Izl <1 -z & 2Re(z) <1
V) liz+ 1> |zl & 2Im(z) < 1

1
8) |6z—i|§\2+3izl<:)|Z|S§

5.428 Av z € C —{—1}, va amodeitete 41

Re

5.429 Av z € C ue Re(z) > 1, vo amodeitete 4t

)>1(:)|z|<1




5.430 Av z,w € C, va agtodeitete TS TTAQAKAT® 1G0dL-
vauleg:
) |z—w|>[z+w| & Re(z) - Re(w) <0
B) lz—w| <|z—w & Im(z) - Im(w) >0

5.431 Av z € C, ue |z] <1, va amodeiete St
12z -7+ 2z +7z% <10

5.432 Av ov wyadkotl z, w elvar guguyelc, va arodeitete
6t (2 —3z4+5)(w? —3w+5)>0

5.433 Av z,w € C ®ote |zl < w| kou |z —w| > 1 —7Zw], va
amodeitete 6T 7] <1 kou |w| > 1

5.434 Av z € C, va agtodeigete OTL:

z+7z2
2

Z

—Z
+ T | S V2K

5.435 Av x € R* kaw z € C — R, va amodelgete 4t
lx + 2 < [x] + Izl

bla—z)

5.436 Ava,b,zweCuelal <1, |b|=1ruw= — -
az —

Na amodeiete 6L [w| <1 & |7/ <1

5.437 Av z € C*, va agtodeitete Tig woQaKkdTH 1008UVaL-

ulec:
2 2
a) Z—E <z & Im(z°) < —1
1 9 1
B) Z+Z <\Z|(:>R€(Z)<—§

5.438 Av a,b,c € C ue |a| < L,|b] £ 1k |c] < 1, va
amodeitete 61 |ab| + |be| + |cal > 3labc]

5.439 Av z,w € C, va amodeigete ot
) |z + w* > 2w + 7w
B) —2lzw| < zw + 7w < 2|zw|
V) 2(12% + wl?) = (z+w)?
8) (1+ |z 1+ wl?) = (lz] + w])?
g) 2|z + wf? < 6|z)? + 3|w|?

5.440 Av z,w € C, ue |z] £ 1 var |w| < 1, va agwodeitete
ot ) |zl +wl <1+ zw] B) lz—w| < |1 —zw)|

5.441 Av z,w, x,y € C, va amodelgete 4tu:
(12l + W) (I + [y1%) = Jzx 4 wyl?

5.442 'Ectw z € C ue |zl = 2 ko dewpovue Tov wyadikd
w =72 — 7 — 4. No, agodeisete OTL:

) [w =2+/1+4(Im(z))2  B) Iwl <217
9 16 4
V) (2 —z—4)|5 — - —4]|<68
Z Z
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5.443 Av z,w € C ue |zl = |w| = 2 ko yio kG0e x € R
woyvel |z+xw| > 1, va amodeitete 6t [Re(zw)] < 2V3

5.444 'Eoto z,w € C* yio Toug omoioug 1oxouv oL Gyé-
oeig zw € R kar 8zjw| — w = ZZ|lw/w. Na agodeitete
o 0<|wl <16

5.445 Av z,w € C, va amodelEete TIC TAQUKAT® TTEOTA-

GELG:

a) av |z < Liwl <1 ka |z —w| = V3, t6te eivan
lz+wl <1

B) av |z] < 5,|w| £ 5 ko |z + w| = 6, téte elvan
lz—w| <8

5.446 Av z,w € C, ue |zl = [w| = 1, va agtodeitete dtu:
z+w +lz—w <2V2
5.447 Av z € C, ue Re(z) = 0, va agtodeltete 611
V2142 > 1+ ]

5.448 Av z,w € C, ue Re(z) > 0 ko Re(w) > 0, va agto-
Seleete 6n |22 + wl* +zw+Z-w > 0

5.449 Av z,w € C ue |w| =1, va agrodeiete 6T
1, _
lz—w|>1— E(zw—i—zw)

5.450 Av z,w € C, ue |z + w| = 1. Na agmodeitete 611
1
Re(zw) < =
(zw) 1

5.451 ‘Ectw z,w € C ue ww+1 = [zw—iw|. Na agrodeitete
Oz —il =2

1
5.452 To kG0e z € C, va agodeitete 6Tl [z + 1| > 7 i
2

12 +1>1
1 1
5.453 Av @,8 € R ue aB(a +B) # 0 kax — +,E <0, va
a

agtodeicete Ot

e ul? Il

a+p  «a B

5.454 Av z,w € C, ue [w| = 1, va aodeitete 4L

z—wl>=(zw+7w) —1

N[ —

5.455 Alvetar o wyadwkds z = x + yi, ue x,y € R. Na
agtodeicete Ot

[l = Iyll < |zl < |xl + Iy < V2l



5.456 ‘Ectw a € (—oo,—1) U (1, +00) ko z € C.
a) Na agrodeieete ot

lz 4+ ail > laz+il & |z < 1

B) Av eivan az? +iz® + 7+ ai = 0, va amwodeitete 6L
|2 =1

5.457 'Eotw z wyadikdég ue |zl = 1. Na amwodelgete ot
2 +z—1< V5

5.458 "Eotw o wyadikol a, b, ¢ yio Toug 0Tto{oug 1eyvouv
oL oyéoelg lal = bl =l =1 raw a+ b+ ¢ = 3. T
KaOe z € C ue [Im(z)]1? 2 1, va agwodelEete 6t

lz—a*+z—bP +z—c*>3

5.459 Oeweovue T0 GUVOAO:

A={zeC:z=a+pi,a>0,lz <1}
Na agtodei€ete 6TL yio kGBe z € A vdyer x € A

1—x
1+ x

T€TOL0C WOTE 7 =

5.460 ‘EGtw z1,729,....,2n € C —{—i}, ue n € N* yio. tovg
oToloug 1oxveL n Gyéon:

Zn - l

Zn+i

22— 1
Z9+1

21—
+i

4+ 4 <1

Na agrodei&ete ot
(m14+z2+-+2z) —
(z1+zo4--+z) +i
B) dev vTTdEYEL KATTOLOC ATTO TOUGS 71, 22, -, Zn TLOU VO
elval TTEAYUATIKOG

i
<1

5.461 Av o,8 > 0, ue a4+ 8 = off ko z,w € C, va agto-
Selcete 6T alz|? + Blwl? > |z + wf?

5.462 Av z,w € C kaw a > 0, va. agrodeigete OTu:
2 2 1 2
2wl < (14 @)l + |14 — | Iwl

5.463 Av z € C*, va agrodelgete OTu

1

‘ <

- —iz|+

5.464 'Eotw x,y € R*, ue x2 —i—y2 = 1. T k@B z,w € C,
va aTtodeigete OTu

2 2

<

X

> |z + wf?

w
2
y

5.465 Av z,w € C, ue |z] = [w| kaw z 4+ w > 0, va, awodei-
gete 6L zw > 0
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(i) TEywVIKI avigoTnTo
5.466 Av z,w € C, va agtodeitete OTu:
llzl — Wil < |z £ wl < |z] + [w]

5.467 'Eotw z € C. Na amodeitete ot
a)av |zl =3k w=6+8i, t61e 7< |z +w| <13
B)avizl=4 v w=3—4i, W6te 1 <|z—w| <9
Vavi|z—1=3101e 5<1(22—3| <7
8) av |z = 3 kow w = —8+6i, TéTe 24 < |2z+3w| < 36
e)ov|z—3il =3, 161e 2<|7—4| <8
Qavi|z—6i <4, 161e 6<|z+8 <14
novliz—2+3il=2 161 3<|z—5+7i| <7

5.468 Av a =3+ 5i,b =7+ 5i val z € C, va agtodeiEete
O lz—al+1z—bl =4

5.469 Av z,w € C ue |zl = 1 van |w| = 2, va agodeigete
o 2z + (3+ 4i)w| <12

5.470 Av z,w € C, va agtodeigete OTu:
a) av |zl = [w| =1, téte |zw +zw| < 2
B) av |z| =1, téte |zw — |z]| < 1+ |w]

5.471 Av z € C ue |zl < V3 —1 km 6 € R, va asodeitete
6t |2z + 72| < 2

5.472 Av z € C, va agtodelgete T ToQAKAT® TTQOTACELS:

o N3 ., _3
a) av |z] < 5> Tte elvar [(1+0)z° + iz < 1

1

1
B) av |z] < 3 tote elvan |(V3+i)z8 —i 7 < 77

5.473 'Ectw z,w € C, date |z+2i] < 3 vow [w—4+5i] < 1.
Na asodeigete 6t [z —w| <9

5.474 'EGtw z1,22 € C dote |71 — 2| = 1 ko |29 + 0| = 4.
Avw=2—i—7— 29, va amodeiete 611 3 < |W| <5

5.475 Av n eikéva tov uyadikoV z PelokeTal GTO €06w-
TeEKO TOV povadialov kKUKAov, va agtodeiEete Ot

Im(1—z+2%)| <3

5.476 'Ectw ou wyadikol a, b, ¢ ko X, Y,z yio TOUS 0TTol-
0UG 1GYVOUV Ol GXEGELG:

lal < 1,16 < 1,|c| < 1w |x| + [y + |z =1

Na agodeigete 6Tl lax + by + ¢z < 1

5.477 Av z € C—{£1} v |z] =1, va amwodeitete dtu:
3
2 +1

‘ ;
z+1

2 -1

z—1

B



5.478 'Eotw o wyadkol zi, 29, ...,2n Ue n € N* yia toug
oTtoloug woyvel 21+ 22+ -+ 2z, = 0. Ta kABe w € C
ue [w| =1, va agrodeiete Gt

w—zil+w—zo|+--+w—2z42n

5.479 Av z € C ue 7] = 1, v amtodeigete ot

1
3+ 472

IA

1
7

5.480 Av z € C ue |z] = 3, va amodeiete 4T

17

4241 _17
4

2<
2+1

<

5.481 Av z € C, va agtodeiéete OTu:
a) |22 +z <124+z-2/+2  B) lz—1+5il+[4—i—2z] =5
V) le—lzll <2z 8) [4z—5[+ 3z —2| -7z -1 <2
&) [4z+ 2|+ |z —5| — [z +2[ < 4|zl +9
Ole+2l+lz—1<|z+1+]z+2
Wl +le—1+z—il+lz—1—i>2V2

5.482 Av z € C e z° +7° = 16, va amodeitete 61 |z) > 2

1
5.483 AvzeC*uez 84+(z) % = 78 va ostodeigete GTL
lz] <2

5.484 Av z,w € C dote [1+2/(1—|w|) > 1, va amodeitete
ot |z| > |wl

5.485 Av z € C, va Beelte tnv eAdylotn TR TG TTOQd-
otaong A =22 —z+ 1|+ |2 —z—1

5.486 Av z € C, va agrodeigete 6L n eAdyliotn TWi Tng
Topdotaong A = [z — 2|+ [z — 5[+ [z — 7| elvan 5

5.487 ‘Ectw ov wyadkol a,b,c ue lal = 1,1b] = 2 ra
lc] = 4. Na amodeitete 6Tt a+ b+ ¢ # 0.

5.488 Av z € C ue |z— 2| = 2, vo. Beeite Tnv eAdyietn Ko
T uéyloTn TWi Tng Tapdotacng |3z2 + 4|

5.489 ‘Ectw ol wyadwkol a, b, c ue lal = 1,|b| = 4, |c| =10

kK a + b+ mc = 0, ue m > 0. No agrodelgete 6L

3 1
—<im< -
10 2

5.490 'Ectw ov wyadwkol a,b,c ue a+ b +c = 0 v
la| = |b| = |c| = 1. Twa kdBe z € C, va, agtodeitete ot

Szl <lz—al+lz—bl+z—c| <3(]z] +1)

5.491 'Ectw z,w € C row u = [zlw + [w|z yio Tov omwoio
etvan |u| = |22 + |w|?. Na agrodeitete 6T 2| = [w|

5.492 ‘Ectw z,w € C, ue |zl = 1 van |w| = 2. Na amwodei-
gete Ot
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(z+w)(%—|—%)§9

5.493 ‘Ectw ov wyadikol a,b,c ue lal = 1,1b] = 2 ra
lc] = 3. Na agtodeitete ot

1 4 9

a) (a+b+c)-(—+—+—)§36
a b ¢
1 4 9

B) |a—b—c|~|—‘—+—+—‘22
a b ¢

5.494 a) Av z € C, va amodei&ete ot
|z — 2i| + [z + 3i] < |z| + [z + 5i
B) Av w € C ue [w| =1, va agodeitete dtu:

2w —1+[3w—1 <1+ [Bw — 1]

5.495 Av z € C* ue

2
z+ —| = 3, va agodeigete Ot
z

2
|Z|+HS‘/1_7

5.496 Av z € C, ue [|z] =1, va amodeigete oL
a) [3z—2/=12z—3] B)1Bz—2/+[5z2—2z—1>1

5.497 Av z € C ue |z = 1, va agtodeitete dtu:

12013z — 1| 4 2014 — z + 2013z2| > 2014

1 1
5.498 Av 7 # 3 KOL W # 5 va, agtodeigete Ot

13z + w| - 1 Iz|
2z —1+12w+1 ~ 2 |z+w
5.499 Av 71,722,723 € C dote 7] = |z2] = |zl = 1, va

agtodeicete Ot

1 1 1
— 4+ — 4+ =
21 22 <3

<3

5.500 Av ov wyadwkol zi, 272, ...,2, PeloKOVTAL GE KUKAO
kévtpou 0(0,0) kow axtiva 1, va amodei&ete dtu:

1 1 1
_+_+...+_
21 22 Zn

=latzt+ - +zml<n

5.501 Av z € C —R, va amodei&ete 6T

Z
7+ 7]

z
z—|z]

>1

5.502 Av z € C ue |z] = p > 2, va amodeitete oL

1 ‘< 1
Z+z+17 p2—p—1



5.503 'Egtw z € C oate va elvor:
=1+ el +lz+2[+1z+3[=8
Na agtodeitete 6T |z + 1) < 2
5.504 ‘Eotw «@,B,y € C ral Yewpovue to GUVoAo:
K={zeCllz—al+z—B < W}

Av 71,72 € K vou A € [0,1], va agtodeifete 611 0
wyadkds z = Az + (1 — A)zg avrikel 6to gvvodo K

5.505 'Ectw z € C ko n € N* dyate va eivon:
lz—1+le+1+z—2[+|z+2[+ - +|z—n|+|z+n| =
=2n® +4n

Noa agodeiete 6T |z| < n+ 2

5.506 Av z,w € C*, va astodelgete ot

4 w
- + JE—
2wl

5.507 Av a,B € R, ue a+8 =1k z,w € C, ue 7] =
lw| =1, va agtodeitete Ot

|z +w| -

‘S 2(Iz] + wl)

+w
laz + Bw| > i |

5.508 Av z,w € C, ue |z = w| kow x > —1, vo. agtodeisete
otTL

(x+ 1Dz +w| < 2|xz+ w|

5.509 Av z,w € C, uye |z + w| = |zw], va asodeitete 6T
lzZl<2n|w <2

5.510 Av z € C, ue |z] = 2, va astodeitete otu:
| — 522 4 6] > 2
5.511 Av z1,722,73,24 € C, va amodelgete otu:
|21 — 22|+ lz3 — zal + |22 — 23] |21 — 24| = |71 — 23] - [z2 — z4]

5.512 Av z,w € C, va astodeigete Otu:
) [z 4+ [wl < lz] + W] + Izl — Wl < |z +w| + |z — w]

B) Il + vl + Il — bl < Iz wi+ yfle—wl

5.513 Av a,f,v,z € C, va astodeigete oL

la =Bl + [B—yl+ |y —al

lz—al+lz—Bl+lz—yl= 5
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5.514 ‘Ecto ot wyadikol z, w kow u = |zlw + [wlz, dcte
lul = |z|> + |w|?. Na agtodeitete 6T 2| = [w|

5.515 Av z € C, va agtodeitete OTu
@) 1+zl+1—z2 <2(1+z])
B) 11+ 2| —Iz| < [1+ 2
VIZ+24+2+z—1+|2+2 =3
8) |24zl + 12 +1 +3jz+1>2
&) lz+1+z+2[ <zl +1z+ 3
Olz+2l+z+3I<lzd+1z+1+4
nlz+3|+lz+4—lz+1—1]z—2/<8
9 2243 <zl +1z+1+9
Wl +lz+1<lz—1+z+ 2|
K) lz+ 2|+ z—1 < |z+ 1]+ [z + 2

5.516 'Eotw z € C, dote |2 + 1] < 1 kar |z + 1] < 1. Na
agtodeicete Gt
2 +224+1 <1 B)lzd<1

bd
5.517 Av z,w e C row x € (0, 5), va artodeigete Ot

2| [wl
— +

npx

> |z+wl
ouvx

n T
5518 Av z,w € C koL € = o-vv§ + i’]ﬂg» va aatodetéeTte

o lz—ew| <zl + |z — w|

5519 Av z € C, dote 22 — 47+ 6 =0, va agrodei&ete 6L
lz] > 1.

5.520 Av z,w € C kou « € [0, 1], vo amwodeitete dtu:
lz+wl <laz+ (1—a)wl+|(1—a)z+ aw| < |z + |w|

5.521 Av z € C, ue |z] =1, vo amodeitete ot
) [T+ +1+2+[1+23 =2
B) |1+322014| + |1—Z2014‘ + |1+2Z2014| + |1+22014| >5
Vel + 1+ +1+2+ 1+ + 1+ >4

5.522 Av z,w € C, ue |zl = [w| = 1, va agtodeitete ot
lz+1+w+1+]w+1>2

5.523 ‘Ectw z € C, dote |72 +1| = 2|z+1|. Na, amodeitete
ot |z <3

5.524 Av z € C*, vo. amodeigete 4tu:

a) av < 2, 10T¢ <2

9 1 1
Z+—2 Z+ -
Z Z

1
z+-|<2

Z

B) av

<2, 19t

1
3
"+ =

23

5.525 ‘Eoto z,w € C, dote 22 + 22w =z —w. Av |w| < 2,
va agodeifete 6T |z] < 2.



5.526 Av a,b,c € C, va agtodeigete oL
(1—=a)(1—=b)(1—c)| 2 1—lal —[b] —|c|
5.527 Av 71,22, ...,2n € C, va amodeigete otu:

1+ z1| + |z1 + 229 + - -+ |(n — 1)zt + nzp| > 1—nlz,|

) MéyieTo-eAdyLGTO UETEO

(i) evbeia

5.528 Xe kdBe plo aIrd TIC TTAQAKAT® TEQUITTOGCELS, VA,
Boeite Tnv eAdyoTn Twi Tov |z| Ko TOUS Uyadkovg
Z TLOV €XoUV TO eAdLOTO WETQO:
a) Re(z) +1=1Im(z) B) lz—5+3il=|z—1—1
V) liz+ 3| = |z — 4 8) [z +4i* — |z + 3> =17
e)z=(1+2)+(21+1)i,uc 1€R

5.529 Av z € C ue Re(z) = Im(z) + 3, va Peeite tnv
eldyotn Twn tng Tapdotacng |z — 8

5.530 ‘EGtw (€) n gubeio wou Siépyeton amd Tig elkdveg
TV UYOSIKOV 21,22 YO TOUS OTTOlouS 1GXVOUV Ol
oxéoels z1+2z29 = 1—2i vaw z1 — 729 = 3 —4i. Na Bpeite
ToV wyoadikd w Tov oTtoiov n ewkéva PeloreTal Gny
evbela (€) kou éyel To eAdyleTo UdTQo.

5.531 Oeweovue TOUS ULyadikoUg aEBUovs z Yo TOug
oTolovug 1oxveL n Gyéon:

2741 =|(14iV3)z—3V3 + 3l

Na Peeite:
o) TOV YEWMUETQEIKO TOTO TNG EWKGVAS TOU Z
B) Tnv eAdyoTn TWA Tov |z

5.532 ‘Ectw z € C, date va, woyvel |z — 4] + |z — 3i| = 5.
a) Na Beeite To yeouetkd TOITO TOL Z
B) Na Beelte tnv eddyrotn Twi tov ||

(il) evBeila-onueio

5.533 H ewkdva tov uryadikot z kiveltal atnv gubelo ue
eglowon 3x + 4y — 60 = 0. Na Peeite tnv eAdypotn
T Tov |z — 3 — 44

5.534 ‘EGtw o wyodikds z = (2—A)+ (1+24)i, ue 1 € R.
Na Beetite:
a) Tnh yoauun atnv otroia Beloketar n elkdva Tov
B) To wyadikd z 0 omoiog €xel To eAdYLoTO UETEO
y) T eAdyotn T tov uéteov |z —1— i
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5.535 Osweovue TOUg Utyadikovg z, Yo Toug 0TToloug L-
oyvel n oxéon |z + 2 — 3i| = |z+1—i|l. Na Boeite:
0) TO YEMUETEKS TOTO TOU Z
B) To wyadikd z, o omoiog agtéyel Tnv eAdLGTN O-
TmocTacn amd to chueio A(1,1)

5.536 ‘Ectw z € C wote |2iz — 2 — 6i] = 2|7 — 5 + 3i]
a) No Peelte Tov YEWUETEIKS TOTTO TOU Z
B) Na Beeite tnv eAdyiotn TWwh Tov [z]
v) Na asmodeigete 6t |z — 2 + 3i| > 25

5.537 Na Peeite Tov wiyadikd z, yio Tov omoio 1oyvel
lz—1| = |z — i| kaw TO dBpowGUa |z — 2i| + |z + 3 — 4i]
va yivetal eAdeTo

(iii) Vo gvbeieg

5.538 Na Peelte TOUg YeWUETEIKOUES TAOTIOUS TWV KO-
VOV TV WYOSIKOV Z KoL w Kol Thv eAdylotn Tn
ToV UETEOL |z — wl, oe KGO wio aTrd TIC TAQAKAT®
TEQLITTOGELS:

a) z(4—3i)+z(4+3i) = —2 kou 4(w+w)—3i(w—w) =
—22
B lz—2| =l|z+2—3i kan |[w+i| = |w—4+ 4

5.539 'Eotw 0 wyadkog z ue |22 + Im(z?) =1
a) Na agtodelgete 1L ol elkdveg TOU 7 PelGKOVTOL GE
800 evbeieg (1) rou (n9)
B) Av ou wyadikol z1, 22 Pelorovtonl GTig evbeies (1)
ko (172), va amwodelsete 6T |z — 22| > V2

5.540 'Ectw z,w € C, dote w = 3z—i-7+4. Av n eiréva
Tov z Beloketon Ggtnv gvbela y = x — 2, to1E!
) va Peelte To YEWUETEIKO TAOTTO TOU W
B) va asodeitete 6T |z — w| > 5V2

5.541 Aivovtor ot wyadwcoil agbuol z1 = —a + (@ — 1)i
kot zo = (@ — 3) — ai, ue @ € R.

a) Na agodeigete 6Tl 0oL €kOVESC TV UYOSIKOV 71
KO Zg KWoUvTal ge V0 TrapdAAnieg gvbeleg.

B) Na Beeite tnv eAdyiotn Twi Tov |71 — zo|

V) Av a = 2, va. vitodoyicete Thv sTopdoTAcN
2\ 204
K=1+ (—1)
22
5.542 'Ectw ot wyadikol z, w yio. Toug 0Ttoiovug Laxvouv
0l GYECELG:
. N 2410
lz+2 =liz+2/vuw=A—14+i)+——,uec 1€R
i
a) Na Beelte TOUG YewUETEIKOUES TATTOUS TWV €IKO-
VOV TOV ULYOSIKOV Z Kol W
V2

B) Na astodeitete 6T |z — w| > -



(iv) kUkAog

5.543 Xe kdBe pla aIrd TIC TAQOKAT® TEQUITTOCELS, VO
Boelte TO €AdYLGTO KOL TO UEYLGTO UETQO TOU ULYO-
ko z, kKOBWGS KAl TOVG WyadikoUg TTov £XOoUV TO
eMAy1aTo Ko UEYLGTO UETEO avTigToL oL
) lz—2 =1 B) 21z2=(1—i)z+ (1+i)z
V) lz—4—3i| =2 8) 2> +2i(z—2) +3=0

5.544 Av 71,79 € C, dote |72 = 2Re(z), va amodeitete
O |71 — 29| < 2

5.545 ‘Ectw z,w € C, dcte [w| =1 ko z—5 = 2 V2w —5i.
No agtodeltete oTu
a) n elkova Tov z PeickeTal Ge KUKAO

B)3V2 <zl <7V2

5.546 OcwEovue TOUg WYadkoUg z Yo TOUG 0TT0{oUG 1-
oxVel n Gyéon:

lz—1—3i?+z—3-3i>=4

a) Na Beelte Tov yewUeTEKO TOITO TOV Z
B) Na asrodeltete 611 4 <[z —7/ < 8

5.547 OzwEovue TOUg WYaSkoUg z Yo TOUG 0TToloug L-
gxveL n gyéon:

Relz—1(z+1)] =z+z2

a) Na Beelte Tov yewueTolkd ToITO TOU 2
B) Av z1,z9 elvar Vo agtdé TOUg TTARATIAV® WUyoSL-
KOUG Z, VO aTtodelEete 6T |z — Za] < 2 V2

5.548 Ecotw ov wyadikol z, date va efvan:
(z—3—4i)(z—3+4i) =25

Na Beeite:

0) TOV YEOUETEIKO TOTTO TWV ULYASIKOV Z

B) Tov wyadikd z ue to eAdYLOTO UETEO KOl TOV Ul-
Vadkd e To UEYLGTO UETQO

5.549 Ozweovue TOUG WYOSIKOUS Z Yol TOUG 0TTOloug L-
GyveL n Gyéon:

V2

Na Beeite:

o) TO YEWUETEIKO TOTIO TV WYASIKOV w = 27+ 141
B) Toug uyadikous w oL oJtolol £xouv To eAdXLGTO
KO TO UEYLGTO UWETQO

5.550 ‘Ectw z € C yia tov omoio woyvel |z—i| = V2|z—1|
a) Na Beelte Tov yewUeTEkd TOTTO TOU Z
B) Na arrodeitete 611 V5 —2 < |zl < V5 +2

5.551 Afvovton ov wyadikol agBuol z yio Toug omroiovg
1oxveL n Gxéon:

|(83+4i)z+ 25|+ |z+ 3+ 4i| =6

a) No Peelte T0 yewUeTEKS TOTTO TOU Z

B) Na Beeite Tnv eddyiotn kot Tn UEylGTN AITOGTACN
TOV Z ATTO TNV OQYA TWV AEGV®Y

Y) Av 71,29 elvan 8v¥o wyadikol TTOL £TTOANBEVOLV
n doguévn Gxéon, va Peelte Tnv péyloTn T Tou

|21 — zal

5.552 Afvovtor ot uyadikol zi,zo ue |z — z2| = 2 ra
Jewpovue Tov wiyadikd w yia Tov oTtolo exvel n
ayéon:

w—z)Ww—2)+(w—22)(W—22) =4

a) Na Beeite Tov ye®UETEIKSG TOTTO TOV EKGVOV TOU
wyadiko w
B) Na Beeite Tn uéytotn Twn tng ITapdoToong [w—zsl

5.553 Afvovton ov wyadikoi aibuol:
z= (34 V2ouve) + (3+ V2nue)i, 6mov ¢ € [0, 2x)

a) Na Beeite tn ypouun tdve otny omolio Peiokov-
TOL Ol EIKOVES TWV ULYASIKOV apliidv Z

B) Amé Toug TaEATIAVK Uyadikous alBuovs z, vo
Boelte vtV TTOL €XEL TO EAAXLGTO UETQRO KOl AUTOV
TTOU €YEL TO UEYLGTO UETQO

(v) kOkAog-cnueio

5.554 Av z € C, va Beelte tnv puéyiotn kou eAdylotn Ty
Tng maedotacng A, o kdbe wia aIrd T TAQAKRATW
TTEQUITTWGELG:

a) A=|z—4—3i|, ue |zl =2
B)A=z—1—i,uelz+2+3i=3
VA=[z—2+5i,uelz+1+1i =2
) A=1z—6+2i, uelz+2i <1

5.555 'Eotw z € C. No agtodeigete OTu:
a)ov |z—2—1i <5, 16te 8< |z—14 —6i] <18
B) av |z—1—1i| <5, téte |z —10 —13i| > 10
Vavi|z—142i <3, 0te2<|z4+2—2i] <8

5.556 Av z € C ue |z] =1, va Beeite Tnv eAdylotn kol T
uéyloTn TWA Tng TTapdotaong |22 + 27

5.557 Osweovue TOUg WYadkoUg z Yo TOUG 0TTo{ouG L-
oxvel n oyéon |z — il + |z + i|> = 4. Na agodeltete
omad<|z—3+4i<6
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5.558 'Ectw o wyadikos z = x + (y — 1)i, ue x,y € R yia
Tov oToio woyveL n oxéon |z—1—il—1=0
a) Na Peelte TOV yewUETEKO TOTTO TNG €KOVAS TOU
wyadikoy w = x + yi
B) Na amodeltete 61t VZ2—1<|lw—2—i < V2+1

5.559 ‘Ectw o wyadikog z ylo Tov oTtolo 16xVeL n Gxéon
(2z —3)" = (z— 3i)", ue n € N*,
a) Na amodeigete ot n eikdva tov z PelokeTanl Ge
KUKAO TOv oTtolov va Peelte To KEVTEO KOl TNV -
KTivo
B) Av z1,z9 elvon Vo wyadikol TTOoUL KAvVOTTOLOUV T
doouévn oygon, vo. amodeifete 6L |77 — 29| < 2 V5
V) Av w = 2+ V5i, va Boeite Tov utyadikd z yio tov
omolo To UéTEo |z — wl yivetaw eAdyiato

5.560 ‘Ectw z € C, oote |(3 + 4i)z + 4 — 3i] = 10. Na
Boelte:
a) TOV YEWMUETEIKO TOTO TOV Z
B) tnv eAdytoTn Twi tng wopdotaong u = |iz—2+ 3i|
y) Tov wyadikd z ywo thv omoio n TopdoTacn u
yivetan eAdylotn

5.561 'Ectw z € C &ote |z +1— i = 1. Na Beeite ™
UEVLGTN KL TRV eAA)IGTR T TG TTORAGTUGNG:

lz—1—2i> + |z — 5+ 4i]?

(vi) KUKkAOG-gvOia

5.562 Av z,w € C, va Peelte tnv eAdylotn Tiui tng Ta-
pdotacng |z — w| og kdBe pia awd TG TAQUKATKD
TLEQLITTWGELG:

o) lz—1=lz—i v lw—2| =1
B) (14+iz+(1—i)z+4=0rm (w—2)(w—2) =1
Vlz—1—il= V2 kazw =6

5.563 'Ectw ot wiyadikol z, w yia Toug omroioug tayvouv
Ol GY£GELG:

1—nut
2 +

l,l—i—r],ut
2

lz4+1 <1k w= ,ue teR
Na Beelte tnv eAdylotn Kow Tn UEYLGTN TWA TOU Ué-
TEOV |z — W]

5.564 'Eotw z,w € C, ogte zw = 2w + 1. Av n ekdva
Tov 7z Beloketan Ge kKUKAO kévTpov K(1,0) kot axktiva
p =1, téte:
a) va Peelte To yeOUETEIKO TOTTO TOU W
B) va Beeite Tnv eAdyleTn TWA Tov |z — W)

5.565 Alvovton ot wyadikol z, w yio Toug oTtoloug LGy V-
OUV Ol GYEGELC:

(14 i)z —1] = V2 ko |w + 3i] = |w — 1+ 2i
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Na Beeite:
0) TOUG YEMUETEWKOVUS TOTTOUS TOV Z, W
B) Thv eAdyioTn TWI TOU |z — W]

5.566 'Ectw ot wyadikol z, w yia Toug omroiovg tgxvouv
ol GYEoeLG:

Z+2zl=3ruuw=21—(1—3)i,ue 1€R

a) Na Peelte TOUS YEMUETEIKOUS TOTTOUS TWV
WYOSIK®V Z KoL W

3V2—-2
B) No amodeitete 6T |z — w| = \/_T

3V2—4
v) Na asodeitete 6t |27 — w| > \/_T

5.567 Alvovton or wyadikol z, w yio TOug 0Ttoloug LGyV-
OUV Ol GYEGELG:

lz —2—4il =2 ko |[w— 2+ 4i] = |w— 6]

Na Beeite Tic eEAAYLGTES TWES TOV TAQAGTAGEDV:
@) lz—wl B)lz—w—1+3i

(vil) 6vY0 kUKAoL

5.568 Xe kdfe pia aIrd TIC TAQOKAT® TEQLITTOGELS, VA
Boeite Tnv eAdyioTn Kal Th uéyleTn T Tou |7 — w)
o) jz+2 =1rwm |w—4i] =2
B)12z—4il =2 v lw—3+3i| =2
V) lz+1—2i =2 ra [w—6—2i| =3
8) lz—1—il=1rmw=27+3
e) lwl =2k z=2w+2i

5.569 Av n eikdva Tov pryaditkov z aviikel GTo wovadiaio
KUKAO, va amodeitete dtu:

. \ z—2
o) n €lkévo ToL WYKoV w = — OVAKEL GTOV
2iz+1
{810 kKUKAO
B) lz—wl <2

5.570 Aivovton o wyadikol z, w yio TOug 0Ttoloug LGyV-
OUV Ol GYEGELS:

i—3+2i <3 km |(1+i)w+2/<2V2

Na asodeigete 6T |z — w| < 10
5.571 "Ectw z,w € C ®dcte va giva:

14z

= e R ran liw+1] = 2w + i
Z+1

Na Beeite:
0) TOUG YEMUETEWKOVUS TOTTOUS TOV Z, W
B) Tn uéyloTn Ko Thv AG(LOTN QITOGTACN TV Z, W



5.572 'Ectw ot wyadikol z, w yio Toug 0Troiovg tayvouv
oL GY€oeLc:

lz—1—4i] < 2V2 xau |iw + 11 — 2i] < 3V2

a) Na Beeite tn uéyiotn Tiwin tou [z — w|
B) Na amodelgete 6L n eglowon z = w €xel LOVASIKA
Adon

5573 Av z € C, ddgte |z—1 <1 ro |z—2] = 1, va
amodeitete 611 1< |zl < V3

5.574 'Ectw z,w € C dote |z] = 2 vaw |[w — 3 + 4i] = 5.
Na Beeite tnv yéyiotn kol tnv eddylotn i tng
Topdotaong |2z + w

(viii) stapapoAn-gvbeia

5.575 'Ectw ot wyadkol z = A%+ 2 ko w = ¢t — 1+ 21i,
ue A, € R. Na Beeite:
0) TOUG YEMUETEIKOUS TOTTOUG TV EKOVOV TWV Z, W
B) Tnv eAdyioTtn TWA TOv |z — Wl

5.576 'Ectw ot wyadikol z, w ylio Toug 0Ttoiovg Lavouv
Ol GY£GELG:

|4z — 1] =1+ Re(z) var Re(w) + Im(2w) = —6

a) Na Beeite Toug yewUeTQIKOUS TOTTOUG TWV ELKO-
VOV TOV UYASIKOV Z KoL W
B) Na amodeitete 6t |z —w| > V5

5.577 'Ectw ot wyadikol z, w yia Toug omroioug tayvouv
ol GYEGELG:

2472 +4Re(z) = 2z vow [w+ 12 — jw— 2> = —15

a) Na Beeite Toug yewUeTEIKOUS TETTOUS TWV €KO-
VOV TOV UYOSIK®OV Z KoL W
B) Na amodeitete 6t |z —w| > V5

(ix) mapapoAn-cnucio

5.578 "Ectw ot wyadikol z, w yio. Toug 0Ttoiovg Layvouv
Ol GX£GELG:
)7

1+3i

lz+1 =1—Re(z) Kouw—2:(—
V6 + 2i

a) Na Beelte Tov yewuetElkd TOTTO TOU Z
B) No amodeitete 6T |z —w| > 1
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(x) éAMAevpn

5.579 ‘Ectw z € C ue |z — 4] + |z + 4/ =10
a) Na Beeite T0 yewuetpikd t6mo (C) Tov eévaov
TOU 2
B) Av ou wyadikol z1,z2 Belokovtal otn yeauun (C)
KOL Ol €IKOVES TOUG €lval GUUUETQELKES WG TTEOC TNV
aEX TV 0E6VOV, vo, aTtodeitete 6Tl 6 < |71—z9| < 10

5.580 Osweovue TOUg WYadkoUg z Yo TOUG 0TToloug L-
oxvel n gyxéon:

1 N 110
lz—3i  |z+3i] 249

a) Na Beeite TOV yewUETEIKO TOTIO TWV EKOVOV TWV
WyasStk®V z

B) Av z1,z9 elvaw Yo agtd TOUg TTARATIAVK WULyoSL-
KOUG Z Ue |71 —z2| = 6, va agtodeifete 6Tl |71+ 22| < 8

5.581 'Ectw ot wyadikol z, w yia Toug omroiovg tayvouv
ot oyéoels |z— 3|+ |z+ 3] = 10 kan |w| = 4. Na Becelite
T UEYLGTN KAl TNV eAd)LGTR TWA TNG TTOQACGTACGNS
2 —wl

5.582 ‘Ectw z € C, wote |iz — 3| + liz+ 3] = 10. Na
arodelEete Ot
o) n ewkova Tov zZ Peloketon oe EAAeLYn, Tng oTtoiag
va Beelte Tnv ££lomon, TS KOQUMES KL TIS £GTIES
Bya<lzl<5 y16<[z2—9/<25

(xi) vIteppoin

5.583 Av z € C ue [z+ 5| —|z— 5] = 8, va astodeitete 611
lz| > 4

5.584 Osweovue TOUg Wyadkovs aBuovs z yua Toug
oToloug 1oyveL n gyxéon:

|2+ 2il — |z — 2i| =2V3
a) Na Beeite Tov yewUeTEIKO TOTTO TOV EIKOVOV TMOV

Wyastk®v z
B) Na amodeitete 6t |z — 1| > V6

6 Miyadikoi kot Stavicuata
(@) Bacikég WBLoTNTES

6.585 'Eotw M, N oi €KOveES TV UYOSIKOV Z, w avTi-
otoa. No agtodelEete Ti¢ TOQOKAT® TTEOTACELS:

oc)%eR(:)OT/I//O—A} B)%el{(:)OTuo_A?



V) lz+wl = |z + [w| © OM 17T ON

— —
5 2 OM - ON — i - det(OM, ON)
wo OWQ
6.586 'Egtw Ay, Ag, A3, Ay Ol €OVES TEGGARP®Y Wyodi-
KOV 71, 22,73, 24 ovTicToya. Na amodeitete ot

72 —Z
) AAs//AgAs & - 2 Zl eR
— 43
B) AAgLAzA, & 2%
4 — 13

(B) ovvevBerokd onueia

6.587 Xe kdOe plo aIwd TIC TTARAKAT® TEQUITTOGELS, VA
agrodelEete TL Ol EIKOVEG TV ULYOOIKOV Z, W KOL N
oyt O twv agdévwv elvar cuvevbelard anueio:
a)zw=zw P) |zl =|w| =|Re(zw)| =1

6.588 Xe kdfe plo aIwd TIC TARAKAT® TEQLITTOGELS, VA
Boelte TO YewUETEIKO TOTO TV EIKOVOV TV WULYO-
SIKOV Z, Yylo TOUG 0TT0loUG Ol €IKAGVEG TV aELOUWV
Jtov divovtal, efvor cuvevbelaxkd cnueia
a)14+i,z,z+i B) z,z+ 1,7 V) 1,iz,1— 2
8) 1,z,1+ 22

6.589 'Eotw a,8 € C" ko Yewpovue tn cuvdeinon
f(z) = az+pB, ue z € C. Av 0oL €lkOVES TOV UYOSIKOV
71, 22, 23 €lvan ovvevBelarkd onueia, vo attodeltete 6-
TL KOUL OL EIKOVES TV Wyodkav f(z1), f(z2), f(z3) &f-
vai cuvevBelokd onueio

6.590 Av z € C*, va asodelsete OTL Ol EIKGVES TV ULy~

SikdV 7, —7 ko — elval cuvevBelakd onueia.
z

6.591 Av z,w € C uye zw = —1, va amodei&ete OTL OL
€IKOVEG TV UYOSIK®OV Z, W KOL N 0QYN T®V aEOV®V
elvar guvevBelakd onuelo

6.592 Aivovtar ot uryadikol a,b,c ot ogtoiol elvar Sio-
@POQEETIKOL UETAEY TOUS Ovd 81V0 KoL IKOVOTTOLOUV TN
oxéon ab + bc + ca = 1. Na arrodelgete OTu:

a
o) eR
c—a
B) ol eikdveg TwV a, b, ¢ elvan onpeio cuvevBelakd

6.593 'Ectw z € C—R raw a,b € R &dote a # b rat
a+ b+ 1> 0. Na amwodelEete 6Tl OL €IKOVEG TWV
WYOSIKGOV —z2, az+b, bz+-a givar anueio GuvevBetard

av kow wévo av [z—1] = Va+ b +1

6.594 'Eotw z € C* kou dempovue Toug uryadikovg:

z 2n 2n
w:(||+l) KOLLMZ(H—I) , ue n e N*
Z
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Noa arodeigete GTL OL €IKOVES TV ULYASIKOV W, U KoL
n agyn O v agdvwv elvar guvevbelard onueio

6.595 'Ectw A, B o1 elkdveg TV un pndevikmv Uyadikov
z,w. Na agtodeléete oTL:

(z+w)?
w

0B

eR & 0O, A, B guvevBeiord n IOjI =

K
6.596 'Eotw ov wyadwkol z # 0 kaw w = =, ue « > 0.

Av M, N elval ov elkdveg Twv z,w aviicTora, va
aﬂ(ﬁgESHSTL: _

a) OM?-ON =« -OM

B) ta onueio O, M, N eivan cuvevBelokd

6.597 Ava,b,c € Cuelal = |b| =
va agtodeigete 6tLa =b = ¢

lc| = 1 ko |la+b+c| = 3,

(V) €0OTEQEKO YvOUeEVO

6.598 Alvovtow ov wyadwkol z = 2 + 3i kaw w = 1+ 4§
ue ewkdveg ta onueio A, B avtictoya. Na Peelte
onpeto M tng evbeiag (€) : 3x+y—5 = 0, dote va
etvar MAB = 90°

6.599 Afvovtar ot uryadikol z, w ue elkdveg ta onueio A,
B avtictoya.
a) Na amodeigete d1 Oj 0? Re(zw)
B) Na Beeite Tn yovia TTov oxnuatitel ue tov dgova
x’x n gubela oL BiépyeTal ATTO TIC EIKOVES TV UL-
yadikwv z —1 kow z — i
V) Na arodeigete 4Tl ol elkdves TV Wyadik®dv z, 7—1
Ko Z — i efval KOPUEES opBoywviov TELY®VOU

6.600 'Ectw A, B ol ekdveg TV QLLOV Tng €£lcwong
2 +2:+21=0,ue 1 €R. Av M elvar n eméva, Tov
wyadikoy w = 1 — i, va Beelte Tnv Tun tov 4 yo
Tnv otroia elvon Ijl |1W§| =4

6.601 'Eotw M n ekdva Ttov pwyadkoy z kaw A, B ot
elkdves Twv wyadikwv z — 1 ko 2z 4+ i avticToua,
Na Beeite To gUvoro Twv cnueiov M wote AM LA

6.602 'Ectw ot wyadwol z kat w =14 1i. Av A, B elvan
0l €IKOVES TV 7+ W KoL Z— w avTigTola, va Peelte
TO YEWUETQELKO TOTIO TOV Z, av woyVel OA - O

6.603 'Ectw o pwyadikdog z # 0 kaw €t A, B elvan ot
EIKOVES TV WyadIkOVY z Kar 72 — 1 aviictoya. Na
Beelte TO YEWUETQEIKO TOTTO TNG £IKOVAS TOV Z, WGTE
va elvaw OALO

6.604 Aivetan o apwbuds a € [0, 1] ko Jewpovue Tnv eEi-
cwon 22 —2o0vva-z+1=0 (1)
a) Na Beelte tic plteg z1, 72 Tng e€lowaong (1)



B) Av My, My elvor ol €IKOVEG T®WV QLLWV 71,22 AVTL-
ogTorya, va Peelte T TwéS Tov @, dete OM1LOMy

v) Na amodeléete 611 n ewkdva tng pltas ue detikd
POVTOOTIKG UEAOG, KIvelTal G NUKVUKAMO.

6.605 'Ectw A, B o1 elkdveg TV un UNSEVIK®OV WyoStk®V
a,B avtictoya, ue ol = |B. Av z = (@ + B)" kot
w = (@ —B)" ue n € N*, va. agtodeitete otu:
a) av o n glvar detiog, Téte Ta onuelo A, B kou n
oyt O twv agévev elvar cuveuBelard
B) av o n elvar Teprrtdg, TéHTe OALOB

(®) TeTEdItAsvEA

6.606 'Ectw A, B, I, A ou ekdves Twv wyadikov
21,22, 23, 24 avticTotyo. Na amodeigete 6t 1o ABI'A
elvar TTaEAAANAGYQOULO v KOL UOVO av 7 — Zg =
24— 23

6.607 'Eotw A, B, I ol eikdveg Twv Wwyadikdv z,z+ w, w

. i hw
avtictoya. Av o auiuds elvan @avtocTl-

KOG, va arodeitete 6Tl To TeTEAITAevEo OABT eivan
eoupog.

7 EmovoAnittikd déuata

(@) o oudda

1—
7.608 Ozwpovue Toug wyadikovs z # 1 kaw w = =1
7 —

a) av z = —2 + i, va Beelte To |w|
B) va amodeitete 6T [w| =1
w—1
V) va amodei&ete 6Tl 0 aQbuos u = elvan

TTOLYULOTIKOG
8) av w = 1, va Peeite TOV YeWUETEKO TOTTO TNg
€IKOVAC TOU Uyadkol Z

7.609 'Ecto a € R* kow ov pryadikol agiBuol z # ai kau
Z+ai y )
W= - . Na agrodeleete otu
iz+a . o .
a) av w elval @avtacTikog apliude, tdte kau z elvan
(POAVTAGTIKOS 0QLBLdS
B) av w| =1, té6te z € R

V) av w € R, va Beelte To yewueTekd TOTTO TOU Z

z+i

z+1
a) av [w| =1, va amwodeitete 6L Re(z) = Im(z)

B) av w € I, va Peeite TO YEWUETEIKO TOTIO TOV EKO-
VOV TOV Z

V) av [w| = 2, va amodelgete 4T oL £ikdveg Tov z Pol-
GKOVTOL GE KUKAO, Tou oTtolov va Peeite To KEVTEO
KO TNV okTiva

7.610 Oewpovye TOUG WyadikoUg z # —1 koL w =
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7.611 Io Ttoug wyadikols z,w Gxvouv avticTola ol
GYéoelc:

lz—12 —6i| = |z — 4] kou 2w +i|*> = |w —i|* + 17

a) Na Beelte Tov ye®UeTEKSO TOTTO TOV EIKOV®V TOU
Z KOL TOV YEOUETEIKO TOTIO T®V €KGVWVY Tou W
B) Na Beeite tnv eAdyotn T tov |z — w|

7.612 BOewpovye TOV UYaSIKO W Yo TOV 0TTolo 1GYveL n
ayéon:

w+w)(3—2i)+(w—w)(5—i) =8+6i
a) Na Beelte tov apBud w

50
B) Oewpovue Tov uryadikd agBud z; = (%) KoL
2

TOUG Uyadikovg z yia Toug 0Toloug Loyvel n Gxéon
z—z1l =lz—lzll

1) No Beceite 10 Re(z1) ko to Im(z1)
w) No agodeitete 61 Re(z) = Im(z)

w) Av z # 0, va vTToAOY{GETE TNV TWNA TNG TTOQA-
GTOONG:

7.613 'Ecto ou wyadikol z, w wote w = 2zi. Av A, B el-
VoL Ol €IKOVES TV Z, W avTigTolyd, TOTE:
a) av to onueto B kweltal gtov KUKAO KEVTQOU
0(0,0) xar axtiva 4, va amwodeitete GTL TO Ghuelo
A xwelton emmtiong e KUKAO
B) va agrodeleete 6Tl To TElywvo OAB elvarl opBoyw-
V10.

7.614 H e&lcwon 322+ Az +u = 0, ue A, u € R, éxeL plteg
Toug aEuovc z; =14 i kot zz. Na asodeigete dtu
a)d=—6ruuyu==~6
B) Zf + z% =0 ko Z%om + 23016 = 21009

7.615 Aivetar n gsicoon 222 +27+1=0
a) Na Acete tny TTapattdve e£icnon
B) Av z1 n plta tng eflcwong ue Im(zg) > 0, va vio-
Aoyicete Toug alBuovc zf KOl Z?
V) Na agrodei&ete 6Tl 10 TEIYy®WVO Ue KOQUEES TIS €l-
KOVES TV 21,75, 2; elval 0gBoydvio Tou omofou va
vIrodoyicete To eufado.

27—i-2

Noa agrodei&ete ot el

@ f(1—i)=3+3i B) (f(1-))*PeR

Y) TO TEIYOVO UE KOQUEES TIC EIKOVES TMV ULYASIKOV
FA—=10), f(1+1i) v v oyt O Tov agéveov eivar
opBoywvio gto O

7.616 Ozwpovue Tn Guvdptnon f(z) = ,uez # 1.



z—2i
z—2

a) Av z = 3 — i, va, vitoAoyicete Tov aEBud w!
B) Av o w elvan @avTacTikeG, va Peelte To yewue-
TEWKO TOTO TG €KAGVOS TOU Z

V) Av o w glvar @avtacTikég ko Re(z) # Im(z), va
Boelte Tnv eAdyoTn TW TOL |Z]

8) Av Re(z) = Im(z), va Beeite Tov uyadiké w

7.617 Afvovton ov wyadikol z, w pe w =
00

iz+1

Z+1i
a) Av n ewkdva Tov w elvon eEwteQkd onueio Tou
uwovadiafov kVkAov, vo amodeifete 611 Im(z) < 0
row Im(z) # —1
B) Av n eikéva Tov z gTo wyadikd egtizedo dev elvon
€EwTEQIKO anueio Tov kUKAoL ue kévteo 0(0,0) ko
aktiva 2, va Beeite Tov Bploketon n eikdva tov w
V) Av w € R, va Beelte To yewuetpikd téITO TOU Z

7.618 'EGTtm 0 WYOSKOS 2 # —i KoL w =

7.619 Atvetar o wyadikos z = (2nua +1) + (3 —20vva)i,
ue @ € R
a) Na Beeite Tov yewUeTokO TOTTO TOU Z
B) Na Peelte Toug wyadikoic z oL ogtolol €(ouv To
€MAYLOTO KoL TO UEYLGTO UETQO
V) Na Beelte tnv eAdylotn kot Tn UEYLGTN aTtdéGTOoN
TOV Z OO TNV oY TV AEOVmV
8) No agodeigete 6T 3 <|z—4+i| <7

—1
7.620 ‘Eotw n cuvdptnon f(z) = %, ue z # —1
b4
a) Na viroloyicete tov apbud (f(i))%°
1
B) Na amodeitete 6L f(z) + f(—) =0,uez#0
b4

V) Av givan f(z) = f(z), va amodeitete 611 z € R
8) Na Peeite T0 yewuetpkd TOTO TOU Z, Yo TOV
omoto wyvel |f(z)] = |f(2i)]

7.621 Alvetow o wyadwkdg z = x + yi, ue x,y € R ra
Yewpovue tn cuvdeTnon:
2+ 3
—i
2

S_,
7 — 52l

e = ’

a) Na Beette ta Re(f(z)) wow Im(f(z))

B) Na Beeite TO YEOUETEIKS TOTO TV Wyadikov f(z)
v) Na amodeisete 6t |f(z)| =[x — 2y| V5

8) Av |f(z)] V5, va Peeite TO YEWUETOIKG TETO
OV Z

7.622 'Ect®w 0 Wyadikog z X+ yi, ue x,y € R rau

. Z ,
z# —2i. Avw = TOTE:

7+ 2i

2 2
—2x+2
a) Na astodeitete 6L Re(w) = X “2‘)’ X —1—2 y
x4 (y+2)
—2x+2y+4
a2+ (y+2)?
B) Av o w eivar TeaywaTiKés, va Boelte:

Ko
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1) TO YEWUETQELKO TOTO TOU Z

w) Ty eAdyeTn TWh Tov |z

1) Tov wyodikd z ue 1o eAMAYLoTO UETEO
Y) Av o w glvan pavtacTikdg, va Beelte:

1) TO VEMUETEIKSO TOTO TOU Z

W) TNV eAdGT KAl WEYLGTN TWA Tov |Z]

W) TOug Wyadtkovg zi,z2 Ue TO EAALGTO KO UE-
YIGTO UETEO

iz— 24 4i

7.623 Aiveton n cuvdptnon f(z) = ,ue z # i

kol Jewpovue Toug uyadikois apbuolg u = z — i
kar w = f(z) — L.

a) Na agtodeigete o1 uw = —3 4 4i

B) Na Micete tnv g5icwon 22 = uw

Y) Na Beeite To yewueTeikd TdITO TG EKOVAS TOV Z,
6tav f(z) eR

7.624 'Ectw ov wyadikol z yio Toug omoioug oxver n

1

7 —
a) No Peelte T0 yewueTElkd TOTTO TOU Z

B) Na Bpeite tTo wyadkd zp o oTrolog €xel To UEYLGTO
U€TEOo

<

z—1

el

2016
v) Na vrmoloyicete tnv mopdotocn (—0)
V2

7.625 Aivetar n cuvdptnon f(z) =z2+2z+3,ue z€ C
a) va Beelte toug x,y € R, dote f(x — 2yi) =2
B) vo AMcete v eficoon f(z) =0
Y) va Beeite Tic TwéS TV @, B € R, dote n gglcwaon
f(z2) = az+ B, va ée pita tov 1 —2i
8) av z1 n plta tng eflowong f(z) = 2z + 2, ue
Im(z1) < 0, va vItoAoyiceTte Tnv TWA TG TTORACTO-
ong A =2z + -
1
7.626 Ozwpovue Ty eEicwon z2+az+L =0, ue a,B € R,
5+ 3V3i
1—2V3i
a) Na Peelte To TEAYULATIKO KOl TO QOVIAGTIKG UE-
Q0G TOL Utyadikov z;
B) Na amodeitete L zf =8
v) Na Beeite Tig TWég Tov @, B
8) Av A, B elvar ou €lkdveG TV QLLWOV TNG AEXLKIG
eglowong kaw I'(2,0), va amodeicgete OTL TO TEIYWVO
ABT elvan 166mAgLQO

n ogtota €yel pica Tov aEusd 73 =

7.627 BOtwpovue TOoug wyadikovs aElBpols z ylo Toug
oTtoiovg woyvel |z — 3i| = |z + 1 — 2i]
a) Na Beelte 10 YE®UETEIKS TOTTO TOV EIKOVOV TV



WyaStkwV z
B) Na Beeite toug wyadkouvs zi,ze ue Im(zg) > 0,
TV oTtolmVv oL elkéveg aTtéxovv V10 agrd tnv eikdva
Tov —2i '
1 iz . . .
V) Avw = —+ > va agtodeléete 4Tl To TElywvo ue
b
KOQUPEG TIC EIKOVES TOV —W, W
KOl LGOGKEAES

2 3

,w? elvan opBoywdvio

7.628 'Ectw n €&lcnon B4+224+274+41=0 v 20,21, 22
ot itec tng ue zo € R
a) Na Beeite Tic pltes 2o, 21, 22
B) Na agtodeieete oTL z‘? = zg = 2(2)014
v) No amodelgete OTL oL €lkOVES TV QLLOV 20, 71, 22
elval KOEUPES 1GOGKEAOUGS TELYDVOU TOU 0TTOlov va
vIToAOYiGETE TIC Ywvieg

8) Na agrodeigete oL 4 + 2 _ 20
2
7.629 OcwEovue TOUS WyASKOUS W Yol TOUG 0ITolovg L-
axvel n oyéon 3(w+w) + 2i°(w —w) = —26i°
a) Na Beeite Tov yewyeToikd TOITO TOL W
B) Na Peeite tov wyadikd wy o oToiog €xel to eAd-
XLGTO UETQO
V) Av z € C ue |7+ 02 + |z —wo|? = 6, va Bosite Tnv
eAdyotn ko T uéyletn A tov |z + 1 — 5i

iz

1
7.630 Aivetou n Guvdptnen f(z) = [ ues e C—{-1}

a) Na asodeitete 6t (f(i))2 = —64
B) Na Beeite Tov wyadikd z yio Tov omoio eyvet:

f(z)

—— =i

2

V) Av |f(2)] =1 ko [f(w)| = 2, va Beceite tnv eAdy-
GTN TWA TOV |z — W]

7.631 Ozwpovue tnv eficwon 2w + 1| — 4w =1+ 8i
o) Na Beeite tn Adon w tng ToRATdve eficwong
B) Na Peelte T0 YewUETEIKSG TOTO TV EKGVOV TOU
Z, Ylo. TOUG OTTOLoUg LGYVEL N GYEon:

56

i 72

72+ 4Re(zw) + 2 = —1
V) Av ou wyadikot z1, zg OVAKOUV GTO YEWUETELKO TO-
JTO0 TOU JTEONYOVUEVOL £QWTAUATOG, va Beelte Tn WE-
VIGTR TWA TOv |71 — 23]

72(z — 2i)

,ue z€ C—{2}.
—g ¥ 2

7.632 ‘Ectw n cuvdptnon f(z) =

Na Beeite:
a) To uétpo tov uyadikov f(1—1i)
B) To yewueTEkd TéTTO TOU ULyadikov z, OTav:

V fla)eR w[f(2)l =z
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1
7.633 Aivetol n guvdptnen f(z) = §(Z +i-7),uezeC
a) Av givan f(z) = z, va Beelte TO YewUeTEKS TOTTO
TOU Uyadikov z
B) No amodeitete 61 f(f(z)) = f(z2)
fla)—z 1

X = Z(Im(z) — Re(z))
1—1i

v) Na amodeigete ot 7

7.634 Ozwpovue TV gficwon z2 + 6z + 10 = 0, n omoia

éyer ites toug aEWuovs z1, 29, we Im(zg) < 0.
a) Na Beeite Tic pigeg 71, 22 Tng TTORATAV® ElGOGNG
B) ‘Ectw w € C, ®ate va elvon [w—zq| = |w+z9 — 6il,
ToTE:

1) va Beelte TO YeOUETEIKO TOTIO TOU W

) va Peelte Tov wyadikd wy o oolog €xel To
eMdyoto uétpo

2014

w) va agrodeigete 6L (wo — 2) el

7.635 'Ectw o wyadwkol 73 =1 —2i kaw zg = 3+ 4i
a) No Peelte To TTEOYLATIKO KOl TO QOVTAGTIKG Wé-
Z
QO0G TOov =2
21
B) Na Beeite tic TwéS Twv B,y € R yia 11§ oTroieg n
, . . (L
egicoon x2 +Bx+y = 0 éyel elca Tov adud =2
2
Y) Oewpovue TOUS ULyadikoUS Z Yo TOUS OTToioug
wyvel |z — Bzl =y

1) Na Peelte Tov yemuetekd TOTTO TV EKOVOV

OV Z
. . . . 122
u) Na agrodei&ete 6Tl n elkdva Tov wyadikoy —
2
OVAKEL GTOV TTOQATTAV® YEMUETEIKO TOTTO
iz—4—27i N )
w) Av w = ———  , va agtodeigete Ot
I—22
w + Si
- el
w — Si

7.636 Afvetow o wyadikog z # 1 kal Jewpovye Tov uiya-
2+i-7
1-z
a) Av z = 2, va agtodeitete 6t w22 e R

OlkO w =

w
B) Na asodeitete oL =
w1

V) Av n eikdva tov z Peloketal GTov povadlaio kv-
kAo, va Peeite tn yoauun ctnv omoio Beicketon n
EIKOVA TOU W

8) Av o w elvon TEoyuatikog, va Peelte To yewue-
TEWO TETTO TOU Z

S —12i — 2iz

—2i
a) Na Moete 116 eslodoes f(z) = z ko f(z) = 5+2i
B) Av f(z) € R, va Beeite TO YEOUETEIKG TOHTO TOU 7

7.637 'Ectw n cuvdptnon f(z) = ,ue z# 20

7.638 Bewpovue Tov wyadikd z ywo Tov oJtoio 1Gxvel
lz—i]*> 4+ |z + i = 4 kaw éot0 W = (4 + 4i)z



a) Av A, B, M elvar ot €lkOveS TwV i, —i KAl Z OVTi-
GToa, va atodeitete 6t AMB = 90°

B) Na Beeite To yemUeTEkd TOTTO TG €IKOVAS TOU Z
V) Na Beeite T0 yemueToko TOITO TNG EKGVAS TOL W
8) Na amodeitete 6TL [z —w| =5

7.639 Aiveton n cuvdgtnon f(z) = (z—i)(z+1),ue z€ C
12015
f(—l)]
(1)
B) No amodeitete 6t f(—zi) = f(z), ywo kéBe z € C

y) Na Beeilte 10 yemueTEkd TOTTO TOU Z, OV €lval
Re(f(z)) = Re(z +7i)

a) Na vrtoAoyicete Tov aBud (

7.640 'Ectw ov wyadwkol z, yioa Toug oTtoloug teyvel n
oxéon |72 +z(1+i)+z1—i)+1=0 ()
a) Na Peelte Tov yewueTEKO TOTTO TOV EIKOVOV TV
WyaSIk®V z
B) Na amodeltete 61t VZ—1< |7 < V2+1
V) Av z1, 79 elvarl Vo wiyadikol TToU tKOVOITTOLOVV Tn
oxéon (1), va Beeite Tn yéyotn TR TNG TTORAGTOCNS
|21 — zal

2z—1
2

7.641 'Ectw z € C* kou n cuvdptnon f(z) =

1
a) Na Acete tnv eglcwon f (—) =2
Z

B) Na amodeigete 6T f(z) €eR & z€ R1i Re(z) = |22
v) Na Beelte Tov yemUeTQKO TOTTO TOV WYASIKWY Z,
yia Touvg omoiovg eivar f(z) € R

6) Na agtodeigete OTL 0L €IROVEC T®V QLLWV TNG €-
glowong Tov TTEWTOL gpwTALATOS Jev elval onueia
TOU YEMUETQEIKOV TOTIOU TTou PErikate GTo TEiTo €-
QWTNLLOL.

_ z—ilg

ozl

a) Na Beeite 1ig Twég tov z € C yo TS oToleg
opitetal n Guvdptnon f(z)

B) Na Beeite Tov apdud [f(—1)]
y) Na amodeitete 6m f(z) eR &z el

7.642 'Ecto n cuvdptnon f(z)

2014

=2

ZT +z,uezeC
a) No amodeitete 61t Re[f(z)] = Re(z)[1 — 2Im(z)]
B) Av n eikdvo tov uyadikoV f(z) Peloketon cTov
dgova y’y, va Beelte T0 YEWUETEIKO TOTO TNG €Kkd-

7.643 Oeswpovue T cuvdgptnon f(z)

VOg TOU Z
V) Na Peeite tnv eAdyiotn Twh tov n € N, yio tnv
otota wyvel f(i%") = —1 —i(—1)"

7.644 'Ecto o1 wyadikol z, w ylo Toug oTtoiovg 1gyvouv
ol GY€aeLg:
b4 Z
—— + —— =2 Kkal Re
1+i 1—i (

w?) + (Im(w))? = Re(w)
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o) No amodeléete 0T z =2i kouw w =141

B) Na amodeitete 6L (w —z)%0 + w30 =0

y) Na Peeite tov detikd arképowo n ylo Tov ogroio
LoYVEL N oxEon:

n
3(5) —An—27
2

8) Na Peelte T0 yewUeTEKS TOTO TOV EKOVWV TwWV
wyadikov u = Aw + (1 —1)z, ue 1 € R

7.645 'Eotw 71,20 € C ue 71+ 220 = 1 kaw zf +Z§ =—2
a) Na Peeite Toug z1, 22
B) Na Beceite To eufaddv Tov TELY®OVOUL TTOU €XEL KO-
QUMEC TS €IKOVES TV Uyadik®dv 0,7; KoL Zg
v) Na amodeigete ot Z%oo + zéoo =—1

7.646 'Ectm ol wyadikol z ylo Toug omoioug LGyvet:
8
Re|2z+ —| = 4Re(z)
Z

a) Na Beeite 10 yeoueTpkd TOTO TOV EIKOVOV TWV
WYaSIK®V Z
B) Av elvar Re(z) # 0, va asodeigete 6Tl 0 aEBUSS

w =2z 4+ — elvan TEAYLATIKOS Ko OTL —8 < w < 8
z

7.647 Afveton n gglowon 22+ Az+41=0 ) ue 1 €R, n

omota €xel piteg Toug uryadikovg aElBpovc z; Kol zo
_atzuti

1+ ziz0i

7

a) Av w d1e:

’

1) va arodeitete oL [w| =1

w) va vItoloyicete Tov agoud w22

B) Av n gglowon (1) €xer plta Tov aEldud a + i, va
Beelte Ttnv Twn touv A kow va AVcete tnv gElcwan
ot

7.648 'Eotw n cuvdptnon f(z) = —iz— (141i)z, ue z€ C
a) Na vitodoyioete Toug apbuovs f(1—i) ko f(24i)
B) No Acete tnv eficoon f(z) = f(1+ i)
y) No Beelte 10 yewUeTEkd TGITO TOU Z Yo TOV O-
Toto wyvel f(z) =z
8) Na amodeitete dtu:

) f(i) _ /@)

— w av f(z) €L, té6te z €1
w) av f(z) = f(z), é1e z€ R

Z

7.649 'Ecto ou wyadikol z, w ylo Toug oTtolovg tgyvouv
ol GYécelg:

z+1z+2—i=6—3i ko zw =6 — 8i



a) No agtodeleete 61 z =1—3i

B) Na vroAoyicete To uéto iz — w)

V) Na amodeitete 6t 7294 + w214 = 0

8) Oswovye TOV UYaSKS u = Ktz
W —KZ

amodeitete 6L u? € R, yio kdPe n € N

, ue k € R. Na

7.650 'Ecto o wyadikdg z = k(1+i) +1—1i, ue k € R.
a) Na Beelte To yewUETEKS TOTTO TNG EWKGVAS TOV Z
B) Noa Peeite Tnv Tun Tou K ylo Ty ogtoia o z €xel
TO €AAYLGTO UETQO
v) Na Beeite Tic Twés Tov a,B € R yio Tig oTtoieg
LGYVEL:

_a+pi
144

V) Av [z = 2V2 kaw « > 0, va Beeite Tov eAdxGTO
Yetkd axéparo n wote 7' € R

1
7.651 "Ectw 71, 22 0L Qiec tng eglcmwong z4- = 0 ko Je-
z

®EOVUE TOUGS UYASIKOUGS W yloL TOUS OTTOLOUS LoYVEL
n oyéon:

lwzil + [Wza| = |21 — z2

a) Na Beelte Toug uyadikovs z1, 72 ko va agtodel-

gete 6m 22" =72, ue n €N

B) Na Peeite Tov ye®UETOIKS TOTTO TV EKOVOV TV

WyaStk®V w

V) Av wi, wg glval 800 aTtd TOUG TTOQAITTAV® Uyadt-

KOUGC w, vo. artodeicete dtu:
w1 — Wa

— el
1+W1W2

8) No agrodeitete 6114 <|lw—3+4i| <6

2
f+ 21,, ue z € C—{—2i}
— 4l

a) Na asodeigete om |f(z)] =1, ue z # —2i

B) Av eivar f(z) = f(z), va amodeitete 6L z € 1
V) Av zg = 2i% — 2£(i), té1e:

7.652 'EGto n guvdptnon f(z) =

1) va Peelte TOV YEOUETEWKO TOITO TOU W, av glval

if(z0)20
1+iV3

u) va Peelte Toug wyadikovg w ol oTtoiol £xouv
TO UEYLGTO Kol TO eAAYLGTO UETEO

lw + 2ol =|

7.653 Bcwpovue Toug utyadkovs z # 1, yio Toug otoioug
LoyVeL n oxéon:

20151m(z)

1
+ =[2015 4 2015 V3i| = 0
|z — 12 2
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a) Na Beelte 10 YE®UETEIKSG TOTTO TOV EIKOVOV TWV
WYaSIK®OV Z

B) No Peeite Tov wyadikd z tou oTroiov n ekdéva
agréxel Tnv Wkedtepn ardctacn ad tny eikdvo Tou

wyadikoy w = 2 — éi

V541
2

V5 —1

y) Na amodeitete 6T <lzl <
7.654 'Ectw o wyadikol z yio Toug omoioug 1Gxver n
oxéon |z — 2i =[]
a) vo Peelte TO YEWUETEWKO TOTIO TV EKOVOV TV
WyosSik®v z
B) amd Toug TTaEATTAV® WyadikoUs z, va Beelte Toug
wyadikovg zg, z2 OV €X0UVV UETEO 2
Y) va agtodeitete 0T zf + Zg =—16

7.655 'Ectw 71,22 € C* ue 71 # 79 KL 71 # —22. Oewpovue
TOV Utyodikd

21+ 22
w =
1 — 22

, , <1
a) Na amodeitete 6t (wj=1& — €1
22

B) Av |z1] = |za|, va agtodeitete dtL w € T row

2014
( ) <0

7.656 Aivetar n cvvdotnon f(z)
zeC
a) Av z; = 1+, va Beeite Toug wyadkovs zo = f(z1)
ko z3 = f(f(z1))
B) Av A, B, T elvar ov elkdveg TwVv 71, 22,23 AvVIiGTOL-
Xo, vo arrodelgete 6Tl To TElywvo ABI elvar ogbo-
Y@OVL0
y) Na Peelte T0 yeouetoikd TOTO TOU Z GTIS TEQL-
wtooes 1) f(z) ER w) f(z) el

1 — 22
21+ 22

(z+i)(z + i), 670UV

1 1
7.657 'Ectw z € C*, ue Re (—) =71 Noa agtodelete OTu:
Z

a) av Im(z) = 1, va Beeite to Re(z)

B) va Peseite TOV YEWUETEIKSG TOTO TOV EKOVWV TOU

Z G0 Wyadkd emimedo

y) va Beeite tn uéyletn Wi Tov |z
1 1

8) av 71,79 € C*, ue Re (—) = Re(—
bl

1
= —, va Peelte
2) 4
™ uéyloTn TWA Tou |71 — 9|

7.658 a) No yivouv ov mpdgeg (z+ 3 +i)(z — 4 + 2i)
B) Na Avcete tnv eicwon 72 — (1 — 3i)z = 14 — 2i
V) Av 71,72 oL pleg Tng TroQAITdve cficwong, ue
Re(z1) > 0 kouw A, B, T ov elkdveg Towv 71,72 KO
z3 = 3+ i avtictoya, ToéTeE:



1) va arrodeigete 6Tl To TElywvo ABI elvan opfo-
YOVIO

1) va Beeite Tov yewueTokd TOTO TV cnuelnv
M(z), yio T oTtola loxveL n gyéon:

MA? + 2MB?% = 2MTI? + 30

(@) B oudda

7.659 Av n ggicoon 2 +az + B = 0, ue a,B € R, &g
plteg Toug wyadikovg 73 = 3 + 2i koL Z2, TOTE:
a) va Beelte Toug @, KAl Z9
B) va astodeitete 6T 7} + 7 € R, v kGbe n € Z
V) va Beelte tnv eAdylotn TR TG TTAEACTOCNG:

f2) =lz—zl+ Iz — 2zl

8) va Peelte TOV yewuetkd TOTO TV onuelwv
M(x,y) yuo To, oTtolo n IkGVO TOU WyaSkoy xz1+yzo
Boloketow GTn Si0TOULO TOV TIEMOTOV TETARTNULOEIOV

7.660 'Ecto ol wyadikol z, w yla Toug oTtolovug 1gyvouv
Ol GY£GELG:

w
|Z|:1KOLL4£+—:2
wo oz

a) No amodeisete 6T |w| = 2

B) Na amodeitete 611 10 TElywvo ue KOQUEES TIS
elkdves Tov wyadikwv 0, z, w elvar ogBoywvio

y) Na vrtoloyicete Tig ogeleg yovies Tov TOQATTAVKD
TOLYWVOU

7.661 'Ecto o1 wyadikol z, w yla Toug oTtoloug 1gyvouv
Ol GY£GELG:

(32 _ 2i)2014 — (i 7 — 6)2014

a) Na asodeigete 6T |z] = 2
2014
B) Av u = (z — —) va agtodeieete 0TL u € R
z

v) Na amodeisete 6t |u| < 24028
8) Av wq, wo elvan 800 ard TOUS TOQROTIAVKD Uyodt-
roUG w, va, attodeitete 0Tl [wyg — wo| < 8

7.662 "EGtm 0 puryadikdg Z yio Tov oItoio woxvel n oxéon:
lz—(1+ )| =1+ A],ue 1€R

a) Na Beelte T0 yewUETEIKS TOTTO TNG EWKGVAS TOV Z
B) Na Bpeite Tov wryadikd z; e To UEYLGTO UETEO KOl
TOV WYadKS z2 Ue TO €AAXLGTO UETQO

V) Na Peelte T0 yewyueTQlkd TOTO TNg €KROGVAS TOU

wyasditkod w = -

Z
8) Av wi,wy glvar 800 aITé TOUG TTAEOATTAV® WLYOL-
Sikotc w, va Beelte tnv Twi Touv A yia Ty oTola
etval wi +wo =241

38

7.663 Alvovton ov wyadwkol z = x +i kol w =1 — xi, ue
x € R. Na amodeigete ot

B) Z2015 4 l'w2015 =0
y) av A, B elvar ov elkdves twv wyadikov z KO

w2 avtictora, téTe To TElywvo OAB eivon opbo-
YOVIO KOl LGOGKEAES

z .
a) — =1

w
2015

7.664 Aivovton o wyadikol z,w ue |z = [w| =|z—w| =1.

Z , .
Av u = —, va amodeigete ot
w

—_

OL) U= - B) M3 =1 Y) |Z2018 + W2018| =1

<

7.665 'Ecto o wyadwds z, dote 377 + 227 = 5. Na
arodelEete OTL

Wz =1 B) lol =1 v)z+%€R
7.666 Ozwpovue Tov uyadikd z # 0 kal £€6T®w n GuVAE-
tnon f(n) = (i" — 1)z, ue n € N*
a) Na agtodeitete 6t f(n) f(n+1) f(n+2) f(n+3) =0
B) Av f(3) = —1— 3i, va Beeite Tov wyadikd z
V) Av z = 2+ i, va PBeeite To uétpo tov wyadikot

w=f(n+1)— f(n)

25(A+1)

4+3i
a) Na Peelite TOv yewUETEIKO TOTTO TV EKOVOV TwV
WYaSIk®V Z

B) Na Peeite Tov wyadikd zog ue 1o eAdLGTO UETQO

7.667 'Ecto o uryadikol z = , 0mouv 1 eR

v) Na Peeite tic Tiwés tov u € R, wate z + He R
z

7.668 Oczwpovue Ty eEicoon: z° — 472 +6z—4 = 0. Na,
Boelite:
a) s ElLes 71,29, 73 TNG TAQATIAV® €E(COGNG
B) TOV YyEWUETEKO TOTTO TNG €IKOVAS TOU ULyadkoU
Z Ylo. Tov 0Ttolo 1oveL:

lz—zl*+lz— 2 +lz—z3* =18

7.669 Ozwpovue Tov wyadikd aebud z kol Tn guvdeTnon
fl@)=ld—i-z
a) Na AMicete tnv egicoon f(z) =2 —i
B) Av [f([z])| = V2, va Beeite To I
V) Av |zl = 1, va Beeite TO YE®UETEKG TOTIO T®V
gOvev Tou f(z)

7.670 'Ectw z,w € C, dote zw = 1 Ko n €KOVA, TOU Z
rkweltonw otnv evbeio (€) : 2x+y—1=0
a) No Peelte Tov yewUeTEIKS TOITO TOV W
B) Na Beeite ta kowvd onuelo Twv SU0 YEOUETQLKWV
TOTTWV

S
y) No asodeigete 6m |z > =



4
7.671 'Eotw z € C* kow w = 7+ — ue Re(w) = 2Re(z).
Z

a) Na Beeite 1o yeouetkd IO TOL Z
B) Av Re(z) # 0, td1e:

1) va agtodeigete 6TL w E R kaw —4 <w <4

1) va Peelte TO YEMUETQIKO TOTTO TV ULYOSKOV
u =iz + 4 — 3i ko TV eAdyLeT TWA Tov |u]

7.672 BOswpovye TOVS UYaSkoUS Z Yid TOUS oTtolovg 1-
GyVveL n Gyéon:

o012 2+ 3i

(1 e) VB +2V2i

Noa agrodeieete oTu:
a) oL eikéveg M(z) Pplokovior 6e KUKAO TOV 0TTolov
va Beelte TO KEVTEO KoL TNV OKTiva
B) o z Sev elvon TTEAYUATIKAC
V) n eAdotn T Tov [z—w|, dmov |w—2| = lw—4],
etvon 2
7.673 'Ectw 71,22 0L lLeg Tng €Elcmwaong Z—z4+1=0.
a+tze—1

iz1z9 — 1
B) Av A, B, P elvan oL eikdveg TV z1, 29, W avVTiGTOL-

xa, va agtodetEete 6t To Tlywvo PAB elvan iGooke-

Aég.
)

v) Na aodeigete ot
7.674 Xto wyadiko emitredo, £6Tw Oj n SLoVUGULOTIKNA Ol
ktiva evog uryadikov z # 0 kol £6Tm @ n Stovucpa-

1+iV3

o) Na vrtoAoyicete tnv TOQdGTOCN W =

1
+
2

10

1
(Z%O + zéo) (
1

TIKA aktiva Tou Uyadikol w = z€, ue € =

2
a) Na amodeitete 611 € = —1
B) Na amodeigete 61 to Telywvo OAB elvarl 166-
TTAEVQO

V) Na amodefgete 6T 22 + w? = 0 kow 22 + w? = zw
8) Av n elkdva tov z Srayedeel Tov wovadiolo kUKo,
vo aTtodelEete OTL Ko 1 €lkGVOL TOU W SloyedpeL Tov

{6to kUKAO
. , ; z—1
7.675 Alvovtar ov wyadwkol z # —i KL w = s
z+1
w € R, to1e!

a) va Beelte To YEWUETEKO TAOTTO TOV Z
B) va Beeite Tov wyadko u, av wexvel |z —u| = |z—2|

ré + 1
7.676 Ozwpovue tn cuvdptnon f(z) = Z—, ue z# 0
Z

a) No amodeisete 6T f(z) eR & z€eR
B) Av woxvel f(z)f(z) =2, va Peeite:

1) TOV YEOUETQELKO TOTO T®V EIKOVOV TOU Z

1) Tn UyloTn Kol TNV eAdloTn TR Tng JroQd-
otaong |f(z) — 1
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7.677 'Ectw n g€icoon z2 +az+ B =0, ue a,B € R, éxel
oltec ToUG 71 = —— KAl 22
i
a) Na Beelte Toug @, B kot 79
B) Na Beeite to n € N, waote 7] — 25 = —16i
Y) Na Peeite Tov ye®UeTIKO TOTO TWV EKOVOV TOU
wyadikot z, ylo Tov 01roio teyvel

z—zll+lz— 2P =16 (1)

8) Av yia Tov wyadikd z, 1exver n oxéon (1), va Peelte
TV eAGIGTN KoL T UEYLGTR TWA Tov |z — 3 — 4i]

7.678 Alvetow o wyadikds z yia Tov oIroio Gxyvouv ol
GYECELG:

lz—1 =10 kot

-1—1‘—12
< 3—

Av yua Tov wyadwkd w woyvel 3wz + 6 = 6z —w, va
Boetlte:

o) TO UETEO TOU wyadikoy w

B) TO YEWUETOEKO TOITO TOU ULyadSikoU U Yol TOV O-
Jroio 1oyveL n gyéon:

|

7.679 Alvovtow ov wyadikol apiBuol z, yio Toug oTtoioug
woyver |z—1] = 14+Re(z) kaw n cuvdptnon f(z) = 22—z
a) Na arrodeléete 6Tl 0 YEOUETQEIKOG TOTTOS TWV €l-
KOV@V TV UWYOSIK®OV z, elvol n Tapafodi y? = 4x
B) Na Tpocdiopicete Toug wyadikovg aptBuovg z,
ylia Toug oTtotoug wyver |f(z)] = 3z

3

ou—=|[a—2
4

ol

7 ):6WW

7.680 'Ectw 0 wyadikog z yio Tov 0Toio 1eYVeL n oyéon:
|z —l2ll? 4 Iz + Izl* = 4lz] — 1

Noa agrodei&ete ot

2 2

1
S

L1
S

1
< —
2

1
a) |zl ==

g P

7.681 'Ectw o wyadikdg z ue |z — 3 — 6i] = 2|z
a) Na amodeitete 6t [z 4+ 14 2i] =25
B) Av z1,z9 elvaw Vo agtd TOUG TTARATIAV® WLyodt-
KOUG Z, VO aTrodelsete 6T |71 — 2o < 4V5
V) Av 71,72 elvor 800 0TT6 TOUC TOQRATTAVK Wiyodt-
KOUG z, UE |21 — 22| = 4 V5, va amodeitete dTu

n ,
lz1 + 29" = 2" - 52, 67OV N € N*

7.682 Btcwpovye TOUS WyadkoUg z, W, u Yo TOUG OTTol-
0UG LGYVOUV Ol GYEGELG:

w=z+i-ZKMU=27+1iz



a) Na agrodei&ete ot
v W = 2Jz* + 2Im(2?)
w) [w+ul < 4z
w) |w—ul < 2v2/7]

B) Av [w| = V2, va Boeite TO YEOUETOIKG TOTTO TNG
£IKOVOS TOV Z

7.683 Alvetar o wyadikds z = ovvl + inud, ue 6 € [0, 2x)
kol Jeweovue Tov uryadiko:

4i
w=3z+10+ —
Z
a) Na Beelte Toug yewueTElkoUg TETTOVS TV €KO-
VOV TOV UWYOSIK®OV Z Kol W
B) Na amobeigete 611 5 < Re(w) < 15 kar 6T

—5<Im(w) £5
V) Na Beeite tnv eAdylotn kow Tn U€YLoTN TIWA TOU
lz— wl

7.684 Bewpovye TOUG WyadkoUS Z, Yo TOUS oItoioug
Loyvel n gxéon:

Z+3(z—2)i=4(z+7)

a) Na agtodelgete Tl 0 YEOUETEIKOS TOTTOG TWV €1~
KOVOV TV wyadikov z elval KUKAOG TTou SiépyeTan
aTtd TRV 0QXA TWV AEOV®V

B) Na Beeite tnv uéytotn Twi Tou |z| ko Tov wiyo-
Okd 71 ue TO UEYLGTO UETQO

v) Na mpoacdiopicete ta B,y € R, 0GTte 0 Uryadikdg
z1 va glvan Aon tng eslcoong z2 + 48z + 4y =0

8) Na agrodelete 4L n elkdva Tov wyadikoV w # i,
Yyl Tov oJroio 1oxveL n gyéon:

2015
( ) — 52015

Beloketow 6e kKUKAO TOU oTToiov va Peelte To KEVTEO
KOl TNV okTivo

z—4+43i

w — 3i

7.685 'Ectm ot wyadwkol 71, z2 ko dempovue tov uryodi-
K6 w = |z1z9> + (2122 + Ziz2)i Tov omoiov n ewéva
Boloketow GgTnv evbela y = x
o) No amwodeigete 6TL n eikéva Tov UyadikoV z1Z2
Boloketan 6e KUKAO ue kévtpo to onueio K(1,0) ko
oktiva p =1
B) Av z = 2+ 2i kou Im(zizz) > 0, ToTE:

1) va Beelte TOug WyadikoUg 7172 KOL Z1Z2
w) vo agrodeltete 6t (2122)%° + (Z7122)%° = —2!

w) av M n eikéva tov z ko A, B elvar o eikdveg
TOV 7172 KOL 7122, VO agtodeisete 6m (MAB) =1
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7.686 'Ectwm ou wyadikol z, w yla Toug oTtolovg igyvouv
ol GXEGELG:

|

kow |z + 3il+i- 2+ 3| = V2|1 4|

4—3i
3+ 4i

13
) +(2—i)+1+2i

a) Na amodeitete 6T Re(w) = 4 von Im(w) = —3
B) Na amodeitete 41l n ewkdva Tou uyadikov z Pel-
GKETOL GE KUKAO ue kévtpo to onueio K(0,—3) kat
oktiva p =1

y) Na Peelte TOL66 0Tt6 TOUS Uryadikovg z €xel To
UWEYLGTO KO JTOLOS TO AAYLGTO UETEO

8) Na peelte tn yéyiotn kow Ty eAdyloTn TWA TOU
|z —wl

7.687 Alvetol n cuvdptnon f(z) =z+i-z,ue z€C

f(2)

z
B) Na amodeigete 6T 01 €kKOVEG TV ULYASIKOV

f@), f(1+1i) vow n agyr O Tov agévwv eivon on-
uelo. Guvevbelokd

—— 2014

f (z)]

f(z)
8) Av woyver f(z) + f(z) = 4, va PBecite:

1) TOV YEOUETQELKO TOTO TOU Z

a) Av z # 0, va agtodeiEete OTL <2

V) Av f(z) # 0, va asodeitete 6TL ( =1

w) Ty eAdyeTn TWh Tov |z

7.688 'Ectw n cuvdptnon f : C — C ywo thv omoia
LGYVEL:

2f(z) + f(1—z) =322 — 7z + 14, yia kGPe z € C

a) Na amodeitete 6T f(z) = 22 — 5z + 6, yia KGO
zeC

B) No Mcete tnv eficwon f(z) = —5z+ 9+ 4i

v) No Aoete tnv e€lowon f(z) = 5—4z ko vo aato-
Seleete 6L o plteg tng Pelokovtal Gtov povadiaio
KUKAO

8) Na Acete thv avicwon f(z) > 0

) Na agodeitete 6w f(z)f(z) = 0, yua kGbe z € C

_ 2iz+9—12i
N —2i
kot Jewpovue toug uryadikolg apbuovs wy =z — 2i
row wo = f(z) — 2i.
o) Na agrodeieete 611 wiwe = 5 — 121
B) Av wi = we, va Peelte TOUG Wi, wa
y) Na Acete TS €616MGELS:

8—1Ti

—92-9 2) =
v f(2) iw f(z7) 515
8) Av f(z) € R, va Bpeite T0 yewueTkd TOTTO TOV Z

7.689 'Ectw n cuvdgptnon f(z) ,ue z # 2i




7.690 Aiveton n cuvdetnon f(z) =|z+2i], ue z € C
a) Na agrodeieete ot

v fE)=li-z—2] w f(—z) = f(2)
B) Av woyver f(14+i+z) = f(2+3i+z), va amodeitete
OTL n ewdva Tov wyadikov z Peicoreton Ge eubeio tng
ogroiag va PBeeite tnv eglcoon
V) Na asodeitete 16 woQokdTw 10oduvauies:

V) f(z) =fz) &z€eR

w f2)+ AR =106 2 =1
8) Na Avcete tnv e€icoon:

2+ flz—2i) = f2(1—1i) +if(i)

—)E+i
7.691 Ozwpovue T cuvdptnon f(z) = L(Z_)

B

72—z
z€Cro Im(z) #0
o) Na amodeitete 6L f(z) €1
1
B) Na agtodeltete 611 f(:) = f(2)
Z
V) Oszmwpovue Toug Uyadikols z yia Toug oItoioug
LGYVEL:
n z—z .
)=

Na Beeite TOV YEWUETEWKO TOTTO:
1) TG €IKOVAGS TOV Z

1) TG EKGVAG TOU utyadikoy w = 272 + 1

7.692 "'Egto ou pwryadikol z, w yio Toug omroioug toxvel n
oxéon w+2+i= (1+1i)z
a) Av z = w, va Beelte Tov wyadikd z
B) Na Bpeite TO YeOUETEKO TOTO TWV EKOVOV TV
wyadikov z av efva: Yy we R w)y wel
v) Na amodeitete 61 V22| < [w| + V5

7.693 'Ectw ol wyadikol z, w yla Toug oTtoloug 1gxvouv
Ol GY£GELG:

5
w:%xatw2:3+/li,us/l>0
Z

a) Na agrodei&ete oTL 4 =4

B) No amodeitete 611 5z — (3 + 4i)z =10

v) Na Beelte Tov yewuetoikd Té1T0 TOU 7

8) Na Beeite tnv eAdylotn Twn tov |z — 3 + 4]

7.694 'Ecto o1 wyadikol z, w ylo Toug oTtoiovg 1gyvouv
ol GYEoeLg:

z+2i=w+2i=2rm |z—w| =4

Noa agrodei&ete ot

0) oL SLOVUGUATIKES OKTIVES TWV UYOSIKWV Z Kol W
elval kGBeTeG UETAEY TOUG

Blz+wl=4 y)av|w =1, t6te [z+ 3w =2V3

1
7.695 'Ectw ov wyadikol z # 0 kow w = —= kot M, N ot
Z

EIKOVEG TV Z, w ovTticTory .

a) Na agrodeitete 6tL ta onpeia O, M, N elvar Gu-
vevBelard

B) Na astodeieete 6TL W+ 1= Z;l

V) Av |z — 1] =1, va agtodeitete g’l?t lw+1| = w|

8) Na Beeite tnv eddyotn Tiwi Ttou |w)

7.696 Oewpovye TOUS WyadKoUS Z, w Yo TOUG oTtoioug
LGYVOUVV Ol GYEGELG:

Z+w=2rmz—2w=—1—1i
a) Noa Beeite Toug wyadikovg z koL w
B) Na amodeitete 6T 230 + w30 =0
Y) Na Peelte Tov yewUeETEIKO TOTTO TNG €IKOVACS TOV

wyadikoV u yio Tov ogtolo LoxveL:

u— 2 + lu—w =4

)4

w) v<16

8) Oewpovue Tov aLBus:

v:(u—l—

Noa agtodeieete 6L 1) ve R

1
u—1

7.697 'Ecto ou wyadikol z, w yio Toug ogtolovg 1gyvouv
ol GYEoeLG:

24
42 = liz+2 kuww=A(—1+i) + L ue 1eR
l

a) Na Beeite TOUG YewUETEIKOUES TATTOUS T®V EIKO-
VOV TOV UYOSIK®OV Z KoL W
V2

B) No amodeitete 6T |z — w| = -

V) Bewpovue Toug wyadikovg u ue |du+1+3il = V10
1) va Peelte Tov yeoueTEkd TOTTO TOU U
1) va Peelte Toug Wyadkovg v, V2 TOV 0TTolMV
oL €kOVES elval TO KOWd GNUElO T®V YEWMUETQLKWV
TOTTWV TOV UYOSIKOV W KL U

h)
w) va arodeitete 6t [vi2 + [vof? = 3

7.698 Becwpovue Tov wyadikd apud z ywo tov ottolo
LoyVeL n GXEoN:

A(Re(2))2— -7 =2

41



a) No amodeitete 6Tt |z] =1
B) Av z # i v u € C, va. agtodelgete 6Tl 0 0.QLOULOS

u+izu—z—1
z—1

elval POVTAGTIKAOG
V) Na Beeite Tov ye®UeTQIKO TOTTO TwV WYASIKOV m
yio Toug omoiovg woyver m(z —1) = 3(i — z)

7.699 Owpovue Tov wyadké z = 24 V3nub—i V3ouve,
ue 8 € R raw toug wyadikovg w ¢ R yia Toug oTol-
oug woxveL [w| = Aw+w, ue 1 €R
a) No amodeléete 611 01 eikéveg Tov z Pelorovion
oe KUKAO ue kévtpo to onueio K(2,0) kar aktiva
p= V3
B) Na Beeite To yemueTQkd TdTTO TOL W
V) No amodeiéete 011 n eglcmon z = w €xel arEPog
8vo Adoelg
§) Na Bpeite tn uéyretn Twn Tov |z — Z

7.700 'Ecto ov wyadikol z yio Toug omoioug 1oxver n
oxéon.

(22 —3i)° — (z—3i)>=0

a) Na agrodei&ete ot

5
1

) el
Z—1

B) Av z1,79 elvar V0 aIrd TOUG TTARAITAVE® WLYOL-
SoUS z ue |z1 — zo) = V2, va amodeitete 6T
lz1 + 22l < V14

Viz—il=1 w) avz#i tdte (z—i—

-+ 20
7.701 Aivetar n cuvdgtnon f(z) = et 21, ue z # 2
7 —

2016

a) No Beceite Tov apbud (f(2 — 2i))
B) Av 0 apBuds f(z) elvar @avTacTkOG, TOTE:

1) va agtodeigete OTL oL ekdveg TOv Z PelokeTon
e KUKAO, TOv oTtolov va Beelte To KEVTQO KOl TNV
aktiva

w) vo Peeite Tn yéyiotn Kol Thv eAdyloTn Twn
Tov |z

w) va agtodeigete 6Tl 0 0ELBUOS

w=z—1+i+——
z—141

elvan TTEOYUOTIKGS, e —2V2 < w < 22

7.702 "Egto o ;tpayuatikoi aguol a,B ue S — 3a = 25
kol Jeweovue Toug utyadikols z,w ue w = a + A_Li
ko iz — 3i — 4| = 5.
a) Na Beelte TOUC YeOUETEIKOUG TOTTOUC TMOV WULYO-
SIK®OV z ko W

42

B) Na Boeite Tov wyadkd z Tov €xel To uéyiato ué-
TQO

v) Na Beeite v eAdyietn T Tou |z — w)

8) Na amodeitete 611 1 <[z —3/ <9

7.703 Aivetar n eglcoon 22 — 274+ A2 +3=0,ue 1 €R
a) Na amodeitete 6L n e€lcwon avtn dev €xel Toay-
uatkég plceg
B) Av M, N oi €lkdveEG TV QLLWV 71,72 TNG eflcwong
avtic ka eivan (OMN) = V3, téte:

1) va PBeelte tnv TWwn Tov A ko TS ELCES 71, 72

u) vo asodelete TL Zf’ = Zg =—8

1) vo astodelEete OTL 2%013 + 23013 = 9201

7.704 Atvetor n e€lcmon 22 —2az7+2a% =0, ue @ >0, n
otola €xel plteg Toug uyadikovg zi, 79 ue Im(zy) > 0
a) Na Beeite Tig ltes 21,22 Kou vo arodeitete 6T

21 =122
B) Av n € N, va amodeigete 6 7% + 2,2 = 0
y) Av zf = —4, va Beeite Tnv TWA TOL @

8) No agrodelgete 6Tl TO TEIywVO Ue KOQUEES TS
€IKOVES TV ELWMOV 71,72 KOl TNV A TOV agOvwv
elvar 0pBoy®vio Kol 1GOGKEAES
3Re(z) + 4Im(z)
Z

7.705 'Ectw n cuvdptnon f(z) =
zeC*
a) Av [f(z)| = 3, va Beeite TO YEOUETEIKG TOHTTO TOV
wyadikot z
B) Av Re(z) = AIm(z), ue A € R, vo. amwodeifete 4t

 [3A+4]

, Ue

VIfEl=—=—= wlf@l<5
VA2 +1
, ) ouvl — inub
7.706 Ailvetarl o wyadikog z = ——— , ue 6 € R
nué + iocuvvl
o) Na agtodeigete OTL 7 = —i
B) Na PBeeite Tig Twég Tov n € N, yio TG oTrolieg

elvou:
1—z)"=(1+2z)"

V) Na amodeigete 6t 1 +z+22+ -+ +7% =0

7.707 H eficwon 72 +xkz — A = 0, ue ,A € R éxel olteg

TOUG Utyadikoug 73 kot g = 14 o5

a) Na agrodeigete 611 4 < 0 :

B) Na Beeite Tic TWwéS Twv &, A

V) Na amodeigete 6t Im(2% + 2°) = 0 ra
Re(zfms _ 23015) -0

8) No Peeite tnv eAdylotn Twn Tng TTORACGTACNS
lw—2z1| +|w—2zs|, ue we C

e) Av (14 iu)" =

u¢R

21 , .
—, ue n € N*, va amodelgete 411
22



1
7.708 'Ectw o wyadikog z = ——, ue @ € R. Na amo-
2+ ai
Sel&ete OTU:

a) z+z=4z7
B) 0 YEWUETQEIKAOG TOTTOC TV EIKOVOV T®V ULYASIKWV

1
z elvar kUkAog (C) ue kévtpo to cnueio K (4_1 0) KOl
okTiva p = —
=1

V) Ol €IKOVES TV ULYOSIKWV Z KoL W = glvait

200 — 4i
avtdauetEkd onueio Tov kUkAov (C)
8) oL elkdveS TOV WyaSIK®OV

11 1
2+ 2—ai "M 2120100

elvar kKoQUEES opBoywviov TELYWVOU

7.709 'Ecto ov wyadwol agiBuol z; = nub + icvvl rai
79 = ouvl — inub, ue 6 € R. Na amodeigete ot
a) z1 = izg ko [z1] = |29

{1 .
B) av w = —, tdte:
22

) 14 wlol 102 4,103

W) (14 w)100 — (1 — y)100
V) TO TELYwVO Ue KOQUPES TNV Ayl TV AgOvmv Kol
TG EWKROVES TWV 71,22 €lval opBoywvio
8) 4<|7n—3—4il<6
€) Ol €IKOVEG TWV ELLWV Tng e&lcmong 24+w=0
elval KOQUEEG LGOTTAEVEOV TELYDVOU
0) av zz wa un seayuatiki eito Tng sponyoluevng

9

2V =1kazg+— =—1

13

eglowong, té1e 7

7.710 ’Ecto o wyadikol z, w yla Toug oTtoloug 1gxvouvv
ot oxéoels |z—2—il = 1 van (w414 = 2. Na Boeite:
o) Ty UEYLETN Kal Thy eAdylotn astdéeTaon Ty €l
KOVOV TOV WYaSIK®OV Z KoL W
B) tnv uéytetn Twh Tov |z + 2w
y) T eAdyotn i tov |z — 1+ 2i

7.711 'Ectw ov wyadkol z,w ue |z —w| = [z] kow [w| =1
a) Na amwodeitete 611 Re(zw) = %
B) Na Beelte tnv Tiwn tov 4 > 0 ywo thv oTtoia efvon
w=(1—2)z
v) o 4 = %, vo. arodeigete Gt

V2

v lzl = —-
2
1) TO TEIY®WVO UE KOQUPES TIC EIKAVES TV Z, W KO

v aQyn Tov agdvwv eivar 0pBoYHVIO KOl LGOGKEAES

7.712 ‘Eotw z,w € C, ue w # 0 rou |z + w| = [z — w|. Na
atodeigete Otu

.. % .
o) 0 aEudc — elvol EAVTOGTIKAOS
w

43

w

oo lz=wl o lz+w )
V) av w = 14 i, tédte n ekdva tov z PelokeTal gTnv
evbBelo ye eglomwon y = —x

iz

B) av z # w, TOTE >1

V2.

7.713 'Ectw z,w € C, ue |z] = [w|

\]

a) No awodeitete 611 7 = —

Z
B) Na asrodeigete 6T [z+w+zw—2| = |z+w—zw+2|
v) Na amodeigete ot

z+w+w—-2=0&z+w—zw+2=0

8) Av z+w = 2, va Peelte Toug Z,w

7.714 Ov un undevikol wyadikol agBuol z,w Kkavo-
JTol0VV Th GYEon:

No agrodeieete oL

)2 +wP=0 B)lz=w

Y) TO TEIY®WVO UE KOQUPES TIS EIKOVES T®V Z, W KOL
TNV aEyn Twv agévwv, elval 1IGdTAEVQEO

o5

w z
7.715 'Ectw z,w € C, yia toug otoioug 1Gxouv oL GyE-
Gelc:
. - z—8
lzi — 12| = |3z — 4i| kaw w = ——
z7—2
a) Na Beelte ta U€Tpa TOV WyaSK®OV Z KoL W
2
+4
eR
v) Na Beeite tnv eAdylotn kol Tn UEYIGTN TWA NG
TapdoTacng [w — 3 + 4i

B) Na agtodeigete 6TL

7.716 Aivetar n guvdptnon f(n) =1+i4+i2+---+1i", ue
n € N*
a) Na amodeitete 6t |f(n)| < V2
B) Na Beeite Tig Tiwég Tov n date va elvon f(n) =0

7.717 "Ecto n cvvdgtnon f(z) = |z + i| ko dewpovue
TOUG UWyadtkoUg Z yia ToUg 0Toloug LoYVeEL N GxEon
fz) =2f(—2)

a) Noa Peelte T0 yewuetelkd T6IT0 TOu Wyadiko z
B) Na atrodeitete 6t |3z — 5i| = 4

y) Na Beeite Toug wyadikois z Tov €xouv To eAdyL-
GTO KOL TO UEYLGTO UETQO

8) No Peelte 10 yewueTQlkd TOTTO TOU WYASKOV
w=2z—3

24 8i
— 9

7.718 "Ectw ot wyadikol z # 2i kaw f(z) =

a) Na agodeitete 6t f(z) = 22 + 2iz — 4



B) No Beeite 1o uéteo Tov wyadikov f(1+ i)
v) Na Adoete TG €8l600ELS:

Vf@) =P +2iz—4 w flz) =2iz+7—6
8) Av |z| = 1, va agtodeitete 6Tl oL £1KGVES TV UL-
yadikdv f(z) elvaw onueia Tov KUKAMKOU §ickoU ue
KEVTQO TNV oyl Tov a&évev kal oktiva p =7

7.719 'Eotw n cuvdptnon f(n) =i"z,ue n € N kar z € C

a) Na agrodei&ete ot
f4n)+ f(dn+ 1)+ f(dn+2)+ f(4n+3) =0

B) Av n ewdva tou wyadikov f(8) — f(3) avikel ot
KUKkAO kévtpou K(1,1) kaw aktiva p = 4, va Peelte
TO YEWUETQELKO TOTTO TOU Z

V) Av z = 1+i V3, va amodeitete 611 T0 TElywVO TTOV
€yer kKoUEES Ttoug wyadikovs 0,z, f(4n + 3) elvan
0pBoy®vio, Tov oTtolov va vIToAoyiceTe TO eufado

7.720 Aivetar n gglcwon z2 — 20uvt -7+ 5 — Anut = 0, ue

te€[0,n]

a) Na Beeite 15 QlTeg 71, z2 TNG TARATIAV® €ElCHGNG
B) Na Bpeite TO ye@UETEIKO TOTIO T®V 21,72

y) No Beeite Tic uéyioteg TWES TV TTOQRAGTAGEDV
|lz1 — zo| RO |21 + 22|

7.721 "Ecto ol wyadwkol 71, 22, W OGTE:

22129
a1l = leol = 2,22 + 25 # 0 kow w = 5
Z + 25
, , <1 22
a) Na agtodeteete 612 YyweR uw) |—+ =<2
22 21

B) Av w = 2, va agtodeléete 611 TO TElywvo TTOU
€XEL KOQUPEGS TS EIKAVEG TWV 71, Z2 KOL TRV OQYNA T®V
agovwv elval 16OTTAEVEO

7.722 Alvetow o wyadkds z # 0, yia tov oTroio wGyvel n

oxéon 22+ 12 =0 (1)

a) Na vroAoyicete T0 UETEO TOU ULYadIkKOV Z

B) Na Avcete tnv €€lcoon (1)

V) Av z1,z2 Ol un TEAyUOTkES QITeg Tng gglcmong

(1), va vTroAoyioeTe TV TWNR Tng TaQdoTacng A =
Z%013 + 13013

7.723 "Ectw oL wyadikol z, w dote |z] = 1 ko w = 7>+ iz

a) No ekppdoete 10 |w| wg cuvdgtnon tov Im(z)
B) Noa Bpeite To yeOUETEKO TOTTO TNG €KOVAS TOU
wyadiko u =w — iz

y) Na Beeite tov wyadikd z odote to |w| va eivan
uéylgto

7.724 BOgwpovye TOUS UWyadkoUS 71, 22, Z3 YO TOUS OTTO(-

0UG 1GYXVOVV Ol GYECELS:

lzil = lz2l = lz3l =1, z1+ 22+ 23 =1 v 712923 = 1
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a) Na agrodeigete otu:
1 1 1

) — =21, — =23 KOl — =23
71 22 23

1
W —+—+—=1km 2122+ 2223+ 2321 =1
21 22 23

B) Na Micete thv gficoon (z—z1)(z—22)(z—z3) =0

7.725 Bewpovue Toug wyadikovs aEBuols z yo Toug

oToloug oYVl n gyxéon:
e—2—3i*+1]i-z2—3—6i* =16

a) Na Beelte 10 yewUeTEKO TOTTO TOV Z

B) Na Beeite To uétpo |(4 — 3i)z — 25|

v) No Beeite tnv uéyiotn kot tnv eAdylotn i tov
UETEOV TOU UyadkoU Z

8) Oswpovue €vov Wyadkd zop TTov tkavoTtolel Tn So-
cuévn Gyéon Kol €GTm Wi, we oL Qiec Tng eflcmong:

w? +2(|Jz0| =5)w+9 =0

1) Na agtodeléete 6L wi, wy € R
1) Na Beeite ta uétpa Twv wy, we
w1 — 3i
wi + 3i

el

) No agtodei&ete 6T

7.726 'Eotw z € C, pe 7 # 1 kaw dewpovye tn guvdetnon:

242
1-7

f(2)

a) Na Beeite o puéteo Tou wyadikoy f(2)
B) Na asodeitete 6L 0 apbuds w = (f(2))
TLEOYUOLTIKOG

2014 g ivan

flz) =2 iy
f@+il"©

8) Av |z = 1, va agtodeitete dTL n ewdva M Ttou wi-
yadkov f(z), avikel oe gvbeia tng oTolag va Peceite
Thv eglowon.

v) Na amodeigete 411

7.727 "EGTtm 0 uyadikdg z # i kow dewpovue Tov utyadiko

1) = 5=

a) Na agodeigete on f(f(z)) =z

B) Av f(z) = f(z), va amodeitete 411 z € R

V) Av |f(z)] = 2, va Beeite TOV YE®UETEIKG TOTTO T®V
EIKOVOV TV WYASIKWV Z

8) Av |f(z1)] = If(z2)| = 2, va agtodeitete 1L elvar

21— 22 <=
|z1 — 22 3

7.728 'Ectw ov wyadikol z yio Toug omoioug 1Gxver n

oyxéon |z+ 8 =22z+1 (@)

a) Na amodeitete 6T |z) = 2

B) Na Peeite tnv eAdylotn KoL UWEYLGTN TWA TOU Wé-
TEOV TOu wyadikoV 2z + 1



V) Av 71,79 elvon dVo yryadikol TTou WKOvVoTTOl0UV Tn
oxéon (1), ue z1 # —22, va aodel&ete dTL 0 ULyaSIKOS
4 4
2 T2
(z1 + 22)”

elvar TTEAYULOTIKAS

7.729 Aivovtou ot wpayuatikol apbuol @, ue @ > 5> 0
koL n eglooon az? + 26z +a = 0, n omola £xel Piteg
TOuG aEBUOVS 71 KAl 2.

a) Na Beeite Toug 71 KAl 22

B) Na Beeite ta uétpa Tov z; KAl 2o

21+ 22

v) Na amodeigete 611 0 abudg w = elvan
i1 —22
@OVTOGTIKOG

8) Av ywo Tov wyadkd u woyver (u—z1)” = (u—2z2),
ue v € N*, va, agtodeigete 6Tl u € R

7.730 'Ectw o1 wyadikol z, w ylo Toug oTtoloug 1gxvouv
Ol GX£GELG:

1+

lz—il = |2iz — 1| v |1+ =1

a) No Beeite 10 yewuetokd témmo (Cp) Tov 2
B) Na Beeite To yemuetekd té1m0 (C2) TOUL W
y) Av M, N efvan ta kowd onueio towv (Cq) ko (Ca),
va, agrodelete 6T |0_1\>/I|2 + IOWI2 =4
Z, ue z # —1
z+1
a) Av zo eivan n pica tng e€icwong f(z) = 2 —2i, va
vmoloyicete Tnv TapdoTocn A = (Z(Z)O16 + )4032
B) Na Beeite To yeouetokd TéTTO TOL Z, OV £lval:

=)

y) Na vioAoyicete tnv stapdotacn |f(z) — 1] - [z + 1]
8) Av n ewkéva Tovu z kiveltal Ge KUKAO Ue KEVTEO TO
onueio K(-1,0) ko aktiva V10, va Boeite To yemue-
TEKG TOTO TG EKOVAS TOV wyadikov f(z)

7.731 'Ecto n cuvdptnon f(z) =

1— V3i
2

1f(2)

3

l
,ue z# —i
Tt

a) Na awodeisete 6t f(z) =22 —iz —1
B) Av n egicwon f(z) = (2a — i)z — B — 21 éxer plta
Tov abud 3 + 4i, va Peeite:

7.732 Aivetar n cuvdgtnon f(z) =

1) TIc TWéS Towv a,B €R

w) n uéyetn i tov n € N, ye n < 100, yia tnhv
omota elvan (@ + Bi)" = (=5 + 3i)"

7.733 BOewpovue Toug wWyadikovs aplBpois z, w ylo Toug
0Tt0{0UG LGYVOUVV Ol GYEGELG:

2w+1—4w=14+8i kan z=w(d—1i),uec 1€R
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a) Na Beelte Tov wyadikd w

B) Na Peelte TO YEWUETEIKO TOTTO TOV EKOVAOV TOU T
v) Na Beeite tnv eddyotn Twi tov |z

8) Av ou wyadikol zi,72 OVAKOUV GTOV TTOQATTAVKD
YVEOUETQIKO TOTTO, Ue 71 # Z2 KOL |z1] = |z2|, va agto-
deleete 611 TO dBpOLGUA 71 + Z2 elvanl GTAOEQES

K
7.734 BOewpovye Toug wyadikovg z # 0 row w = z + —,
z

ue k € R. Av o wyadikég z3 = 1—i V3 elvon piga tng
eglowong w = 4, (1) ue 1 € R, té1e:

a) va Beelte TIC TWES Twv Kk, 4 KoL va Avcete Tnv
eglowaon (1)

B) va agtodeieete dTL oL piteg tne e€lcmwong (1) elvon
oltec tng eslowong z° +8 =0

V) va Beeite tov eAdyioto JeTikd akEQLo 1 Yo TOV
omolo woyver (iz1)*" = i(z1)>"

8) av w € R, va Peeite Tov yewuetEkd TéTO Tng
€IKOVAS TOU UYadkoU Z

22—

z+i

a) Na amodeitete 6 f(z) =22 — iz —1

B) Na Beeite Tic Tiwés Twv @, B € R yia 116 omoleg n

gslowon f(z) = (o —i)z+ Bi*"8 éyel pita Tov apBud

3+4i .

V) Av 0 aQliuog w = s
z+

7.735 Afvetar n cuvdgtnon f(z) = , we z # —i.

1

i

elval TTEAYULATIKOG, TOTE:

1) va vTtoloyicete To |z
w) vo, amodeitete 1 |f(z)| < 3
) |
fli-z)

) vo astodelete OTL

, z+7i
7.736 Ozwpovue tn cuvdptnon f(z) = Pl #1
7—

a) Na vmoloyicete Toug apbuovg f(—3 — 3i) kat
(f(—=3—3i))*"

B) Na Avocete tnv eficwoon w — |w — 13+ 3i| =11+ i
V) Av woyver Re(f(z)) = Im(f(z)), va Peeite:

1) TOV YEOUETEWKS TOTO TOL Z

1) Tn UEYLoTN KoL Thv eAdyLoTn TWA TS TToQd-
GTAGNS |72 — wol, 6OV Wy elvon n Adon tng Elcmong
TOV gpwTALATOS (B)

7.737 Alvetal n gglowon Z—az +B8=0,uc a,BeR, n
omota €xel piteg Tous aEBuovs 71 = 2 + i KoL Zo.
a) Na Beelte T TIWwéS Twv @, B
/ (0 2014 2014
B) Na amodeitete 0L 21~ +2z5 ~ €R

y) Av A, B, I elvan or ekdvec Twv Uyadikov

z 1741
71,22,23 = — +
22

avticTola, va amodel&ete 0T

7o TElywvo ABI efvar 0pBoywvio kol 1IGOGKEAES

8) Av |[w — z1| = [w — z1/, vo amodeisete 6TL w € R

€) Na Beelte 10 yeoueTowkd TOTTO TOU Wyadikol w,
ylo. Tov ogtolo woveL [w — zo| + [w — z2| = 10



7.738 'Ectw ot wyadkol agduol z(1) = ue t € R.

1+ 2t
No amodeigete oti:

o) z(1) +z(1) = 2z(t) - z(1)

B) oL eIkGVES TwV Wyadikdv z(f) avikouv e KUKAO
(C), Tov oTroiov va Beeite TO KEVTEO KaL TRV AKTIVOL
y) av givon ¢ # 0, TGTE Ol eIRGVES TV Wyadikdv z(1)

KO Z(_4_t) elvar avTidloueTEkd onueio Touv TTOQO-

Ttévew kUkAov (C)

@

7.739 Oewpovue TOUg wyadkog z(a) = oo €R
ai

a) Na amodeigete OTL oL €IKOVEG TV ULYASIKWV

z(@) Bolokovtar ce kUkAO (C) ue kévipo To cnueio
1

K10, —é KOl aKTiva p = 2

B) Na Beeite Toug wyadikovg z(a) TTOU €)0VV TO €-

AdLOTO KAl TO WEYLGTO UETEO

y) Na amodeifete Tl oL elkdveg TV Wyadikdv z(@)
1

Kol z(——) elvar avuildiaueToikd onuela Tov JTOQ-
a

Tdve kUkAov (C)

8) Na agtodeléete OTL Ol €KAOVEG TV ULYASIKOV

z(—1),z(1) war z(2012) efvar kopueés oeBoywviou

TOLY®WVOU

+1

, . <
7.740 AivovTal ot utyadikol z # i KoL w = . Avwel,

) z—1
T01E!
a) Na agrodeitete 6L n elkdéva Tov wryadikov z Pel-
OKETOL GE KUKAO Ue k€VTEo tnv agyn O Tov atdévav
KoL aktiva p =1
B) 'Ectw z1, 72,23 TEELS OITO TOUG TLAQATIAV®D UyodL-
koUg z. Na astodeigete ot

V) |71 + 229 4 3z3] = 132122 + 2223 + 22321

|21 — 22 ,
W av === =g — a1l = 1 16t o — 2] = V3
7.741 "Ecto ov wyadkol z, w yia Toug oItoloug Lgxvouv

Ol GY£GELG:

i (4
5(72 4+ 1)1 — (34 4i) (2 + )% = 0 xar w = é(__z)
Z

a) Na amodeitete 6T |z =1

B) No vioAoylceTe TNV AITOGTOCN TV EKOVOV TOV
WLYOOIK®V Z KL diw

v) No airodeigete 6Tl Ol €IKOVEG TV ULYOSIKOV W
Bolokovtaw Ge €AAeryn tng ottolag va Pesite Tnv
eglowon

3
8) Na atodeitete 611 5 <|wl <1

7.742 Atveton n ggicoon z2 — 22+ A2 +3=0,ue 1€ R
a) Na agrodeiEete oL dev €xel TEAYLATIKES QlTes
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B) Av yia Tic eikdves M, N Twv Qutwv tng elvon
(OMN) = V3, t6te:

1) va Peeite to A ko TS EIES 71, 22

1) vo astodelgete OTL Z‘? = Zg =-8

) vo astodeigete 6L zf013 + 23013 = 9201

7.743 Atvetar n gglcoon 22 —az+9 =0, ue @« € R n
oTolo éxel pites 71,22 € R.
a) No amodeiete otu:
V—6<a<6 w(d +z7)eR
B) Na Beeite Ta uétpa Twv 21,22

v) Na Besite tnv TWi tov @, ®OGTE “a + 2 _ —2
22 21
8) Av a = 0 kot Im(z1) > 0, va Beelte TO YeWUETEKS

TéTTO0 TOV W Yo TOV 0Ttolo LoYVeEL n GXECN:
w—z1| =4+ |w— zg

7.744 Ot SLlOVUGUATIKES OKTIVES TV Wyadk®dV Z # 0 ko
1
w = — glvon kdBeTeg UeTAEY TOUG.

b4
a) Na agrodeleete 4Tl ol elkdveg Tov z felorovion Ge
S8v0 evbeleg kABeTES UETALY TOUG
B) Na amodeitete 6t 24 < 0

2
—1
< = \/é, ToTE!

Y) Av eivon

1) va astodeitete 6T |z] =1

(z+i)5):O

) vo astodetéete 6Tl Im =
2 +1

w) va Peeite to u€teo Tou wryadikol u =

INTENIS)
Qs

7.745 'Eotw 71, 22,23 OL QILeg Tng €Elomwang:
24+1—-02+1—-)z—A2=0,ue 1eR

Av o1 eikdveg TwV 71, 29, 23 £lvar onueto cuvevbelakd,
va agrodeigete Ot

1
a) A= —3 B) av n € N, t61e (2] + 25 +23) € R
7.746 'Ecto ov wyadikol z, w yla Toug oItoioug Lgyvouv
Ol GYECELG:
4i
W =2rwz=w+ —
w

a) Na Beeite To ye®UeTEIKS TOTTO TNG EKAVAS TOU Z
B) Av z1,22, 23 €lval TEELS AITTG TOUG TTAQATTAV®D ULy~
8kovg z, ue z1 + z2 + z3 # 0, va amodeltete Stu
JE_1Bm_1 m 1
8 7 8 8 73

1 1
W (z1+z2)|—+—|<4
21 22



+ 2023 +
Z1<2 T 2223 T 2321 _ 2\/5

m)

21+ 22+ 23

i1 — & 72 — 2 73— X%

) 1% 2T BTU g

23 21 22

2 .
. 72 —2iz—1
7.747 'Eotw z € C — {#i} rou w = 71 Av o w

elval QOVTAGTIKOG, TOTE:
Z—1i

a) va agtodeléete 6L w = -
Z+1

B) va amrodeitete 6T |z] =1

V) av 71,72 €lvor 6¥o agtd TOug TTOREAITTAV® WULyadt-

KkoUg z, va. attodeigete 6Tl 0 aELBUdg

(z1 4+ z2)7
442

elval TTEAYUATIKAG
6) va Peseite Tov wryadikd w kow Tnv Tun tov @ € R
WoTe va elvon:

w 11 .
—+w =a+ti
i

7.748 Oczwpovue To TEIOVLUO f(z) = az® +Bz+a—3, ue
z€Cra a,B € R ue a # 0, T0 omolo €xeL piga Tov

i
oBuo —5 Emiong demwpovue toug pryadikovg:

" f(z)
C 2iz—1

a) Na agrodeiéete 0Tt @ =4 v S =0
B) Na astodeieete 6L w = —2iz — 1
V) Av |z —2| =1, 1té1e:

1) va Beelte TOV YEOMUETQEIKO TOTO TOU Z

w) vo arrodelfete o1 2 < |z—w| < 8

(V) v oudda

7.749 Oewpovue Toug wyadikovg z = x + xi, ue x € R*.
* * ﬁ se
a) Av n € N* kar x € R — 17 va aatodelEete
ot

A St S R s
l'ZZ + i5Z6 + l‘9Z10 4+ i4”_3z4”_2

= Im(%)

B) Na Beeite Toug wyadikolg z TOU €OV TNV ITo-
EAITAV® LoeEn kot elvar Avaels tng eElowaong:

B2 +74+i=0
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V) Av 71,22 ol A)celg tng Tponyovuevng eglcwaong,
vo artodeigete ot

v =z=-1
Zf + 2
+
22 <1
w) 220 4 20 = —9;

Z§+Z2 _ 9

w)

7.750 BOewpovye TOUS UYASKOUS Z yid TOUS OTtolovg 1-
oyveL n gxéon:

2% — 2zil + 2lz| = 2+ [z + 2|
o) No amrodeleete 0TL 0 YEOUETEKOS TOTTOC TWV EIKO-

VOV TOV Iyadikdv z etvar o kKokAog (C) : x2 +y? =1
B) T'a kAbe w € C, va astodelgete GTL:

N —

lw+ 3z + 2w + 57| >

v) Na amodeitete 6t V2 <|z—1|+ 22 +1 <4
8) Av u,v € C, va amodeitete 11 vitdyel zo € C ue
gwdva 6Tov kUkAO (C) dote va eivar IZ(Z)—I—uzO +v >1

7.751 Bewpovye TOUS WyadKoUS Z, w Yo TOUS 0Ttoioug
LG VOV Ol GYEGELG:
( )25

ko 2/w — 3 + 3i| = iz + 3 — 3|

1—ivV3

—3-3i|=2
|z il 5

a) Na Beeite 10 yeoueTpkd TOTO TOV EIKOVOV TWV
wyadikadv z kow vo Beeite tn uéytotn kow tnv eAdyL-
otn TWh tov Re(z)

B) Na Beeite To YeOUETEKO TOTTO TWV EKOVOV TV
Wyasikov w

v) Na amodeigete ot

Vi1<|z—w <3

W 6V2—3<lz+w <6V2+3
8) "Ectw 71,72 8U0 a3td TOUS TAQATIAVK UyaSikovg
Z ko Jewpovye Tov Uryadiko:

1 1
71—3—3i z9—3—3i

u=(z1—22)

Noa agrodeieete S u e Rkar 0 <u <4

7.752 'Ectw ou wyadikol z yio Toug omoioug oxver n
ayéon.:

liz + 8| = 2|2z + 1|



a) Na agrodeiéete 4TL 0 Ye®UETEIKAS TOTTOC TV €l-
KOVWV TV Wyodlkov Z elvol KUKAOG Ue KEVTQO TO
onueto 0(0,0) kow aktivo p = 2

B) Av z1,z9 elvar Yo agtd Toug TTaRATIAV® Uryodt-
KOUG Z Kal 1oVeL |21 + xzo| > V3 yia kGe x € R, va
aTodeitete 6Tl |Re(z1z2)] < 2

V) ‘Ectow a € (—1,1) kow w € C dhote va elvou

w + 2aw® + 8aw +16 =0

No astodeigete 6L n ekdva oV W
1) OVAKEL GTO YEWUETELKO TAHTTO TOV TTEATOV £QW-
TAULOTOG

w) 8ev avikel gToug dgoveg x’'x ko y’y

1

-, ue zeC*
< 2015

))

7.753 Oeswpovue T Guvdptnon f(z)

a) Na vitoAdoyicete Ttov apubud (f(—i
B) Av n eikdva tov 7z PelokeTol GE KUKAO (e KEVTQO
v aEyn Twv agévev kal aktiva 1, va amodeitete

6t n eikdéva tov f(z) Pelorketan aTov (Slo KUKAO
_ 2
v) Na amodeitgete 61 |f(z) — f(Z)] < E
Z

8) Av etvan |f(z) —z| = 3|z, va Beeite TO yewueTikd
TOTO TNG EIKOVOC TOU Z

7.754 BOegwpovye TOUS UYOSKOUS Z Yo TOUS OTTolovg 1-
oxveL:

121+ 12 - (2 —4) > 64

Na agrodei&ete ot

a) lz| =2

B) av |z =2, tote |22 +z—4| <2V17

V) av 71,72 €lvar Vo aTtd TOUG TTORAITTAV® ULyadt-

’ , Z .
KOUG, Ue |71 — 22| = 2 \/Q, T0TE L +i

22

7.755 Afvovton ov pryadikol z, w yio Toug ogroioug 1o -
OUV Ol GYEGELG:

142w

wl=1kra z =
v w—2

a) Na amodeigete 4t n eikdéva tov z PelokeTan Ge
4
KUKAO ue kévtpo to onueio K (_§’0 KO OKTiva

5
P = 3
B) Av z1,z9 elvar Yo agtd Toug TTARATIAV® WULyodt-
KOUG z, UE Z1 # Z2, va. aTtodeigete OTL 0 0QLOUOG

3+ 3z22+38
3z1 — 322
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elvol @AVTAGTIKOG
1
V) Na Bpeite To yewUeTEKO TAOTTO TS £KAGVAS TOU —
Z
8) Na amodeitete 61 1222 + 7z — 12| = 257

7.756 Aivovtar o uyadikol z, w yio TOUg 0TTolovS LGy V-
OUV Ol GYEGELS:

5
2% 742

lz—2i

Z+

z7—2i+4

Ko [iw —2—2i| =i -w|

a) Na Beelte 10 yeoueTkd TOTO TV EIKOVOV TWV
WYOSIK®Y Z KL W

B) Noa Bpeite To yeOUETERO TOTTO TNG €KOVOS TOU
wyadkov z

v) Na Beeite tnv eddylotn kot Tn UEyloTn Twn Twv
uétowv |z — w| kou [z — wl

8) Na Beelte Toug uryadikovg u kow v Tov Belorovton
GUYXQEOV®OS GTOUS YEWUETEIKOUS TATIOUS TWV W KOL 7
Kol va artodeitete 6t ul? + [v> =10

7.757 'Ecto ou wyadikol z, w ylo Toug oTtolovg 1gyvouv
ol GYEoeLs:

w—172 + <2k ?w=1

w—12
a) Na Beelte ToUG Ye®UETEIKOUGS TOTTOUG TV €LKO-
VOV TOV WyaSIKOV w Ko 22

B) Na agrodei&ete oL n eikdva Tov wryadikov z Pel-
GKeTOL GE VITEPPOA Tng oTrolag va Pesite Tic eaTieg
E ka E

v) No egetdoete av vmdoyouv utyadikol wo ko 2(2)
WoTE va eltvon 2|z(2) —wp| =1

8) Na amodeigete 611 22 —w| > 0

€) Na Bpeite, av vitdeyel, tn uéylotn Ko tnv eAdyl-
otn T Tov |22 — wl

7.758 'Eotw ot wyoadikol wy, wo e [wi| = |wo| = V2 kow
Re(wiwg) > 0 row €6Tw 71,22 OL iTeg Tng eflicwong
22 — [wi — wolz + 1= 0. No amodeitete otu:
a) z1,22 € R
B) lz1l = lzol =1
V) (21— 22)* = [wi —wo* —4

7.759 'Ectw o uyadikdg z yia Tov oTtolo oyvel n gyéon
lZ24+1=|z2—9

a) Na amodeléete 6L n elkdva tov z feloketal GTnv
VTTEQROAN:

x2

(C): — —

2
Y
4 )

B) Na Beeite tnv eddytotn Twi tov |z|
y) Na Pesite tnv éAderyn:



2

X 2

Yy _
+s =

(C1) 3

P 1, ue @,f € N* kaw @ > 8
a

n omwofa téuvelr kdBeta Ty vitepfoAn (C)

7.760 'Ectw o wyadwkol z,w ue w # 0, ogte va elvat:
iZ <0k w+2=i(z+2)

Av A, B elvar ol eikdveg twv z,w avtictoyo, va
agrodei&ete OTuL:

a) to Telyovo OAB elvar opBoydvio

B) n uecorkdBetoc Tou TUAuATOS AB SiépxeTon aITd
otafed onuelo, To otroio va Beelite

7.761 "Ecto o1 wyadikol z, w ylo Toug oTtolovug 1gyvouv
Ol GY£GELG:

lz— 40| = |z— 30i| kan [w—3 —4i| =1

a) No amodeitete 6T |z] # W]

B) Na Beeite tnv eAdyiotn Twi tov |z + w)

v) Na Beeite tnv eddyotn Twi tov |z) — [w)

8) Na Ppeite Tov ye®UeTEIKS TAOTTO TNG EIKOVAS TOU
wyadiko u =6+ 8i —z

7.762 "Ecto o1 wyadikol z, w ylo Toug oTtoiovg 1gyvouv
ol GY€aeLg:

i—1

z—1

z—1=|z—i] rww=

a) Na Beelte Toug yewueTEkOUS TETTOUS TWV €KO-
VOV TOV UYOSIK®OV Z KoL W
B) Na Beelte Toug utyadikols z yuo Toug omoioug
Vel n oxéon w? — 2il = 2
V) Av n elvon detikdc aréponos wate va elval
|zl —1+i" = (146 — 3n?)i, va amodeltete 611 7" 2 € R

7.763 'Ectw ot un undevikol pwyadwol z,w yio TOug o-
TToloug LoyveL:

20147 . 7 + 2014 .y = 20147 . (z + W)

No agtodeléete oTu

7

Z
n—eR
w

) lzl=wl=lz+w
B) av A,B,I" etvan avticToro ot ekdves TV wryadt-
KOV Z, w, z+w avticTtoya ue O, A, B un cuvevbelokd,
Tdte elvaw ABLO

7.764 'Ecto o wyadikol z,w ue z # 0 yio Toug oroioug
Vel n oxéon w? — 2)zlw + 2|z/* = 0. Na amodeitete
otL
@ wéR B) [wl* = 2|z V) W+ =0
8) w? + Wi = 0, ue n TeELTTOS TETIKOG AKEQALOG
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7 Z— l *
7.765 Ozwpovue th cuvdptnon f(z) = ——, ue z€C
z

a) Av f(z) € R, t61e:

1) va astodeléete 6Tl z € 1

w) av " =1, ue n € N, va awodelete 6L 7 = *i
B) Av f(z) m =5, va Peeite:

1) TOV YEOUETEWKS TOTO TOV Z

w) thv eddyetn T Tou | f(z) — 1
V) va Mcete v esicoon z2 + 4f%(z) =0
7.766 'Ectw 71,22 0L Qi{Tes tng eglcmong i = _7 +1
a) Na Beelte tic plteg 71 kAL 29
Z_1)2012 N (Z_z
22 <1
V) Av w € C ue [w—z12 + |w — zo/* = 16, 1618

B) Na astodeiEete 6L (

1) va Peelte Tov YEUETEKO TOTTO TOL W KoL Vo
amodeifete 6T [lw — 2| = 2

w) av wi, we elvar Vo amd Toug TORATAV® Wi
yadwkous w ue [w; — we| = 4, va asmodeiete T
Iy +wo| =4

) av wy, we, wg elval TEES aTtd TOUG TTAQAITAV®
wyadikovg w, vo. agtodelgete OTL:

’ _

7.767 O wyadikdc z Peloketon Ge KUKAO pe KEVTQO TO
onuelo K(-2,1) kaw oxtiva p = 1 ror dewpovue tov
wyadikd w = 4z + 8
a) Na vtodoyicete To U€tEo Tov pryadikov i-z—14-2i
B) Na Bpeite TOV YEWUETEWKO TOTTO TOU W
v) No asmodeitete 611 0 < [w| < 8

w?

8) Na amodeicete ot w —w = Tl i

g) Na, Boeite tnv eAdyton Tiwn tov uéteou |3w? —16|

1
W1—2

1
W2—2

1
W3—2

w1+ wy +w3 —6
4

7.768 'Ectm ou wyadikol z,w,u Yo Toug 0Toioug 1oxv-
OUV Ol GYEGELGS:

1+Zi2015
78 &b (3440 (2wi—1)" = (2—i)** (w—20)"
1

ko emtiong 5z - u® + 377 - u° = 8

Noa agrodei&ete ot
(z+ iw)®

- eR
2 4 iwd

a) |zl =wl =lul =1

)

Y) OL €IROVEG TV ULYOSIK®OV

W+ wu + uz

Z? W? M’
Z+w+tu



elval opokUKMKA cnuelo

1 1 1 1
8) Re|-+—+—-| Re|l———| =0
zZ w u z+w+u

7.769 'Eotw z € Cue (z—4+2i)(z—4—6i) € I v

Yewpovue Tov Uryadikd w ylo tov otoio elvou:

4. 2018 _ (1+)%

o (8i)5

o) No agrodelgete 61L w =27+ 4 + 2i

B) Na Beelte Toug yemueteikoUg TOTOUS TV Utyadt-
KOV Z KO W

v) Na Beeite tnv uéylotn kou tnv eAdyloTn Tun Tou
|z — wl

8) Av A, B elvan ol eikoveg TV WyadSik®v z Kol w
KoL ¥ O Uyadikds ue ewkdva 1o uégo tov AB, va
amodeitete 6T 1 < |lu— 8+ 5i| <3

7.770 Otwpovye TOVG WYOSKOUS Z Yo TOUS OTToloug 1-

oxVeL:
lz—27+z(2+3i)+2(2—-3i))+1=0

a) Na Beelte Tov yewUeTEKO TOITO TOV Z
B) Na agrodeltete 61 1< 7] <5

. — <
z—3i
1) Na Bpeite Tov yewUETEKO TOTTO TOU W

V) Bewpovye TOV Uyadikd w =

u) Na asodeigete 611 (z—w)? <0
w) Na agodeiete 6TLz =w & Im(z) = 3

iv) Av A, B elvow o elkdveg TV z,w ue 7 # w,
va agtodeigete 6Tl To evBUypauno Tunpo AB elvar
KkABeTo GTOV GEoval X’ X

v) Av u elvor pyadikog ouds, ue ekévo GTo
Tunpa AB, va attodeigete ot

lu—zl - ju—wl+u—3i*=4

7.771 Oeweovue ToOug UYadKOUGS U, Uz YloL TOUG OITOL-

oug elvan u; + uo = 3 + 9i ko ekdveg GTIC gvbeleg
y=—x+7kraly =5 avtictorya. 'Ectm akduo ot ui-

S

5 i
1—M1,Z2=M2K0LLW:—

yadwol 21,72 KL W QOGTE Z
ug

a) Na Beelte Toug utyadikouUs 1y Ko Uz

B) Na agtodeieete Tl 0 w dev elvon TEAYLATIKOS 0V-
T€ PAVTAGTIKAOG

V) Na amodeigete 611 w? ¢ R

8) Av o w? etvau pita tng egicwong 22 +z +a = 0,
va agrodeigete 0L @ =1

7.772 o) 'Ectw ol wryadikol z, w ye eikdveg ta onueia A,

B. Na amodeiéete 611 ta onuela A, B kow n apyn
Tov 0E6vev elvor onueio cuvevBelaxkd av kol WéGvo

av zw € R

B) Na Beeite TOV YEWUETEIKO TOTTO TV EROVOV TWV
WYASIK®Y Z Yo TOUS 0ITOLOUG Ol ELKOVES TV ULyodt-
KOV

1
z—2

Z_i7

kot n oyt O Twv agdévwv elvar guvevbelokd anueio
V) Av zp elvor @avtacTikog aBuds Tou TTeonyov-
UEVOU £QMTARATOC, va. Poelte Tov JeTikd arépono -
QWud n wote va elvar zg = Sn — 31

8) Av u € C ue |ul = 1, 161 Vi Toug wyadikovg z
Tou gpwTARLOTOS (B), va feelte Tnv eAdyloTn TIWA TOU
lu — 22

7.773 'Ectw 71,72 oL pltec tng e&lcwong z + 1 = —1 ra
Yewpovpe TOUS WyadikoUs w YLl TOUG our?)iovg LGy V-
gL n axéon Re(w?) = ww — 8Re(w)

a) Na Beelte Toug apBuoic z;, 22 KAl va amodei&ete
onz=z=1

B) Na astodeléete Tl oL elkdves Tov w Ppicokovion
GtV TaRAPOAR y? = 4x

v) Na arodeigete 4Tl 01 €lkOVES TV 71, 79 KAL L €GTA
TNG TOQATIAV® TTARAPOANS GYMUATITOUV LGGTIAEVQO
Telywvo

8) Av yio Toug utyadikoug u 1oxveL

2lu+zizal + 2+ 2 =0

vo agtodeitete 6Tl 2lw —u| > 1

7.774 BOegwpovye TOUG UyadikoUg Z TwV oTtolwv oL €1ké-
veg elval 6e KUKAO e KEVTQO TNV axn TV aEOVmV
ko artiva p =1 katl Jewpovue Toug wyadikoig

2741
W= -
iz—2

a) Na agodeisete 6t 1) w| =1 w) z+w| <1
a
B) Av w ¢ R, va Beelte 10 @ € R wote w4+ — € R
w
V) Av 71,72 elvan 800 amtd Toug TORATIAV® WUryodt-

KOUG Z Ue |z1—z9] = V3, va asodeitete 611 71429 = 1
8) Na amodeitete 6t |w+ 4|+ [3iw —1] > 5

7.775 Btwpovye TOUG WyadikoUs z, W, u Yo TOUG OTTO(-
0UG 1GYVOUV Ol GXEGELG:

L, ue 7 # 2i ko |2u — 3 — 3il = V2
7—2i

w =

a) av w = a + Bi, ue a,B € R, va agrodeleete oTL:

weRSa=0R1B=0
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B) av w? € R, va, Boeite TO YEWUETOIKG TGTTO TOV 2
V) va Peelte TO YewUETEIKO TOTTO TOL U

8) va agtodeléete OTL n e€lcwon z = u €xel akEP®S
8vo Aoelg

7.776 Ozwpovue TOLS WyadtkoUg Z Yo TOUS 0TToioug 1-
oxVeL n oyéon:

|z + 2i] =1+ 2Im(z)

a) va Beelte TOV YEWUETEWKO TOTTO TOV Z

B) va astodeiete o |z + 2i| — |z — 2i] = 2

V) va amodeitete 6T |22 4+ 4] = 2 + |7/* kow 6T Gv-
véxela vo Beeite ToV YE®UETEIKG TOTO TWV EKOVOV
TOV UWYOSIKGOV w = 72 + 2

8) av z1,72 €lvon dVo amd TOUg TARATIAVK ULyoSL-
KOUG z Ue |z1—22| = V3, va amodeitete 6t |z1+22] > 1

7.777 Oewpovye TOV Uyadikd Z yia tov oTroio ieyvouv
75 = 3+4i ra z'o”rl = 2411, ue n € N* kaw Sewpovue

TOUG WyodikoUg Z Yo TOUG 0Ttoloug 0 uyadikdg

n

Z

W= ———
z—2z0+2

elval @OVTAGTIKOG

a) Na Beeite Toug zg ko n

B) Na Beeite Tov yemUETEIRG TOTO TOV EROVAOV TWV
WyadStk®v z

V) Bewpovue TOUG UWYASIKOUG U =W — Z — i

1) av z €1, va Peelte TOV YEOUETEIKO TOTTO TOV U

W) av ug, ug, ug €ivol TEES A6 TOVS TTOQRAITEV®
wyadikovg u, va agtodeitete OTL:

3+4i

Uy +ug + 3us # 0 xkat | —
! 2 3 uy + us + 3us

7.778 BOewpovye TOUG WyadkoUS z, W, U YLo. TOUS OO~
0UG LGXVOVV Ol GYXEGELS:

10
92+ |z + 142 =1+ 2i kow w—+ —u =0

32
Na agrodeleete OTu:
a) z=—1+1i
B) ot €lkOVES TOV W, U LGATTEYOVV OTTO TNV OQXNA TWV
agdvwv
V) lw—ul = V2lw]

8) Ol €IKOVEG TV W, i KOL N aQYR TOV Ag0vVeV elval
KOQUPES 0p0oywVIiov KAl 1GOGKEAOVS TELYWVOU

7.779 BOewpovye TOUS UYOSKOUS Z Yo TOUS OTtolovg 1-
oxveL n oyéon:

(3z—2)°—(2z—3)°=0

31

Noa agrodei&ete ot
)zl =1

(z—1i)?

B) o apBués w = ————
—1i

9
V) 18z2—1 =z —3|
8) 3z—1|+ 22 —z+6|>1

elvar TTEAYULATIKAOC

4
8) Ol €IKOVEG TwV [MY(IﬁLKOJV u = zZ — — OVNKOUV C€

EMenpn kan etiong 3 < |u| <5

7.780 "Ectm ov wyadikol z, w yio Toug oTtolovg 1gyvouv

ol GYEoeLg:
z—2i V3 5(4—i)
= KU = ,ue 1 eR
c—2i z+2i VT s—4i "

a) Na Beelte Tov yemueTolkd TOTO TOU 7
B) No agtodelEete OTL Ol EIKOVEG TV ULYOSIK®OV

u=z—2+

77— 210

Bolokovtar e evBvypouuo Tunua Touv dgova x’x

v) Na Beelte Tov yewUeTEKO TOTTO T®V EKOVOV TOV
Uyadkdv w koL Ty eAdyleTn i Tou |w

) Na amodeigete 61 5lz —w| > 11 —5V3

7.781 @zwpovue v eEicoon 75 + az? + 28 = 0, n omola
éxer plca Ttov aEud zo = 1+ i kow Toug pryadikovg
W Yl TOUG 0Ttoioug LGXVOUV Ol GYEGELG:

2Re(w) # 1 kou [w? 4+ aw + Bw?| = |i - W]

o) No amodeléete 0Tt @ = —1 kau § =1
B) Na astodeleete 6L w € R

w—17
Y) Av u = , va asodeigete otu
w7
2 .
u+iu—1
V) jul =1 woaoavy=——-— 1t veER
us—iu—1

w) W2 4+u—1< 5

7.782 Bewpovye TOUG WyadkovUS Z, w Yo Toug oTtoioug
LG VoLV Ol GYEGELG:

z= ue leRrarw=z—1

A—i
a) Na Beelte Tov yewueTolkd TOTO TOL 7

B) Na amodeitete 6T 2/z2 — 3|zl —2 <0

V) "EGtm wi, wo 800 a3té TOUg TTaQAITTAV® Uyadikoug
w Kol dewpovye Tov aliusd:

w1 w2
U=——+—

wg Wi

Na agmodeigete 6t 1) u € R w) u = 2Re(wiws)
8) Av 71,72 elvon 8Vo amd TOUEC TAEATTAV® ULyodi-
KoUG z Ue |71 — zo| = 2, va Peeite To |71 + 29|



7.783 Bewpovue TOvg Wyadkovs z ue |z — il = 1+ Im(z)
ko dewpovue Tn GuvdETNON:

! e weC— (i v |f(w) =1

’
1

w+

a) Na Beeite Toug YewUETEIKOUS TOTTOUC TWV €KO-
VOV TOV UYOSIK®OV Z KoL W

B) Na Beeite tov uryadikd zg yia Tov oTtolo 1Gvouv
Ol GYECELG:

lzo — i =14+ Im(zo) vow izo +1] =1

V) Oezweovue Toug wyodtkoUg u ylo. Toug oItoioug
woyver n oxéon (1+iu+ (1—iJu=4

1) va Beelte TOV YEWUETEIKO TOTO TOU U

V2

w) va asodelete o |z — ul > -

7.784 @zwpovue Tv g5icwon z2 —az+2 =0, ue @ € R,
n owoia €yel plca Toug uryadwkovs z1,z2 € R

a) Na Peeite ta ué€tpa Twv 71,72 KL TS SUVATEG

TWES TOV @
B) Na Beeite tnv Tiun tov @ yio tThy ogroia Loyvel n
oxéon:

<1 22

—+—==-2

22 21

V) Av @ = 0, tdte:

1) va Peelte Tov YEOUETEIKO TOTTO TOV ULYOSIKOV
W Yl TOUG 0Tto{ouG LoYVEL N GXEGN:

w—z1| —[w— 29| =2, ue Im(z1) <0

, V6
w) va amodelgete ot lw — 1| > -
) va Peelte Tov YEMUETQIKO TOTO TWV EROVOV

TOV WYOSIKOY W2

7.785 'Ectw ov wyadikol z ylo Toug omoioug oxvel n
Gyéon:

(2z—i)" — (iz+2)" =0

Noa astodeltete oTu

@) lzl =1

B) ot elkdveg TV wyadikwv w = 2z7—1 PelokovTal Ge
KUKAO e kévto to onuelo K(-1,0) kow aktiva p = 2
1\
V) av u = (z— Z) , 16t u € I ue [Im(u)| < 2

8) |22—2z+ 3| =322 —2z+ 1|
€) [2z—1|+|z2—2z+3/>3

52

7.786 'Ectm ou wyadikol z, w yla Toug oTtolovg igyvouv
ol GXEGELG:

lzZl=Lw =3 xulz+w =4

a) Na agodeitete 6T |z — w| = 2
1 9
B) Na amodeigete 6t (z+w+1) - (— +—+ 1) <25
z W
y) Noa Peelte TOV Ye®UETEKSG TOTTO TOV EROVEOV
TOV WYASIK®OV U Yo TOUS oTtolovug LoxveL n gyéon
2Re(u?) = |z — w|
8) Na amodeléete OTL OL €IKOVES TWV ULYASIKWV U
Belokovtor gtnv evbela x =1

2

7.787 'Ectm ou wyadikol z, w yla Toug oTtolovg 1gyvouv
0l GYEGELG:

liz+ 2| = |z + 4] v |4iw + 1| — 1 = 4Im(w)

a) Na Beeite Toug Ye®UETEIKOUGS TATTOUG TV €LKO-
VOV TV UYASIKAOV Z KoL W
B) Na Beeite Tnv eAdyietn Twn Tou uéteov |z—3—4i]
KOO®S KoL TOV WyadikS z yiol Tov 0Ttolo TTEOKVITTEL
n eAdylotn Tn

25

v) Na agodeigete 611 |z — w| > =

7.788 'Egtw o yryadikol agbuol a,b,c ol omolot elvar
StapopeTikol puetagy Toug avd dvo kol eTITALOV €-
vau |a| = |b] = |c| = p > 0.
a) Na agrodeigete 4TL 0 0QLBuds

B

elvalr eavTacTikOg
B) No amodeisete 6t |ab + be + cal = pla+ b + ¢|

b
a

L

a
1— 2=
b

c

V) Oewovue Tov uyadikd z = Ab+(1—2A)c, ue 1 € R.
No agrodeieete oL

1) oL elkéveg TV b, ¢, z efvan onueio guvevbelard

1
1) n eAdyeTn T Tou |z—al elvan 2—|a—b|-|a—c|
0

7.789 "Ectw z,w € C* kar @ € R dote 22 + w? = azw.
a) Na asodeiete ot |z] = [w| A zw € R
B) av ot eikdves A, B Twv z, w kow n oy Tov agdvwv
dev elvan ouvevBelard onuela, va arodeitete Gt

) —2<a<2
1) to Tpiyovo OAB elvol 1GOGKEAEG
u) ov AOB = 459, t6te @ = V2
7.790 Aivovtow ov wryadikol z, w KOl O TIQOYUATIKOG O

wuds p, ue 0 < p # 1, yia Toug oTroioug wGxvouv oL
GYEDELG:



Iz — p%i| = plz — i| kow z(w — 2i) = 20? + wi

a) Na agtodei&ete 4Tl 0 Ye®UETEIKAS TOTTOC TV €l-
KGVWV Tov z elvan kOkAog (C1) ue aktiva p

B) Na agtodeléete 4Tl oL €1kOVES TOU W OWVAKOUV GE
KkUKAO (C2) 0 omoiog elvan oudkevtpog Tou (Cq), Tov
ottolov va Beelte Tnv aktiva wg GuvdaETNGNn Tov P
v) Na amodeisete 6t 2|z + w + p%i| = |w + 4z — zwil

Z
8) Na agrodeitete 4Tl
) £ 2z +w

€) Av A, B ot eikdveg U0 Wyddik®V JTOU AVAKOUV
otov kKUkAO (C1) kow M n eikdvo evég uyadikov

w TIov avikel atov KUkAO (Cs), vo, asodeitete o-
1 MA

Tnm—-<——253
3 MB

7.791 O wyadkdg z kavoTroel T ayxéon 27447 = 2z

a) Na asodeitete dtu: 1) 22 + =747 w 2t =z
B) Na Moete tnv eglowon 224 +7 =7 + 22
V) Av 71, 79, 23 Ol un undevikég AVGeLS Tng JTonyovue-
vng e&lomwaong, va agtodelgete GTL O TTEQLYEYQAUUEVOS
KUKAOG TOU TOLYWVOU UE KOQUPES TIS EIKOVES TV
21,22, 23 €xel kévtpo thv ayi O Ttwv agbévav

7.792 Oewpovye TOVG UYOSKOUS Z Yo TOUS oTtoloug 1-

oxveL n oyéon:

.\2013
RCTNA R
2 2

a) No amodeisete 6T |z] = 2
B) Av z1,z9 elvon o wryadikol TTOoU kAvoTTOLOUV T
Socuévn oyxéon, va astodeigete Ot

71 + 291 1 1
Y 2 el u)(zl+z2)(—+—)s4
4 — 71290 21 22

V) Av w € C, date 2w = z — 6 + 8i, va astodeigete
ot
1) n eikéva Tou uryadikoV w Beloketol 6e KUKAO,

Tov oTtolov va Beelte To KEVTEO KAl Tnv aktiva

w) Re(w)-Im(w) <0
8) Av u € C, dote 722 = 3 + 2iuz, va agrodeiEete OTU:

1) n elkdva tov u Peloketon Ge EAAelyn, ue ectieg
ta onpeia E(V3,0) kv E’(—V3,0)

<!
w — < Ul < —
4 4

7.793 Alvetan o wyadikdg aiBuds z yio Tov ogtoio teyvel

noyéon 2z—i-z=3
a) Na Beeite Tov pryadiko z

z—1
V) Oemwpovue Toug Utyadikovs alBuovs w yio Toug

oTolovug waxvel

- 2016
B) Na agtodei&ete 6L (Z zz) =1

53

w+zl = ‘(? + gi)z’

1) Na Beeite to yeopetokd 610 TOL W

w) No agodeigete 61t V5 < |w| < 3V5

w) No asrodeitete dtL vTITdEYOUV SVO EAVTAGTL-
kol apbuol wi, we TV oTtolwv 0l €IKOVES OVAKOUV
GTOV TTOQAITAV® YEWUETEKS TOTTO

7.794 'Eot® o wyadwds z ue |z — 2i] = [2zi + 1. Na

agrodeicete Gt
o) ot elkdveg Tov Z PelokovTal Ge KUKAO Tou oItolov

va Beelte To KEVTQO Kal Tnv aktiva

2 +1

1 elval @avTaGTIKOg

B) o apBusgs

Z5_
y) —1<Im(z) <1
1 1
8) |c— - +2i|+|z—-—2i=4
Z

e) av w e C, ue zw # —1, 161¢ —
+zw

7.795 Atvetal o wyadikds w kol dewpovue tnv eglcmon

|21% + 2Im(wZ) + 4 = 0, n omoia éxel wovadiki Avon
™G ITEOGC Z, TOV aELBuod zo
a) Na Beeite tn Aon zg kot 0o |w|

. (o 52014 2014 _
B) Na amodeltete 0T z; ~ +w =0
v) Na Peeite TOV YEWUETEIKO TOTTO TV ULYASIKOV U
Yo Toug oTtoloug woyveL |u 4 2i| — [u — 2i| = |zo| ko
TOV WIyadikd u qwou €xel 1o eAdyloTo uéteo

7.796 'Ecto o uyadikdc z yio Tov oTtoio 1exvel n gyéon:

lz+ 122+ 1z —lzll* + 22 =0

o) Na agrodeigete 6011 z €1
B) Na Beelte Tov wyadikd z yia Tov oItolo emitAéov
LGYVEL N GXEon:

I+z+22 4+ 42 =1—i

y) No Beeite To yeouetowd TOITO TOU Wyadikoy w
yla Tov oTtoio 1oyveL:

8) I Toug wyadikols W Tou TTEONYOVUEVOU E€QM-
TALOTOG, va. amodelgete 6T X2 + |w| > 2x, yio KGOEe
xeR

7.797 "Ectm ou wyadwkol a, b, ¢ yio Toug otoioug igyvouv

Ol GYECELG:

lal =bl=lcl=1rmwa+b+c=1



a) Av z = (a+b)(b+7¢)(c +a), va amodeltete dTL:

VzeR w (iz+2013%)%2 <0
B) Na vrtoAoyicete Ty TuA Tng TTORAGTACNG:
1 1 1
A=—-—+-—+-
a + b + c

v) Na arodeigete ot

<2

a b
E—I—E w la+bl+b+cl+lc+al =2

)]
w) la+ b2 +b+cP+lc+a?=4

7.798 ‘Ectw ov wyadikol z,w ue |z — 3| = |z + 2i] ro
lw-+ 3| =|w—2i.
a) Na arrodelete 6Tl oL ewkdveg Twv z, w Pelorovton
oe 8vo TapdAAnieg gvbeleg
B) Na Beeite Tig eEAdyLOTES TWES TOV TTAQAGTAGEWDV:

Viz—w wilz+w w)lz—w+i

7.799 'Ectw z,w e Cue z+w =4+ 6i v [z — w| = 6.
Na agrodei&ete ot
0) Ol EIROVES TV Z, W OVAKOUV GE€ KUKAO Ue KEVTQO
K(@2,3) kat axtiva p = 3
B) oL elkdveg TwV z, w elvarl avTiSiapeTEkd onueia
V) Iz 4+ w| = 2V13 kv Re(zw) > 0
8) Izl? + lwf? = 44

7.800 Ocwpovue TOoug Wyadikovs aEBuovs z Yo Toug
omolovug woxvel n Gyéon:

5|z —10i

LA 3201 _ :
( ) 2+ |zli

No agrodeieete oTu:

a) n ewkéva tov z Peloketon Ge KUKAO TOU OTOloV
va Peelte To kKévTEO KoL TNV arTiva

B) |z — i V3z + |Re(z) + ilm(z)| < 30

V) 21> + |z — 8 — 6i[> = 100

8) av |w— 4+ 4i| = 2, 1618 VIGEYXOLVY povadIKOL
wyadwcol z, w date |z —w| =14

7.801 @swpovue Ty gsicwon x>+ (4+2)x+24+10 = 0, n
oTrola €xel un TTEAYUATIKES Elteg ko Stakpivovca 4.

<
‘Ecto z,w € C* date — plta tng apykng e&lcmaong
w
<
ue Im (—) >0
1%
a) Na agrodeitete ot

1 12016_ 1
viz—n] T @

Z Z
2 19
W4 = S S = 10250
woow w
B) Bewpovye TOUS WYASIKOUS U Yo TOUS OTTO{oUG

elvou:

1

2

= @

<
u__
w

z
u—4—
w

1) Na Beeite to yeopetokd 610 TOL U
1) Av uy,us 80o wryadikol JToU KOVOTTOLOVV Tn
oxéan (1) kar v = |ug + 2ug| + |2u1 + usli, va ago-
Seleete 6TL n ewkdva tov v Peloketon ce nwevbeio
n omoia diégyetan agrd tnv agyin O Twv agdvmv ko
b4

TNV €KOVO, TOU —
w

7.802 'Ectw z,w € C, yia toug oTtoioug 1Gxouv ol Gyé-
Gelg:

2l = [w| = p > 0 kau |22 4+ 2w + w?| = p?
Noa agrodei&ete ot

z
a) av = € C—R, téte 724 + 2014 c R

W

z .
B) av — €, to1e 22018 4 2018 — ¢
w

2 .
V) av ~ € C— R, té1e 72013 4 2013| = 52013 /5
w

7.803 Bewpovye TOUg WyadkovS Z, w Yo Toug oTtoioug
LG VoLV Ol TTAQAKAT® GYEGELG:

Z(z4+2)=—1—i’z—3 v w=27—1i

a) Na Beeite 10 ye®UeTEkO TOTO TOV EIKOVOV TWV
WYaSIK®V Z KoL Z

B) Na Beeite tn uéyiotn Twh tou |z — 7

V) Av |z — 7] = 2 kou Im(z) > 0, va, vItoAoyicete T

TapdoTacn
-\ 2013
2—z
2

8) Na Peelte T0 yewUeTEKO TOTO TV EIKOVOV TWV
WYASIK®V W KoL VoL aTtodelEete 0Tl n amrdGTacn Twv
eIKOVWV TV Z Kol w elvon {on ye tnv agréctacn tng
elkdvag Tov z agtd to cnueio A(0,1)

7.804 'Ectw z,w € C*, date zw+zw = 0. Na agtodelgete
otu
—12014
Z
a) |— <0
w
B) ot SavucUATIKES AKRTIVES TWV WYASIK®OV Z, W TE-

uvovtar kdbeto
V) Iz +wl =z —wl

e 2 W .
8) av ematAfov elvan — 4+ — = 2i, va Peelte:
w oz

1) TNV aIitéceTocn Tng €wGvag Tou Uyadikov

= |eu

agté to onueio A(l,0)

7\2016
1) Tov WyadSiko (—)
w

54



7.805 'Ecto ov wyadikol 7 kow w = z2 + |z

a) Av |w| > 2, va amodeitete ot 7] > 1

B) Na Avcete tnv e€lcoon w = 2

V) Av |z] = 1, va Peeite T0 YewUETEIKG TOTO TWV
€IKOVOV TOU Wyadikoy w

7.806 'Ecto 0 Wyadkog z yio Tov oTtolo woxyvouv:

122 —97+20| =[z—1 kar [z—4| =21>0

Noa agrodeieete oTu:
_ lP+16—22

a)z+7=——7—

B) (1—AD)|z2 + (522 —1)(z+32) = 2522 —1

V) |zl > 2

4—w

7.807 Aivovton ot uyadwkol z, w ue |w| = 2 kow z = ——

w—1
a) Na Beeite To puétpo tov wyadikot z
B) Na agtodeieete oL
V) w? —4| < 4w —1
w) [wh +8(2 — w?)| + 32Re(w) < 80
V) Na Beelte Tn wéylotn amrécTacn Tov eOVOV TOV
WYaSIK®V Z, w

7.808 "Ectw o wryadikol z,w ue z # 0 yio Toug ogroioug

LGYVOUVV Ol GYEGELG:

2lz| — 6i
W= ——-
V3+i

a) Na amodeléete 6Tl T0 TEIYWVO Ue KOQUEES TIS
€IKOVES TV Z, W KoL TNV aQxNn Tov agdvav elvor o-
Yoywvio

B) No agtodeitete 611 zw + 7w > 0

V) Av glvon zw + zw = 6, va arodeiEete OTu:

v Iwl = 2lz|

1) n ewova Tov w PeloKkeTal Ge KUKAO Ue KEVTQO
K(2,0) kot axtiva p =4

kot [z —w| =3

Z 1
7.809 'Ectw 71,29 € C*, ye 2wk w + — = V2 kat
w

22

Im(w) > 0.

a) Na Beeite Tov wyadko w

B) Na Beeite Tic Tiwég Tov n € N*, date zf" = z%"

v) No amodeiéete 6T WP+ w4 w1 =0
8) Av n ewdva tov uyadkov zz PeiGKETAL GTNV €U-
Yela y = 2x + 1, va Beeite tnv gubelo oTnv omoia
Boloketonw n ekdva tov 73

€) Av A, B elvar o1 elkGVEG TV 71, 22, VO OTTOOE(EETE
o1 to telywvo OAB eival 1GookeAES TOV OTTOlOV VO
VITOAOYIGETE TIC YwVvieg

7.810 Afvovtou ot yryadikol zi, 72,23 Ue €lROveS T onueia

A, B, T avticTora, yio Toug 1GxYouv oL GYEGELG:

35

7.811 Afvetar n cuvdgtnon f(z) =

21 + 222 = 3z3 R 71| = |zo] = 1 kau [z3] = V2

a) Na agtodeigete ot

V) Re(z1zz) =0 w) AOB = 90°
B) No vroAoyicete To Re(z973) ko Re(z173)
y) Na amodeigete 611 ta onpeia A, B, T elvar gu-
vevbelokd
8) Na vroloyicete Tig agrootdoelg Al kar BI'

2
|z —2i|’
a) Na viwodoyicete to Im[f(1+ i)]

B) Na Beeite TO0 yewUeTEKO TOTTO TOV EKOVWV TOU
Z G6To Wyadikd emimedo, yia Toug omoloug G Vel
flz) eR
v) Na amodeigete 61 |f(z)| = |z + 2i
8) Na Peeite T0 YE®UETEKS TOTO TwV EKOVOV TOU
Z G0 Wyadikd emimedo, yio Toug oTroiovg LoxveL

ue z # 2i

If(z=5)I+1f(z+l=10 (@)

¢) Ta Toug wyadikovg z TTov KAVOTTOLOUV TN GXEGN
1), va Beelte Toug utyadikois pe 1o UEYLGTO UETQO
?) Av ot uryadwkot 71, z2 tkavoItolovv th Gxéon (1), va
agrodeltete 6L 8 < |71 — 79 < 10

7.812 Bewpovue Toug wyadikouvg z # 0 yia Toug oTtoioug

ol elkdves A, B Tov z kAl - kKoL n Ay Twv agovwv

aynuaticouv opboywvio Tlymvo pe vtotelvovca tnv
AB

a) Na Beelte Tov yemueTolkd TOTO TOU 7

B) Na amodeitete 6t 22 € I

vY) Na Peeite 10 ye®UETEIKS TOTTO TV EKOVOV TV
WyaSIKOV w = 372 4 2

8) Av emmimmAéov yio Toug Utyadikoug z 1eyvel

1

7— -
<

.

va arrodeiéete 0Tl Ol €IRAGVES TOUG GYNUATiCouv Te-
TEAYWVO

1
7.813 Atvovton ov wyadkol z # 0,w = - ko u = z2. Av
Z

0l SLOWVUCUOTIKES OKTIVES TV Z KAl w elvol KABeTeEG
UETAEY TOUG, TOTE!

a) va Peelte TO YEWUETEIKO TOTTO TOV

B) va asodeltete dtL u € R

y) av elvon = V2, va Boelte To uétpo Tov

7— -
Z

wyadikoy u

7.814 'Ectm z €vag un JtooyUotikos Kol Wi (OVTOGTIKOS

oQBuog kat €otw A, B, I' efvan avtictouya ol etkdveg
2

, _Z , .
TOV Wyadwkov z,7, — aviiotoya. No agtodeiEete
Z



ot
o) to onueia A, B, T' dev elvan cuvevBelokd
B) To tpiywvo ABI elvon 1GookeAEg

7.815 Alvetar n cuvdgtnon
fl@)=lz—il+lz+il+lz—1+]z+1,ue zeC

a) Na agrodeitete otu:

v fl=2) = f(z) xa f(iz) = f(2)
w 4 < f(z) < 4(lzf +1)
B) Na Peelte TOovV yewUeTEKO TOTO TOU Z Yo TOV

ottoilo woyvel f(z) = f(%)

(z—i)(z+1)

7.816 Ozwpovue T Guvdptnon f(z) = n
7+2

z€C xra Re(z) #0
a) Na agrodei&ete ot
1 1
D) f(%) =flz) w f(_E) €R
B) Na Pecite To yemueTokd TOTO TOU Z YO TOV O-
Jroto oxveL n gyéon:

Re [f(%)] = Im [f(é)] + 2Re(z)

7.817 'Eotw «,B € C* ko 71,22 €lvar oL pigeg tng eglom-
ong 22 + az + B = 0. Na agodeltete oTL:
a) av o] =Bl =1, téte |z1] <1 rou |z9] <1

, ue

, a
B) av |z1| = |z2|, TéTE 3 eR

V) av = € R kaw =+ ¢ R, t61¢ |21] = 2o
B 22
i
lz—2—|z—1
a) Na Beelte yio totég Tiwég TOoUV Z 0pILeTal N GU-
vdgptnon f(z)
B) No amodeitete 61 |f(z)| > 1
V) Av f(z) =i, t6te:

7.818 Afvetar n cuvdgtnon f(z) =

1) va agtodeitete 6Tl [z — 1| + Re(z) =1
w) vo. Beeite TI¢ TWES Tov Re(z)

w) va Beeite To yewuetEkd TOITO TOL Z

7.819 Afvovtow ov wryadikol z1 = a+6i kaw 29 = y+0i, ue
a,B,v,6 > 0 kat |z1| = |zo| = 1. Av xy, x9 elvon ou igeg
tne eslowong x2 — 2|z — z9lx + 2 = 0, va agwodeltete
ot
a) ot auuol x1, xg dev elvan TEAyUOTIKOL
B) woyveL 6T |x1| = |xo| = V2
V) Vel 6L |x; — xo2 + 4lzp — 29> =8

L X1 X2 .

8) o wyadikog w = — + — elval TEOYUATIKOS Kol
X2 X1

va Peelte tn wkredTteEN TN TOU

56

7.820 'Ectw ov wyadikol aiBuol z, w yio toug oTtoioug
1GXVOLV Ol GYXEGELG:

1z1%(4 + 3i) + 5iz> = 0 ko [w*(4 + 3i) + 5iw? =0

a) Nao amodeitete 6t [z+w|?(4+3i) +5i(z+w)? =0
B) Na Beeite T0 yemueTkd TOTTO TOU Utyadikoy o-

1
ewov u =-+1, ue z# 0
<

7.821 'Ectw ov wyadikol z yio Toug omoioug oxver n
Gyéon:

4
Re (Z + Z) =2Re(z) (1)

a) Na Beelte Tov yewueTolkd TOTO TOU 2
B) Av Re(z) # 0, td1e:

4
1) va astodelgete 6Tl 0 wyadikog w = 7+ — elvan
4
TEOAYUOTIKOG, ue —4 <w < 4

) va Peelte To yewuetekd TéTO TOu Uyadikov
u=2z+3+4i

w) va Peelte Tn péytotn KAl Ty eAdyotn Tun
TOV UETQEOV TOU U
V) Av 71,279,273 €lvol wyadikol TToU KOVOTTOLOUV Tn
ayéon (1) kow dev elval @avTacTikol, vo agtodeiEete

ot
|z122 + 2223 + z321] = 2|21 + 22 + 23]
, , 2
7.822 Atvetar n g€lcoon z = 2 V2 - =
Z

a) Na Peetlte:
1) TG QIS 71,22 TNGC TAQAITTAV® £E(CWONG
w) g TWES Tov n € N, wate 7 +z5 =0

) Tic TWES TV X,y € R, yua Tic oToleg 1o Vet

1 1 1
()20 — 16 5
X+ y iz

B) ‘Ectw w € C, hate |w —zfl =w —zé\. Na Boeite:
1) TO VEMUETEIKSO TOTTO TOU W
1) TO Wyadikdé wo TTov €xel To eAAXLGTO UETQO
w) v eAdyeTn i Tou |w+ 7 — |

7.823 'Ectw z € C wote 1+ 2|7)? = |2 + 12 + 2z + 12

a) Na agtodeigete otu:
1) 0 z Sev elval TTEAYULATIKAOS
w (z+z+1D)%2+(zz—1)2=0

w) 22 +z+1=0
B) Na vTtoAoyioete Ty TR Tng TARACTACNS



A= Z2012 + Z2014 + 2013

7.824 'Ectw 71,29, -..,28 Ol Wyadkol yio TOug oIrtoioug
LoyVeL n oxéon:

BH+di—1=(z—z)lz—2z) - (z—2zs)

No agtodeigete ot
0) Ol EIKOVES TV WYASWKWV 71, 72, ..., Zg €lvow onueio
Tov {Sov kUkAov (C)

1 1 1
B (Z1+Zz+---+zs+—+—+---+—)€R

Zl_ ZZ. ZS.

i i i
Vlatmtotnl=—+—+ -+ —

11 22 Z8

z%+i z%—i—i z§+i
8) |— + st <2lz14+2z9+---+2zgl
21 22 78

€) Av My, Mo, ..., Mg ouv €lkOVES TOV Z1,Z9,...,28 OV-
tioTowa kaw M Tuyaio cnuelo Tou kUkAov (C), va
agrodelEete oL

(MM)(MMs) --- (MMg) < 3

7.825 'Egtw A, M, N ot ewdveg TV Uyodikov i, z, iz ov-
Tlotoya. Av ta onueia A, M, N elvon cuvevBelaxd,
ToTE!

a) va artodeigete 6L To TElywvo OMN elvar ogbo-
VYOVIO KOl LGOGKEAES

B) vo asrodeitete L vIdEeL A € R, dote va elvon
i—z=2(z—1)

, . . i—z
Y) va agtodeigete 6Tl 0 utyadikés w

slvon

(POVTOGTIKOG
8) va Peelte 10 yewyetokd TOITO TOL chueiov M,
wote To onueia A, M, N va efvon cuvevBelaxkd

7.826 'Ecto ou wyadwcol z,w ue |z] =1 kow w = 2z + 1.
a) No Beceite tn yoauun (C) mtdve otnv ottolo avii-
KOUV Ol €IKGVES TOU W
B) Na Beeite tnv eAdyotn Twi tov |w|
y) Na amodeitete 611 to onueio N(—1,0) kow ot €l-
KOVES TV z, w elvorl onueio cuvevBelard
8) Na Beeite Tn uéyiotn kow tnv eAdoTn W TOU
|z —wl
€) Av ou wyadikol wy, we Peiorovton atn yoouurt (C)
ko elvan [wy — wo| = 4, va Beeite to [wy + wol

7.827 ‘Eotw ot wyadkol z, w ue |z—2| = 1 vow [w—i| = 4.
Na Beeite:
o) Th UEYLGTN KoL TV eAJXLGTN AITOGTAGN TV EIKO-
VOV TV UYOSIKOV Z KoL W
B) Tn uéyloTn TWA TOv UETEOV |z + W
V) Tn UEYLOTN KoL TRV EAQLGTN T TNS TTAQAGTAGNS
|2z — 3w — 4 + 3]

o7

7.828 Alvetar 0 wyadikds auds z =2+ A1 +iV3 — A2,
ue —V3<1< V3

z+1
a) No amodeléete 6Tl To puéTpo TOou Uyadikov 1
7 —

efvar avegdptnto tov A

B) Na Peeite Tov yemueTolkd TOTTO TNG €IKAGVAS TOU
uryadwkov z

V) ATt6 TOUG TTORATIAVK Wyadikovs Z, £6T® Z1 AVTOS
TTOU €XEL UETQO V3. Na Mcete v e€icmon:

wHw+2—il+3i=zyg+1?

z+ai
, 6Ttov a € R*
a

7.829 'Egtw ot wyadikol z, w ue w =

. iZ
KOl 7 # at.

o) Na agtodelgete 6TL 0 w elvol AVTAGTIKOS OV Ko
uovo av o zZ €lvol OVTOGTIKOG

B) Av w ¢ I kou efvan w = Z, va Beelte TO YEOUETEKO
670 (C) Tov 2

V) Av 71,79 € (C), tote:

1) va aTrodeitete 6Tl |z + 20 — 2i] < 2V2

w) av z1 —z2 = 2(1+ i), va Beeite Tovg 71,22

7.830 "Ectw o wyadwkds z # i kow Jewpovue t cuvde-
mon f(z) = w

a) Av Im(f(z)) Z: 0, va Peeite TO YewUETEIKG TOTTO
NG €IKOVAS TOV Z

B) Avu=z—ixvm w= f(z) — i, va Beeite 10 uéto
TOUL WyadStkoV uw

Y) Av n ewkdédva tov z elvor Ge KUKAO Ue KEVTEO
K(0,1) ko aktiva p > 0, va amwodeifete oL n el-
kéva tov f(z) elvan oe KUKAO ue To (8o KEvVTEO.
II61e ov §Uo kUKAoL GuuITiTTTOUY;

7.831 O wyadikég w Peloketow Ge KUKAO KEVIQOU
K(—2,1) kou aktiva p = 1. Bewolue TOV uryodt-
K6 z = 4w + 8.
a) Na vmoAoyicete To uétpo [wi — 1+ 2i
B) Na Beeite Tov yewueTolkd TOTTO TOL 2

2
y) Na amodetgete oti: 1) 0 <7/ <8 w)z—z= %i
1+i)%2
7.832 ‘Ectw z,w € C, dote w — 27 = —4i20M — %
i
Av 0 aBuds (z—4+ 2i)(z—4 — 6i) elvar @oavtacTi-

KOG, TOTE:

a) No amodelgete 611 w =27+ 4+ 2i

B) Na Peeite TOV YeWUETOIKO TOTTO TV EKOVOV TOV
WYaSIK®VY Z KoL W

Y) Av u glvol To UEGO TWV EIKOVAOV TWV Z, W VO AITO-
Selcete o1 1< |[u—8+5i <3

7.833 'Egtw z € C* kot 0 @avtactikdg opliuds w yio
TOVG 0Toiovs WyveL 5z = (3 + 4w)|z].



a) Na agrodei&ete 6L w = +i
B) Na Beeite Tov yewueTEKS TOTTO TOU Z

7.834 Ailvetal o uyadikog z ylo Tov oIrolo 1oxveL n gyEon:
O 42 41=0

1
Na amodeitete 611 o) 7' =1 B)z+-€R
z

7.835 'Ectw ov wyadikol z yo Toug omoioug oxvel n
st’cm (2)201022013 =1 (1)
a) Na asodeitete 6Tl |z] = 1 kaw 7 = 22
B) Na Avcete tnv g€lcwon (1)
V) ‘Ecto o wyadwkdés zo, we Im(zo) > 0, mov elvon
Adon tng egicmong (1) ko €6Tw 0 Wyadikdg

A+ 20
A— 20

edeR

’

Na Beeite:
1) T0 [w| wg GuvdpTnon Tou A

1) 10 A, OGTE 0 W VA €XEL TO UEYLGTO UETQO

7.836 'Ecto o wyadikds z = 6 + ovv(nt) + [8 4 nu(nt)li,
ue >0
a) Na Beeite to |z — 6 — 8i]
B) Na Peeite T0 YyewUETEIKS TOTO TV EKGVAOV TOU Z
v) Na Beeite tn wkedtepn ko tn peyoitepn amod-
GTOGN TNG EWKGVAS TOU Z AITd TNV Ay TV ag6vev
8) Noa egetdoete av videyel ¢ = 0, OGTE n ekéva
Tou Z va PBeloketonr GTn StYOTOUO TNG TTEAOTNG KOL
TlTng yoviag twv agévov
e) o t = 0 va PBeeite 10 4 € R, octe 0 apBudg

w=z+1+

n va elvol TTEOYLOTIKOS
<

7.837 Aivovtar ov wyadwkol @, B,y ot omoiol eivar Sio-
POQEETIKOL UETAEY TOUS Ovd SV0 KoL LKOVOTTOLOUV TN
oxéon aff + By + ya = 1. Na asrodeisete ot

a) o0 aEudc w = elvar TTEOYULOTIKAG
—a

B) ot ewdveg Twv @, B,y elvar onuelo cuvevBelard

7.838 'Ectw o wyadikdg z = A(1+i)+1—i,ue 1€R
a) Na Beelte To yewUETEIKS TOTTO TNG EWKGVAS TOV Z
B) Na Beelte tnv Tiwin tou 4, ®GTE 0 ULYadIKOS Z va
€xel To EAALGTO UETQO
V) Na Peeite toug @, € R wg cuvdptnon tou A4,
a+pi
14+
8) Av |zl = 2V2 kaw A > 0, va Boeite Tov WKEGTEQO
Yetkd axéporo aQliud v, dcte o wyadkos z¥ va
elvol TTEAYULATIKAG

WGTE Vo LoYVEL 7 =

7.839 'Egtw v € N* kau z € C, daTe va woxvouv oL Gyé-
GELG:
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7 =34+ 4divuw 2 =2+ 11

Na Beeite:
o) TOUG vV KOl Z
B) Tig Twég tov u € N*, dote va elvan 24 = (—1+2i)H

7.840 '‘Ecto z,w € C ue |zl = w| = 2 van 22 + w? # 0.

2zw
Oewpovue Tov uyadkd u = ——. Na amodeigete
22 +w?
ot
a) o u givar Teayuotikés B |ul > 1

V) av u = 2, T0TE TO TEIYWVO Ue KOQUEES TIS EROVES
Tov 0,z,w elvar 1GéTTAEVEO

7.841 "Ectw 0 wyadikog z dote 377 4+ 77 = 10. Na agro-
SelEete otu
W=7 =1
KA onueia

B) ot elkdveg TOU Z €lvol OLOKUKAL-

. . 1—z
y) av z # 1, 16te 0 apBuds w =
1+z

elvor @avto-

OTIKOGC

7.842 Bewpovue TOUg Wyadikovs aElBuols z yio Toug
oToloug 1oyvel n gxéon:

lz+iV2 =1+ V2Im(z)

a) No Peelte Tov yewUETEKS TOTTO TOU Z

B) Av z1,z2 elvaw Vo agtd TOUG TTARATIAV® WLyodL-
KOUG Z Ue |z1+22] = V3, va amodeltete 6T |z1—z9| > 1
V) No amodeitete 611 |z +i V2| — |z — i V2| = 2

8) Na amodeitete 61 |22 + 2| = |z

£) Na agodeitete 611 oL £lKdveES TV WyadSikdv 72
Bolokovtow gtnv evbela x = —1

7.843 'Ectw ov wyadikol z, w yio Toug ogtolovg 1gyvouv
ol GYECeELG:

lZ> +z2w =1xro [w? +7w =3

a) Na agodeitete ot |z + w| = 2

B) Na agrodeigete 6L oL elkdveg Twv Z, w Bplorovton
Ge KUKAOUG e KEVTEO TNV Ayl TV agévmv

v) Na Peelte Tnv atéctacn Tov eikOVOV TV Uyo-
SRV Z, w

8) Na agtodeléete dTL Ol EIKOVES TOV Z, W KAl N a)
TV agévav elvar onuela cuveuBelokd

7.844 H eglowon 7% + az+ B = 0, ue a,B € R, éxe olteg
TOLGS aELBRoVs 71 = 3 + 2i KAl 29
a) Na Beelte tic Twég twv @, B
B) Na asrodeiEete 6L 0 aQBuos w = z)+2z5, ue v € N*
elval TTEAYUATIKOS
y) Na Beeite tnv eldylotn TWwh The TTARAGTOGNS
flu) =lu—zl+lu—2zol, ue ueC
8) Na Peeite Tov yemuetQlkd TOTO TwV cnueiwv
M(k, ), av n ewdva Tov wyadikoV kz; + Aze Pei-
okeTal gty gvbeio y = x



7.845 "Ecgtw ot wyadikol z1, 72 KAl 0 akéQonog v > 1, 0oTte

. . | ,
7y =2+iwru zy =142i. Av w= —, va amodeigete
22
ot
w+1

w—1

el

)

a) o w dev elvol TTEAYLOTIKOGS

V) lz—wl+z+wl =2, yua k4be z € C

7.846 Begwpovye TOV Wyadikd aeliud z = x+yi, ue x,y €
R kaw é0to f(z) = (14+iV3)z+ V3
a) Na Beeite toug apbuwovs Re(f(z)) wouw Im(f(z))
®G GUVEETNON TWV X KOL Y.
B) Av 0 YEOUETEKOS TOTOG TwV €KOVOV Tov f(z)
elvar n evbeia y = V3x+1, va Boeite Tov yewueToikd
TOITO TV EKOVAOV TOV Z.
V) Av M, N, P eivan avtictolya ol elkdveg Tov z, f(z)
Ko 7, vo Peelte:

V) ta a,BeR dote f(z) —i= (@+pi)(z—1i)

PN
1) To Abyo —
) YO 57
7.847 'Ectw z, w # 0 wyadkol, date |z+w| = |z— w| ko
A, B elvaw avtictola ol €lkOVES TOUG GTO ULYOdIKS
em{medo. Na agodeléete oTu
@) AOB=90°  B) [z+wl* = [z]* + [w/*

Z
V) 0 aEBuds — eivol @OVTOGTIKOG
w

7.848 'Ectw z,w € C*, ue |w|(z—2)+ (ww—12)(z+72)i = 0.
No astodeléete oTL
a) o z dev elval EOVTAGTIKOS aELBLdS
B) n ewdéva M tou z kveltow e gvbela TTOUL SrEP)E-
Ton aatd to enueio O(0,0)
y) av n ewkéva M Tov z Kweltal 6tn Sy oTtéuo tng
TEAOTNG KA TEITNG Yywviag Tov agdvmv, va astodel-
gete 0T n elkdva N Tov w Kveltal 6e KUKAO KEVTQOU
0(0,0) kou aktiva 3.

7.849 Alvetan n eglowon zzZ + 4Re[(1 —2i)zl +4 =10
a) Na aodeitete 61 €xer darelpeg AMdaelg
B) Av z1,z9 elvar Vo AVGeES TNG TTORATIAV® €EICW-
ong, vo, agtodelEete 0T |71 — 22 < 8
V) Av 11, t9 elval oL TWES TOV WYASIKWV Yol TIG 0Ttoieg
n aedoTacn |z1—ze| yiveton uéyiotn, vo astodeiete
otTL

|ty + 1?4 [10(2; — 12) " = 215" yiaw kGOe n € N*

7.850 Av 73,79 elvan ot plteg tng e€lcwong 2—2742=0
kot A, B, I' ou eikdveg Tov UyadkadV z1, 72,71 + 22 av-
TloToa, ToTE:

a) va artodeigete 6L To TElywvo ABI elvon opBoyw-
VIO KO LGOGKEAEC

B) va Peelte To wyadikd z yio Tov oTtolo toyvel n
oxéon:

lz—z1l = |z — 22| =z — 21 — 22
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v) Na Beceite tnv €€lomon Tou TeQLYeyQaUULEVOD KU-
KkAov Tov TEYwvouv ABIT

T
7.851 'Ectw ¢ € [_Z’ 4_1] kol A, B avticToyo ol elkdveg

TOV UYOSIROV 0QLOL®V:

71 = oUve + inue ko 7o = —ouve + inue

a) Na Beelte 10 Ye®UETEIKS TOTTO TOV EIKOVOV TV
11,22

B) Na astodei&ete 4L V2 < lz1 — 22| < 2

Y) Oewpovye Tov Wyadikd w yio Tov oTtoio 1eyvouv:

w| <1ro |lw—2z]=|w—2z9]

1) Na Beeite Tov yewuetokd t6I0 TOL W

w) Na asodeigete 61 w2016 <1

) Av ta onueta O, A, B elvor cuvevbelokd, va
agtodeicete Ot

Inzy + zo| + |21 + nze) = 2n — 2, yio kGBe n € N*

a , 22 ,
— + — = 1. Na amodeltete
22 21

7.852 'EGtw 71,79 € C* date
ot
@) +25=0 B lal =zl v T Toiyevo ue
KOQUPEGS TIS ewkéves Twv 0, 71, 29 elvon 1GéTTAELQO.

7.853 'Ectow ou wyadikol z,w, ue Im(z) > 0, ywu Toug
0TI0l0VUG 1GYVOUV Ol GXEGELS:

zlw| +wlzl = 40 kan zw = 25

a) Na Beelte Toug yewUeTEKOVS TOTTOUS TV Z, W

B) Na Peeite Tov uryadikd u = z—i o oTtolog €xel To
eMdyroTo uéteo

V) No amodeitete 11 vIdyovv wyadikol z, w dGTe
0 aEwudc 7 —w", ue n € N*, va elval @avtaGTKOG.

7.854 'Ectw 71,22 € C, ote zf + zg = 0. Na agtodeitete
ot
@)’ +2 =0 PB) "+ =0, émov n €N e n

V) a1 — 22l = V20zl = V2z)

TLEQLTTOG

7.855 Avz¢ R kaw z2° =1, va amodelEete OTL
1
a) 0 aEudg z — - elvan pavtoctkég B) [z+1 =1
Z
Y) (iZ)ZOIO + (1 + 22)2009 _ (iZ)ZOOS =0

7.856 Av 71,729,273 ®ote |z1] = 1, |z9] = 2 kan |z3] = 4, va
agtodeicete Ot
a)z1+22+23#0
B) 8lz1 + z9 + z3| = 162129 + 7023 + 47371
V) Oewpovue Tov Uyadiko



162122 + 2023 + 42321
U +22+23

20

KOL TOUG UtyadtkoUg w yla Toug oItoloug toyvel n
oxéon |(3 + 4i)w + 4 — 3i| = |z0| — 3. Na Besite:

1) TOV YEMUETQEKS TOTTO TOU W
w) tnv eAdylotn Kol uéyloTn TWh Tng ITodoTa-
ong |iw — 2 + 3
7.857 "EGTw oL wiyadikol z1, 29,23 € C ue |z1] = V2,29 # 3i

+ 3i
kar (z3+2)8 =16(z3+1)8. Av 0 apBuds w = ‘2 31,
{2 — ol

elvol QOVTAGTIKOG, THTE:
a) Na Beeite ta uétpa TV Zz KoL 73
B) No agtodeieete OTL:

Va+z+z3#0
w) 6lz1 + z2 + z3| = 122122 + 22223 + 97371

7.858 Afvovton ov wyadikol z1, 22, 73 OGTE va efvar:

2 =1+ V3i, £=26+ V53i xa zi=3+ Vii
a) Na Beeite To uétpa toug

B) Na agtodeieete 6L z1 + 29 +23 # 0

v) Na arodeigete 6Tt

22129 + 22923 + 9z371|
u+22+23

6

7.859 Eoctw 1€ Rk z€ C—R, wote |z =7+ Az
a) Na agrodeigete o011 A =1
B) Na Beelte To Ye®UETEIKO TOTO TV EIKOVWV TWV
WYOASIK®V Z
y) Na Beeite tnv eAdylotn T Tov |z — i
8) Na arodeisete 61 z2° € R

1

7.860 'Ectw z € C*, ddate z+ - = —1. Na amodeitete 6L
Z

a) z# 1 B =1 Y+ =1z =1

1
8) 20+ = =70+ —
) Z50 Z100

7.861 ®Ocwpovue Tov wWyadkd z yio Tov oJtoio 1oyvel n
2

z K z 7 z
gxéan z + — =k, 6mov k > 0. Na asrodeitete otu:
Z

z )2013

o) =1
Z

Q) |7 =2Re(z) =k P)ZZ+lZdz=0 V) (
7.862 ‘Ectw ot wyadwkol x,y,z ue [x| =yl =1zl =p >0

kol X +y = z. Na agrodel&ete oTu:

0) X#y KOL X #Z

2 2 _ 3 _ .3
B) x¥* +xy+y* =0k x> =y
X
V) 0 aeluds — etvor pita tne e€lcmong w?4w+1 =0,

Tnv otola vo AGeTe
§) x2012 4 y2012 472012 _

7.863 'Ectw ol wyadwol z = a + Bi, 6Tov @, € R kaw
w =22+ |z%. Av A, B eivan ewéves Tov z, w ovTi-
gToa, TOTE:

a) Na BeeBovv o guvietayuéves tov SlovucrdTov
OA, OB cvuvapticel tov a,

B) Na agrodeieete T Tta onueia O, A, B elval Guvev-
Yerard

Yy) Av to conuefo A kwveltow gtnv evbeia ue eglcwon
y =1, va Peelte To yewuetoikd téITTO TOL Gnuelov B
8) Av 1o onueio B kwveltar gtnv gubela ue eglcwon
y =1, va Peelte T0 yewuetpikd TéITO TOL onueiov A

7.864 'Ectw z1,22 € C*, dote 22 + z1z2 + 25 = 0. Na
agtodeicete Ot
W)z #E KU —25=0
|z1 — zol
V3
Y) N yovio Tov SoVUGUOTIKOV OKTIVOV TV 1,22
wovtan e 120°

B) lz1l = lzol = = |z1 + 2o

7.865 Becwpovue tnv gglcoon:
(2—1)—iV3(2+z+1)=0

a) Na Avoete tnv eglowon (1)

B) Av z1,79,23 ot plteg tng eflcwong (1) kat A, B, T
elvar ot ewdves TOUG aVTIGTOLXO GTO WYoSkd eTui-
Jredo, va arodeigete 6t To TElywvo ABI eivon 160-
GKEAEG KOl VO VITOAOYIGETE TIS YWVIES TOV TELYOVOU
avtov

7.866 'Ectw 71,22 0L plteg tng €€lcmwong Z4az+1=0,
ue a € (—2,2).
a) Na amodeigete 6Tl 0 uyadikog u = j—l—l— 2—2 1GoV-
2 A
Ton pe o — 2
B) Av w elvar wyadikdg pe w # —2i, dGTE va 1oYUveL
n gyéon

2w+ 2i)% + zo(Ww —2i) =0

va amodelete 6t 1) [w+ 2] =1 w) |w—iu| < 1+ o?

7.867 'Ectw z,w € C, ddcte va elvon zw = i.
a) No agtodeicete ot

1) av woyvet lw+ 1] = |w|, tote |z —i] =1

w) av woyvel |w— i = V2, t6te |z — 1] = V27
B) Na BeebBovv ov yewuetpikol téTToL C1 KO Cy TWV
elkOvov M twv Utyadik®dv z, Yo Toug oItoloug 1oyv-
ovv avticTowa ol oyéoels [z—i| = 1k [z—1) = V2|7
V) Av ou eikéveg My kol My Twv Uyadikov z1 Kol Zg
kwouvtal gtoug C; kaw Cy avticToryo, va Pesite Tn
UéYLoTn Ko Thy eAdGTn T Tov UéTeov |71 — Z9|
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7.868 'Ectw 271,22 Ol 0ieg tng eficwong z2 —az+9 = 0,
ue @ € R ko 71,729 ¢ R.
a) Na Beeite tau |z1] ko |79
B) Av woxvel 4 + 2

<2 4|
V) To @ = 0, va Peceite Tov yeouetokd TéTO TOV

EIKOVOV TOV Z, YO TOV 0TTolo LGyvel n oxéon

—2 va Peeite Tnv TN TOL @

lz—z1| +|z— 22| =10

7.869 "EGtw 71,72 € R, o pltec tng e€lcwong ZHa=z
ue @ € R
a) Na amodeitete 6Tt @ >0  B) Av |z1] =1, tdte:

1) va Peelte 0 @
1) va Beelte TOUG 73 KO Zg
w) va Mcete tny gslowon (z—z1)%+ (z—22)2 =0

7.870 Afvovton ot wryadikol apibuol z; A2 — i) ra

79 = —, 0mov A € R.
Z

a) Nalﬁgsi'ce Tnv ewkova M tou uryadikol TTov ov-
TIGTOLYEl OTO WEGO TOU TUALATOS UE AKQO TOUS TLG
€IKOVES TV WYASIKWV 71, Z2

B) Na agrodeitete 6TL To onueio M, avikel GgTnv v-
TeQBoAn ue eglcmon

5x2 5
1 y

2 _ 4

7.871 'EcTw 21,22,23 € C ue 2] = |z2| = [z3] = p > 0, yua
TOUG OTTO{OVGS LGYVOUV Ol GYEGELG:

2+ 2422 =0rwlz + 20+ 23 = p?

No astodeicete ot
@) |z1 4 z2 + 23 = 2lz1z0 + 2223 + 2321
V) |z1z2 + 2223 + 2321 = 8

Brp=2

7.872 Ozwpovue Tov uyadikd aebud z kol Tn cuvdeTnen
f(z) =zl + iz. Na agodeitete 6Tu:
@) f(I2) = (14 )zl ko |f(I2)] = V2lz]
B) av wxver |f(|z))] = 2 V2, t6te |z] = 2
v) av z,w € C, téte [f(2) — f(w)| < 2z —w|

7.873 "Ectw ot wyadikol z1,Z2 ylo TOUG 0TTOLOUG LGYVOUV
Ol GY£GELG:

2 +22=2(z1—3)(z2+3) — 7 xew Im(z1 — 22) > 0

a) Na agrodei&ete ot
V) (z1—22)2 —6(z1—22) +25=0

LL) {1 — 32 = 3+4i
B) Av o wyadikdg zz kiveltaw Ge KUKAO KEVTQEOU
0(0,0) kow axtivag 5, va Beebel 0 Ye®UETEKAS TO-
TTOG TOV ULyadikov 71

61

7.874 Atvovton to. GUvoAa:
2
A={zeC/lzl =1} vxax B={weC/w=z+ —,z€ A}
Z

a) Na ek@doete yewueTokd To givolo A

B) Na Peeite tn uéyigtn Twn tng oapdotacng K =
21— 20|, ue 21,22 € A

V) Av 71,79 € A, ue |z1 — 29| = 2, va, vTTOAOYIGETE TNV
TapdoTaon |z + zg — 2012i

8) Na amodeitete 611 To GUvoAo B amoteAeitar agtd
To onuelo wog AAlerpng kow va Beelte tnv puéylgtn
T tov [z —w|, 610V 7 € A ROW W € B

7.875 'Eoto z,w € C*, dote w? =7 kan 22 = —w

a) Na amodeitete 6t V) zl=wl=1 w)yz=-—w
B) Na Beeite Toug Utyadikoig z Kol w

7.876 'Ectw 0 wyadkog z, ue |zl = 1 ko [1 — z] = x. Na
agtodeicete Ot
a)xe0,2] B z+z=2—2
8 V2<[l—z+[1+2% <4

VI+2=z+7

7.877 Aivetan o wyadkse z, ue |zl =1 ko [14z| = x. Na
arodelEete OTL
_ x> =2

W x€[0.2]  B) Re(s) = —

13
V) 12—z =x2=3]  8) V3—x<|?—z+1| < T

7.878 H eikdva tov wyadiko w PelokeTal Ge KUKAO Ue
kévtpo 1o cnueio K(—1,0) kouw axtiva o = 1 kat
1+ 2w

1—w'

Yewpovue Tov pryadikd z =

a) Na agtodeigete 611 n eikdva tov z PelokeTan Ge

kUKkAO (C) ue kévtpo O(0,0) kor axtiva 1

B) Av z1,79,z3 Teelc wyadikol Touv kUkAov (C), va

agtodeicete Ot

22 + 23
21

21+z 23tz
1 2+ +3 1

22

slvon

1) o aQudc u =
13
TTLEOYUOLTIKOG

w) av emamAéov elvan 71 + 22 + 29 = 0, Té1E

Re( )_

7.879 'Eot® ov wyadwcol z,w &ote 7z — Z
w+w=-—2
a) Na agtodeiete ot |z 4 iw| > 1
B) Av elvan z+iw = —2+i kow M, N elvor oL elkdveg
TV Z, w ovtigTolyo, va amodeitete L n uecokdbe-
To¢ Tou MN Siégxetar agtd gtabepd cnueio

3

2

<2

<3

<3

21

<1
=+
22

4] xoll

7.880 'Ectw z€C, ue [4+z—|4—2 =6
a) Na Beelte 10 yewUETEKO TOTTO TOV Z
B) Na agtodeigete dtu:
1) Re(z) >3 w) |4 +z2%—4—27°%>48
v) Na Beeite v eAdyetn T tov |z



7.881 "Ecgtw a, b, ¢ elvan Tpels un undevikol pryadikol kot
Stdpogol petagd Toug avd §vo kol dewovue Toug
wyadikovg:

b

c—a

a
b—rc

c
a—>b

Q= ;22 = KOl Z3 =

a) Av 8vo agtd Toug 71,722,273 €lvol @OAVTOGTIKOL, VO
agtodeléete OTL

1) Kol 0 TElTog elval PAVTAGTIKOS

w) av A, B, C givar ol €ikdveg TV a, b, ¢ avtictotl-
X0, vo asrodelEete 6Tl To 0ROOKEVTQO TOV TELYWOVOU
ABC eivar n agyt O v agdvav
B) av z1 = z9, TOTE elval:

[(lal —161)(lal + 1B])| < la* + b?| < (lal + [b])]c]

8 Ofuata £EeTdGE®V

(a) 2002

8.882 'Ectw z wyadikdc apbuog kol dewpolue tn Gu-
véptnon f(n) =i"z, ue n € N
a) Na agrodeigete ot

fB)+ f(8)+ f(13) + f(18) =0

B) Av |z] = p > 0 kow n SavueuaTiki arTiva Tov z
oxnuorticer yovia 6 ue tov dgova x’'x tote:

1) vo astodelgete TL
4 /4
f(13) =p [o-vv(§ + 0) + inu (5 + 9)]

Fig

w oavp=2kuwb= 3 va uTtoAoyicete To gufa-
86V TOU TEYDVOU UE KOQUPES TIC €IKOVEG TV ULYOL-
Bikdv 0, z kaw f(13)

(nuepnaola)

8.883 Alvovton ov wyadikol z; = =1+ kow zg = 3 — 4.
a) Na yodwete otn wopon a + Bi, ue @, € R toug
wyadtkovc z1 + Szg Kl Z:2
B) No agrodei&ete 6L n gltowvouovcucﬁ aktiva Tov z;
oxnuoticer yovia Zﬂ ue Tov dgova x’x
y) Noa yedwete otn popon a + Bi, ue a,B8 € R tov

(.8
wyadko z;

(eoTeQvd)
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8.884 Aivovtar ov wyadwkol z; =1 — 2i ko zg = 3 + 4i.

b4 . , .
a) Av 2=y + yi, ue x,y € R, va asodeiete OTL
21
x=—lrmy=2

B) Av wa pica tng eElcmong x% + Bx + 2y = 0, ue
B,y €R, elvar n Z—z, va Besite Tig TWES TV B,y
2

v) Na Beelte Tov yewueTkd TOTTO TV ULYASIKOV Z
VIOl TOUG 0TT0loVg 1oYVEL |7 — 271 = |z9]

(opoyeveic)

() 2003

8.885 Alvovton ot wyadkol z = a+Li kou w = 3z—i-z+4.
No asodeigete oTu:
a) Re(w) =3a—B+4 v Im(w) =38 —a
B) av ot ewdvec TOU W GTO Wyadikd eTtiTiedo Ki-
vouvtaw gtnv evbela y = x — 12, va astodeltete 6T
0l €IKOVES TOV Z KIvouvTal 6Ty gubela y = x — 2
V) Na Bpeite w0106 TS TOUG TTARAITAV®D ULYoSUkoVS
Z éxeL 1o eMdytoTo UETeo

(nuepnaola)

8.886 a) Na treprypdpete YewUETEIKA TO GUVOAO (X) TwV
EIKOVOV TOV WYAOIKOV aQLBU®V Z TTOU IKAVOTTOLOUV
g Gxéoelg |z =2 van Im(z) = 0
B) Na agrodelgete 6T1, av n ewkéva Tov Uryadikov

aiuol z kweltaw 6To GgUvoro (X), tdte n ekdva

1 4
TOV WyadStko) w = 2 z+ — | kwelton Ge evBlypoupno
z
Tunua to orofo Peloketor gtov dgova x'x

(NUEENGLOL ETTAVOANTTTIKES)

8.887 "Ectw ot wyadkol apbuol z = x+yi, émov x,y € R

i(i+
ROl W = (. J , ue z # i. Noa agtodeigete oTu:
) 2x 1—x%2— y2 .
) w= i
A =17 2517

B) Av o w elvan TTEayuaTikds apBuds, Tdte n elkéva
TOV Z GTO Wyadikd eTtizredo, avrikel G KUKAO KEV-
Teov 0(0,0) kow aktivag p; =1

V) Av o z elvon JTRayLaTikdS alBpdg, ToTe n ewkova
TOV W avrikel Ge KUKAO kévtpou O(0,0) kot akTivag
p2 =1

(ecTreQvd)

, z+i
8.888 Aivetauw n guvdptnon f(z) = ——, ue z # 0
Z

a) Av |f(z)] = If(Z)], vo agodeitete 611 0 z elvar
TTQOYULOTIKOG

B) Av |f(z)] =1, va Beeite T0 yewueTekd TéITO T™V
EIROVOV TOV Z GTO Wyadiko eTtiTtedo

V) Av Re(f(z)) = 2, vo asmodeitete 6TL Ol €IKROVES



Tov wyadikov auov z, Belokoviar 6e KUKAO TOL
oTtolov Vo TEOGSL0EIGETE TO KEVTEO KO TNV aKTiva

(opoyeveic)

V) 2004

8.889 BOzwpovue TOUS wyadikois apbuovs z = x + yi,
o6TToV X,y € R, yia Toug ogroiouc 1Gyvel n gyéon:

2
SVl
Noa astodeléete oTL
a) av Im(z) =0, té61e @ =1
B)ava =0, 16t 22+1=0
V) Yo TOV JTEAYLOTIKG aBud a, woyvel 0 < a <1
8) oL elkdvesc M Twv wyadik®v ooV z, AVAKOUV
ce KUKAO Tov oTtolov va Peelite To KEVTEO KAl Tnv
oktiva.

7—72
2i

z+7z2
2

2
) i=a+ (1—a)i,ue @ €R

(eoTeQVd)

8.890 Oswpovue TOUS Wyadikols apbuovs z = x + yi,
6TT0V X,y € R, yio. Toug omoioug uTtdeyel k € R, dote
va weyvel x = 3 —k kaw y = 2k + 1. Na agtodeigete
ot
a) av 3Re(z) + 4Im(z) = 3, téte Kk = —2
B) av |z —1] = V5, e |27 = V10
V) Ol €IkOVES M TV Uyadik®dVv auTdv aQliu®v z GTo
wyadikd emimedo aviikouv Ge gvbela, Tng omolag vo
Boelte tnv e€lcwaon

(e0TTEQWVA ETTOVOANTITIKES)

8.891 'Ectw o wyadikol z # +i kol w = m
a) Na arodeitete 6TL av 0 w elvor TTEAYULATIKOG, TO-
Te 0 Z elvan TEAYUATIKOS 1 |z| =1

V3
241 3
V) Av 71, 22 elvon ot lteg NG €ElGWGNS TOV EQWTNNAL-
706 (B), va vTtoAoylceTe TNV TWA TNG TTORAGTAGNS

B) Na Avcete tnv e€lcmon

B (z122) — i
4+ (71 + z2)?

(opoyeveic)
©) 2005

8.892 "Ectw ov wyadwkol z1,22,23 Ue |z1| = |z2| = |z3| = 3.
Na agrodeleete OTu:

_ 9
a) 71 = —
2

63

1z
B) o aplBudg w = 242 etva TOYULOLTIKOG
22 <1

1
V) a1+ 22+ 23l = §|2122 + 2923 + 7321

(nuepnaola)

8.893 a) Na Bpeite Toug uryadikovs 21, Z2 YO TOUG OITOL-
0UG LGYVOUV Ol GXEGELG:

21t+zo=4+4i v 271 —29 =5+ i
B) I'a Toug utyadikovs abBuovg z, w 1oxvouv:
z—1—3il < V2 raw lw—3—il < V2

1) va agtodel&ete 6TL vITdE)oLV povadikol uryadi-
kol apBuol z,w €101, WGTE Z =W

w) va Beeite Tn uéyloTn TW TOL |7 — Wl

(MUeENGLOL ETTOVAANTTTIKEG)

8.894 Av A € R ko « > 0, Jewpovue Toug uryadikovg:
72=22—24(3—2)i kou w =k + 4i

Ta toug wyadikovg z, w woxvouy Re(z) + Im(z) = 0
kat [w| = 5, va agrodeiEete Gt
a)z=—14+ikm k=3

B) vitdpyel 1 € R, yia to otroio woxvel z4+uz = 3i—w

(eoTeQIvd)

x+3
8.895 Alvetor o wyadikog z = S uex eR
—1

a) Na Beelte Tnv WA ToV X OGTE O Z va lval @av-
TOGTIKOG

B) Av x = —6, va agrodelEete 611 0 7z elvon TTEAYULOL-
TIKOG

V) Av x = 4, va Peeite To uétpo Tou

(e0TTEQWVA ETTAVAANTITIKEG)

8.896 Afvovtan ov wyadwkol z;1 = 3 + i kow 72 = 1 — 3i.
a) Na agrodeigete ot
. .
D] o ! w) lizi + 22> =0

) Z%
2
B) Ocmwpovue Tov uyadikd abuo

006 + Z%OOG =0

ko — i
:M, 6mov ke R ran k # —1
79 —kzo
No amodeigete 6L Im(w) = —1

(opoyeveic)



(€) 2006

8.897 Aivovtou o wyadikol zi, 72,23 UE:
|z1] = lz2l = |zal =1 kw21 + 29 + 23 = 0

a) Na agrodei&ete ot
V |zt — 22| = lz2 — z3 = |z3 —
W) |z1 — z2/® < 4 kav Re(zizz) > —1
B) Na Peeite ToV YyeWUETOIKS TOTTO TV EKOVOV TV

71,22,23 OTO Wyadikd emimedo kabmg ko to eldog
TOU TELYOVOU TTOU AUTES GYNUATICOUV.

(nuepnaola)

8.898 Alvetan n eicwon z2 —4z+13 =0 (1)
a) Na Adcete tnv e€lcmon (1)
B) Av z1, 72 elvan ot igeg tne eglicmwong (1), va vITo-
Aoyigete Tnv TWNA TNG TTOQAGTACNG:

A = lul* = 2lziz2| + V13zz| 4 2%

V) Av 71 = 2+ 3i, téte va Peeite TO yeOUETEIKO TOTTO
TOV WYASIK®V Z, Yo TOUS OTTOl0UE 1GYVEL . GxEon
lz—zl=5

(eoTreQVd)

8.899 'Ectw z € C, wote (5z—1)° = (z —5)°
a) No amwodeitete 6T 5z — 1] = |z — 5| van |z] =1
B) Na Beeite TO YEOMUETQIKO TOTO TV EKOVWV TWV
wyadtkwv w = 3z + 1

(opoyeveic)

() 2007

2+ ai
8.900 Aiveton o wyadikdg abuds z = P ue ¢ € R
a+2i

a) Na agrodeigete 6L n ewkdva Tou wryadikov z avi-
KeL GTOV KUKAO ue kévipo O(0,0) ko aktiva p =1
B) Av z1,72 oL Wyadwol JToV JTEOKVITTOUV OITO TOV
JToEATAvVe TUTo yioo @ = 0 kol @ = 2 avticToua,
ToTE!
1) va Beelte Tnv aITédeTacNn TV EKOVEOV TV WL-
YOSV 71 KL Z2
) va amodeigete 6T 22" = (—z2)", yia kGBe n € N
(nuepnaoia)
, , . 2—-z
8.901 Aivovtan o wyadikol z = @+ Fi koL w = 257 ue
z
a,BeER kL +0. Avw—z€R, 161¢:
a) vo agtodeléete oL w —z =1
B) va Peceite TO Ye®UETEIKS TOTTO TV EKAVOV TOU Z
V) av o Z2 elvar QavtacTtikog ko aff > 0, va Peeite
TOV Z KoL va, agtodeigete Ot

(z+1+0)20 —(z4+1-0)* =0

(MUeENGLAL ETTOVAANTTTIREG)

8.902 Bewpovue TOUG ULyadikoug auovg:
z=(1—2) 424, émwov 1 € R

a) Na Peeite TO YEOUETEIKO TOTTO TV EKOVWV TMV
WyaStk®V z
B) Av z+z =2, va Beeite To Re (1)
V) Av |zl = 2 kou Im(z) # 0, va BQSZL'TS Ty T tou A
(ecTrEQVa)
8.903 Bewpovue TOUS wryadikovg aElBuovs z yia Toug

otolovg weyvel |z — 1+ i = |izl.
a) Na Peetlte:

1) TO YEOUETEIKO TOTO TV €ROVOV M Twv piya-
SV aQBuwv z

1) 7ot aTtd ta cnueio M améyouv amd thv agyn
0(0,0) améatacn ion ue V5
B) Av Re(z) = 0, té1e va amodeitete 6TL 7 = —i

(e0TTEQWVA ETTAVAANTITIKEG)
8.904 Aivoviar ot uryadikol apBuol z1 = i,z9 = 1 xou
73 =141.
a) Na agodeitete 6T |z1)? + |22 = |23/
B) Av yio. To wyadikd z woyvel |z —z1| = |z — 22/, ToTE:

1) va amodeisete 6L Re(z) = Im(z)
w) av z # 0, va vItoAoyicete TV TWA TG TTOQA-

oTaong A = = +

IS IR
IS IR

(opoyeveic)
(©) 2008

8.905 Av yia Toug utyadikoug z, w 1GxU0UV Ol GYEGELS
(i 4+2V2)zl =6 xav lw— (1—1i)| = |w— (3 —3i)|

TdTE va Peelte:

0) TO YEMUETEIKO TOTIO TWV ULYOSIKADV Z
B) TO YEWUETEIKO TOTTO TWV UYOSIKOV W
V) Thv eAdyleTn T Tou [w)

8) tnv eAdyloTn TWA Tov |z — W)

(nuepnaoia)

1+iV3

2
g eglcoong z2 + Bz +y = 0, é1ov B,y € R.
a) Na Beelte tic TwéS twv S raw y

8.906 Afvetar otL 0 wyadikdéc 73 = , elvan plta

64



B) Na agtodei&ete 6TL z‘? =—1
V) Na Beeite 10 yewuetkd T0TTO TOL Utyadikol w
yla Tov oJroio 1oxveL n gxéon

w—4+3il = |z — zl

8) Na Beeite tnv uéytotn ko Tnv A LOTN TWA TOU
UETEOL TOoU Uryadikoy w

(NUEENGLOL ETTAVOANTTTIKES)

8.907 Alveton n eglcwon 372 + Az +u = 0, ue A, u € R.
Av 0 aBuds 71 =14 i elvan plta tne e€lcwong, va
agrodelsete OTL:

a) 4 = —6,u = 6 kat va Peelte tn devtepn plca z2
TNG TARATTAV® €Elcmong
B) Zf + Zg — 0 ka Z%OOS + Z§008 — 91005

(eoTreQvd)

8.908 "Ectw ol wyodikol apbuol z = k+(k+1)i, ue k € R.
a) Na agtodei&ete Tl 0 Ye®UETEIKAOS TOTTOC TV €1-
KOVwV Tov z elvanl n gvbelo y = x + 1
B) ITowor agtd avtovg Toug uyadikois albuovg é-
xouv |z =1,

V) Av ylo Toug TTRayUaTikovg aBuovs a, B Loyl

+p2+8=1-)'8—(1+i)a

va asodeigete Ot @ = 2 ko f = —2

(opoyeveic)

) 2009

8.909 Osweovue Toug Utyadikovs apLBuovg
z=(2141)+(24—1)i,ue 1€R

a) Na Beeite tnv e€lcmwaon tng evbelag mdvm GTnv o-
Jrola BEIGKOVTAL Ol EIKOVES TV WYASIK®V Z, Yo TIC
Sudpopeg Tiwég Tov A € R

B) AT Toug TTORATTAV® Wyadikovs aelBuovs, va o-
Jrodel&ete OTL 0 wyadikog aiudg zo = 1—i €xel to
wKEATEQRO duvatd UETEO

v) Na Beeite Toug uryadikois apuovs w, yio Toug
oTtolovg Vel n axéon: [w® +w — 12 = zg

(nuepnaoia)

8.910 Bewpovue TOUGS ULyadikovg aEBUovs T yuo TOug
0T0l0VG 1GYVEL:

(2—i)z+(2+i)z2—8=0

a) Na Peeite TOv yewUeETEIKO TOTTO TWV EKOVOV TwV
Wyadk®V aEliu®Vy z ot 0Itoiol IKAVOITOLOUV TRV TToL-
EaITdve eficwon

B) Na Peeite Tov mEayuatikd agbud apbud z; kot
TOV QAVTAGTIKO aELBUo z2 oL 0TTOL0L LKAVOTTOLOVV TV
TAQATIAV® EE(COGN

y) Ta Toug aELBWovs z1, 22 TTOV BEEONKAV GTO TTEON-
YOUUEVO €QMTNUA, VO OTTOdE(EETE OTL:

|21 + 2o® + |21 — zo/* = 40
(MUeENGLAL ETTOVAANTTTIKEG)
8.911 Aivovtan ov wyadikol apiBuot:
21=2+3i kou zg = (1—1i)? 4 32099 1

o) No aodeléete 0L 29 =1+

B) Na Peeite to uétpo Tou wyadikov 73 — 22

v) Na ypdwpete Tov uiyadikd 4 GTn LoEen K + Ai, ue
22

kK, €R
(eoTreQvd)
8.912 Al Sk 1 i(i—3)
. {vetan o wyadkog z = —— —
R W R
a) Na amodeitete 611 —2 = —1 4+ i,z2 = 2i ko

P =-2+2i

B) Av A, B, T elvar avtiotoiyo ov e€kdves Twv
—7,2%,2% avticToya, vo amodeitete 6TL TO TElyw-
vo ABI elvan 16ookelég

v) Na amodeisete ot |22 — 222 = |22 +7° + |22 + 72

(opoyeveic)

@) 2010

8.913 Aivetou n €icwon z + 2 =2, 6Ttov 7 € C*
a) Na Peeite Tic plteg zl,Zzg g elowong
B) Na asodeitete oL zfow + Zgow =0
V) Av w € C date [w—4+ 3i| = |71 — 29|, vo. Boeite To
YEOUETEIKG TOTIO TV EWKGVOV TOU W GTO WYAOIKS
eT{Ttedo
8) Na agtodeitete 61 3 < |w| <7

(nuepnaola)
8.914 "Eotw 71,22 € C, yia Toug omoiovg 1oxiouv oL Gyé-
GeIC 71 +22 = —2 KAl 7122 = O
a) Noa Beeite Toug puryadikoVg zi kKo Zg
B) ‘Eotw w € C, dote [w—z1|* + Iw — 20> = |z1 — 2o/
Na Beelte:

1) TO VEOUETEIKS TOTTO TOU W

W) Toug wyadikoug w, date 2Re(w) + Im(w) =0

(NUEENGLOL ETTAVOANTTTIKES)
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8.915 'Eotw o wyadikds apbuds z = x + yi, ue x,y € R,

yia Tov oJtolo woxvel 2z —i-z7 =3

a) Na Beeite Tov pryadiko z

B) Na Beeite Tov yemUeTEIKO TOTO TOV EROVOV TWV
wyadtk®v aeliuov w ylo Toug oTtoioug woxvel n GyE-
on |w+z = [

Y Avu= " 200 — _j

iz . p
T va agtodelgete OTL U

(eoTreQVd)

8.916 Otswpovue Ty eficwon z2—6z+y =0,ue y €R, n

omola €xel plteg Toug wyadikoic aplBuovc 71,z Ue
Im(z1) >0 ko |z =5

a) Na agrodei&ete 6L y = 25

B) Na Peeite Tig plteg z1, z2 TG TORATIAVK EElGWANG
V) Av yia Tov wyadikd oQuoud wowexvel [w — zq| =
lw — z9|, va agmodeltete 6L w € R

8) Na vroloyicete Tnv T Tng TORAGTOONS

(z1—2—3)8 + (z0—4+50)8

(e0TTEQWVA ETTAVAANTITIKEG)

8.917 'Ectw ov wyadwkol apbuol z yia toug orroioug -

oyvel |z| = |z — 2i]

a) Na agrodel&ete 6Tl 0 YEWUETEIKOG TOTTOC TWV ELKO-
VOV TV WYASIKOV aBudv z 6To uyodiko emiTtedo
elvan n evbela ue eglowon y =1

B) Amd Toug TaQATIdvVe Uyadikous aliuovs z, va
Boelte ekelvoug TOU €x0UV UETEO (GO pe V2

V) ‘Ectw 71,72 ov wyadikol apeuBuol ovu Perika-
T€ GTO TEONYOUUEVO €QMTNUO, Vo agtodelEete OTL
zf + zg =38

(opoyeveic)

W) 2011

8.918 'Ectw ot wyadwol z kv w pe z # 3i, ou ooiot

LKOVOTTOLOUV TG GYXEGELG:

1
z—3i

z—3il+z+3i|l =2k w=2z—3i+

a) Na Beeite Tov yewUeTEKO TOTTO TOV Z

B) Noa agtodeigete 6L 7+ 3i = =
7— 3i

V) Na asodeléete 611 0 w elval TTEayLatikds aQLinds

Ko OTL —2 <w <2

8) Na agodeigete 6T |z — w| = |7

(nuepnaola)

8.919 Aivovtar ot utyadwkol agiBuotl z, w or oroiotl ikavo-

TOLOVV OVTIGTOLYO TIG GYEGELS:

66

lz—i| =1+ Im(z) vouw w(w + 3i) = i(3w + i)

a) Na arrodelEete 0Tl 0 YEOUETQIKOS TOTTOS TWV El-
KOVOV TV Wwyadikov agiuoy z elvar n sragafoin
ue eslowon x? = 4y

B) Na agrodei&ete 6Tl 0 YEWUETEWKOG TOTIOG TWV €l-
KOVWV TV UWyodikev alBudv w elval o KUKAOG ue
Kkévtpo to onuelo K(0,3) kar aktiva p = 2 V2

v) Na Beeite ta onueio A kow B Ttov wyadikot ei-
Ttédov, Ta oTrola elvor elkOVES TV ULYaSIk®V aLo-
UV Z,w Ue z =w

8) Na agrodeieete 611 o Telywvo KAB elvon opbo-
YOVIO KOl LGOGKEAES KAl GTn GUVEXELQ, val Peelte Tov
wyadikd adud u ue ekévo GTo Uyodikd emimedo
70 onueio A, étol dote 1o TETEATTAsVp0 KAAB va
elvar Tetedywvo

(NUEENGLOL ETTAVAANTTTIKES)

4
8.920 Aivovtan o wyadwkol z # 0 kow w =z 4 —
Z

a) Na Beelte Toug puryadikovg z1, zg Yo TOUG 0TTOlOUG

elvan w = 2
B) o Toug wryadikovg z1, Zg TTOU PEAKATE GTO TTEON-
, , , ; 3_ .3 __
yoUuevo epadTnua, vo astodeitete 0T zy =z, = —38
V) Av 71,79 elvon ov wiyadkol agbuol Tov TEWTOU
€QWTALATOC, TOTE VO aIrodeléete OTL Ol EIKOVES TV
3

Z
WYaSIK®Y 21,72 KOL 73 = Zl elval KOQUEES 1GOTTAEL-
QOU TELYWOVOU
8) Av |z] = 2, va agtodeitete oL w € R

(opoyeveic)

) 2012

8.921 Osweovue Toug uyadkovs alBuovs z kol w yio
TOVG 0TT0{OVG LGYVOUV Ol GXEGELG:

lz—1% 4|z + 1> =4 kaw [w — 5| = 12

a) Na arrodelete 6TL 0 YEOUETQIKOS TOTTOS TWV El-
KOVOV TV Uyadikov z elvol KUKAOG Ue KEVTQO Tnv
oY Twv agdévwv Kal aktiva p =1

B) Av z1,79 elvan §¥0 agtd TOUG TTARATIAV® WLyodL-
KOG z, Ue |21 — 2ol = V2, va Peeite 10 |21 + 2o

Y) Na asodeléete 4Tl 0 Ye®UETEIKOS TOTTOS TwV €1-
KOVOV TV wyadikov w etvon n éAAenpn ue eglcwon
4x% 4+ 9y? = 36 koL GTn GUVEXELD VoL PoelTE T Uéyl-
GTN KAl Thv eAdyLGTn TWA Tov |[w)

8) Na agtodeitete 6t 1<z —w| <4

(nuepnola)



8.922 BOswpeovue Toug wryadikovg aplBuovg z # —1, ya
1

TOUG oItoloug 0 aELBUos w = 1 elvol QavTOGTL-
z

k6c. Na amodeigete 4t

14
a) |z =1 ko (z——) eR
Z

1 1
B) (— + —) (z1 + z2) < 4, 610V 71,79 elvon SVo AITd
<1 22

TOUG TTOQATIAV® ULyoSIkoUg Z
V) Ot €lkdveg TV WyadikdV aQlBuwy U, ylo Toug o-

s A . l Va
Tmolovg woyveL u — iu = — —w, ue w # 0, avirovv
w

otnv vIeBoA X2 —y* =1

(nueENGLAL ETTOVAANTTTIKEG)

8.923 Ozweovue TOUG UyadtkoUg Z KoL W Yol TOUG OTToL-

0UG LGXVOUV Ol ETTOUEVEG GYXEGELS:
lz—3%+|z+3%2 =36 ko 2w —1 = |w—2|

a) Na amodeltete 6TL 0 yewUeTEIKOS TOTOC TwWV
elkOVOV Tov Wwyadikov aQiuwv z oto emimedo,
efvar KUKAOG pe KEVTEO Tnv oyl T®wv agdvwv Kol
oktiva p = 3

B) Av z1,z9 elvar Yo agtd Toug TTARATIAV® Uryodt-
KOVG, Ue |71 — 22| = 3 V2, va Poeite To |71 + 22|

v) No agrodeléete 6Tl 0 YewUETEKOS TOTTOG T®V
elkOVOV TV wyadikov aglbuwy w cto emimedo,
elvar KUOKAOG Ue KEVTEO TNV aEyn Twv AgOvVmV Kol
oktiva p =1

(eoTeQvd)

8.924 BOsweovue Toug Wyadikovg aplBLovs Z yio Toug o-

Tofovg woyver liz—1] =1

a) Na agrodeiéete Tl 0 YyewUETEIKAC TOTTOC TV €l-
KOVWV TV Wyadikdv aiudv z eival o KUKAOG TTou
éxer kévtpo to onueio K (0,-1) kaw aktiva p =1

B) INa Touvg mapamdve uyadikols aBuovg z, va
agrodelgete 6T 7] < 2

V) Av 71,79 €lvar 800 0IT6 TOUG TARAITAVKD ULyodL-
KoUC aEWOUOVE 7 Ue |71 —22| = V2 kar A, B o1 elk6veg
TOV 71,22 aviictoyya, va arodeigete 6Tl To TEIywVO
KAB, 61tov K(0,-1), elvor opBoywvio.

(opoyeveic)

) 2013

8.925 Osweovue TOUG WYOSIKOUS Z Yo TOUS 0ITOloUC 1-

oxVeL:

(z—2)(z—2)+]z—2|=2
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o) Na agrodeitete OTL 0 YewUETEIKOS TOTTOG TV ELKO-
VOV TV WYadik®v z, elvon kUkAog pe kévtpo K(2,0)
kot axktivo p = 1. Ztn cuvéyelo, yio kGOe wyadiko
Z TTOV OWNAKEL GTOV TTAQAITAV® YEMUETEWKS TOTO, Vol
agodeigete 6T |z] < 3

B) Av o wyadwkol aBuol zi,z2 TOU CVAKOUV GTOV
TOQOTIAV® YEMUETEIKG TOTTO elvor Qigeg Tng €&i-
coong w? +pw +y = 0, ue B,y € R ko eivon
lIm(z1) — Im(z2)] = 2, vo amwodeitete 61 B = —4
KOL Y = O

Y) Oeweovue toug uryadikous aplbuois ag, a1, @z Ot
0TT0{0l OVAKOUV GTOV YEWUETELKO TOTTO TOU £QWTN-
uatog (). Av o wyoadikog abuog v wkavogtolel n
ayéon:

V4ap?+av+ag=0

va amodeitete 6T |v| < 4

(nuepnaola)

8.926 Osweovue TOUg WYOdkoUg z Yo TOUG 0TTo{ouG 1-
ayVEL:

(z—2)z—2)+z—2[=2

a) Na agrodeigete OTL 0 YeWUETQLKOS TOTTOG TV ELKO-
VOV TV Wwyadik®dv z, elvar korkAog ue kévipo K(2,0)
kot axtiva p = 1. Etn cuvéyela, yio kAbe wyadikd
Z JTOV OVAKEL GTOV TTAQAITAV® YEWUETQIKO TOTTO, VA
amodeitete ot |z) < 3

B) Av o wyadikol aiBuol z1,z2 TOU AVAKOUV GTOV
TOQATTAV® VEWUETEIKG ToTOo elvon plteg tng egl-
coong w2 +pw +7y = 0, ue B,y € R ka elvan
lIm(z1) — Im(z2)| = 2, va amodeifete 61 B = —4
KOL Y = O

Y) Oswpovue Toug uyadikous albuovg:

.\ 2013
u+ l)

271=24+i,z9=2—i Ol u= -
2 —1

Na Beeite to euPfadov Tov TEYOVOU UE KOQUEPES TIS
EIKOVES TV ULYASIKOV 71,22 KOL U

(eoTeQIvd)

8.927 OswEovue TOUS UYOSKOUS Z, W YloL TOUG 0TTO{oUG
n eglcmon

2x% —|w—4—3ilx = 2|z, ue x€R

éxel wa St pico tn x =1

a) Na agrodelete 6Tl 0 YEOUETQIKOS TOTTOS TWV El-
KOVOV TV Z 6To Utyadikd egtizredo elval KUKAOGC ue
KEVTEO TNV Ayl TV agdvwv kol aktiva p; =1, Ka-
Jwc emiong 0Tl 0 YEMUETEIKOS TOTTOC TV EKOVOV



TOV W 6To Wyadikd egtizredo eivar KUKAOG pe KEVTQEO
K(4,3) xou axtiva pg = 4

B) No amodeitete GTL vITdEYEL LOVASIKOS UYaSIKOG
aBUoG, n elkdvo. TOU OTTOLOV OVAKEL KAl GTOUS dV0
TLOQATIAV® YEMUETEIKOUS TOTTLOUS

y) T toug TapaTtdve wyadikois aglBuois z, w Tou
epTAROTOS (B), vo attodeigete oL |z — w| < 10 ko
lz+w| <10

8) ATé Toug TTaEATIAvVe WyadikoUs aQBuovs z Tou
epwtnuatos (B), va Peeite ekelvoug, yia Toug oTTol-
oug woyvel 272 — 3z —277| =5

(nueENOLA-E0TTEQIVA ETTOVOANTITIKES)

8.928 Osweovue TOUG WYOSIKOUS Z Yol TOUG 0ITOLoUG L-
oxVel n oyéon:
1 1
Re = -
z—1 2

a) Na agrodeieete TL 0 YyewUETEIKAC TOTTOC TV €l-
KOVOV TOV Wwyadikov z elvol KUKAOG Ue KEVTQEO TO
onuefo K(2,0) kow axtiva p = 1 exktég agéd éva on-
ueio Tov

B) Av z1,z9 elvaw Vo agtdé TOUg TTARATIAV® WUyodt-
koUg z, va, agtodeigete Ot

lz1+2z20— 4| <2
y) Na Beeite Toug wyadikovg z av eivar |z] = \5
(opoyeveic)
w) 2014
8.929 Aivetan n egicwon:
272+ (z+2)i—4—2i=0,ue z€C
a) Na Avcete tnv mapandve eglcnon

B) Av z1 = 1+1i raw 2o = 1 — i elvan ov pigec Tng
TaEATTAVe €Elcmang, va attodelEete 6Tl 0 apLBuds

2\®
1
w=3|—
22

elvan (og ue —3i
V) Na Peelte t0 yewuetpkd 1610 Twv ekOVOV TV
WYOSIKWY 1 Yo TOVS 0TTOloUG LGYVEL:

lu+wl = |4z — 29 — i

0Tov W, 71,72 ot wyadikol abuol Tov £pWTALATOG
B.

(nueEnoLa-eaTIEQLVAL)

i
8.930 ®ewpovue Toug Wyadikovs z # 3 KOl W Y0 TOUG
0TT0l0VUG 1GYVOUV Ol GXEGELG:
2z

w= - kaw w el
2z+1

a) Na airodelEete 0Tl 0 YEOUETQIKOS TOTTOS TWV El-
KOVOV TV Uyadikov albuov z elvol 0 KUKAOG ue

1
KEVTQO TV Ayl TV agévev KAl oKTiva p = — e-

1
KT6G aItd to onueio M (O, —5) TOU KUKAOU

B) ATé Toug TTaRATTAV® wyadikovs z, va Peeite av-
ToUG ylo. TOUG oToioug eivar [w| =1

1
V) Av z = 2’ va amodeigete 611 wh + iw’ =0

(NUEENOLA-EGTIEQLVA ETTAVAANTITIKEG)

9 IIgoywenuéva Jéuata
(o) evpeon wyadikdv

9.931 Na Peelte TOV yewUeTEKO TOTO TV UYASIKAOV Z
Yo Toug 0Ttolovg Wyvel n axéon |z—|z+1|| = |z+[z—1]]

9.932 Na Peelte Toug wyadikols z, yio TOUG 0TTOloUg
LG VoLV Ol GYEGELG:

a) 2+ z7Pz2—2zZ> =0 B) =2

1 9 1
z+ - T+

Z Z
9.933 Xe kdfe pla aIrd TIC TTAQOKAT® TEQUITTOGELS, VA

Beelte Toug wyadikovg apBuovg a, b, c ylo Toug o-

JTo{oVGg 1GYVOUVV 01 GYEGELG:

a)lal=1bl=1ru a®+b%>=1

B) lal = bl =lc| =1k a®> +b*>+c?> =0

V) lal =1b|=lc| vawa+b+c=abc=1

8)a+b+c=ab+bc+ca=abc=1

2
ea+b+c=1krm Ia+b|:|b+c|:|c+a|:§

b
§)|a|=|b|=\cll<ont6—l+_+£:1
b C a

9.934 Na Bpeelte Toug Uryadikovg z yiol Toug 0Itoioug L-
axvouv ol oyéoeig 7202 + 7 +1=0ka |z =1

9.935 Na Peelte Toug pyadikoVg z yio Toug oTToloug 1-
oyver [1+ 22| < 1, yuo kGO n € N

9.936 Na Beeite Toug Utyadikovs z, W yio Toug 0TToioug
LGYVOUVV Ol GYEGELG:

lz+w+1=z+1 =1k |zw(z+w)| = 2(Iz] + [w)
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B) TavtoTnteg

9.937 Av a,b,c € C, wote la—b| = |b—c| = |c — al, va
amodeitete 611 a? + b? 4 c? = ab + bc + ca

9.938 'Ectw z1, 29,23 € C* ue |z1| = lza| = |z3] ko
Re( ):Re( ):Re( ):—2

No agtodeléete 6T 21+ 220+ 23 =0
9.939 'Ectw a, b, ¢ € C yio Toug oItoiovg 1GyUouV oL GxE-
GElg:

<1
<2

<2
<3

<3
21

lal = bl = |c] =1 rar a+ b+ ¢ = abc
Na agodeitete 6t |ad + b3 + 3| =1
9.940 Av z€ C rkaw € =1, ue € # 1, va agrodei&ete ot
e =17 + |z — el + 1z — € = 3(1 + [2*)

9.941 O wyadikol a, b, ¢ elvor SLapoEeTIKOL UETAEY TOUG
ovd 80 Kol KAVOITOLOUY Tn GYEoN:

at+c—2b=2Adila+b—2c),uc 1€R

Na agtodeisete Ot |b + ¢ — 2a] = 3|b — ¢|

9.942 ‘Ectw x,y € C* dote x* + xy + y? = 0. Na violo-
yloeTe Ty TR Tng TTORAGTACNG:
)2020

B

9.943 "Ectw ov wyadikol a, b, ¢ yw toug oroiovs 1o vel
n oxéon Im(ab) = Im(bc) = Im(ca) # 0. Na agodel-
gete Ot

xX+y xX+y

la—bP* +1b— cl* +lc — a* = 3(lal* + b + |c[*)

9.944 "Eotw o wyadikol a, b, ¢ yio. Toug 0Tto{oug 1eyvouv
oL oxfoeig lal = bl = lcl =2 vaw a+ b+ c = 6. Na

a b ¢
amodeigete 611 — + -+ — =3
b ¢ a
9.945 ‘Ectw oL wyadwkol a,b,c ue la| = |b| = |c| =1 van

3(a®>+b*)c—2(a®> 4+ ¢®)b = 10abc. No, amwodeitete 611
a=b=—c

9.946 'Ectw a,b,c € C ue (a—b)?+(b—c)?>+(c—a)> = 0.
Av €3 =1, ue € # 1, va amodeitete dTu:

(a+eb+e*c)a+e*b+ec) =0
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9.947 Atvoviar ov yryadikol a, b, c, yio Toug 0TTOlOUG 1-
GxVoLV Ol GYEGELG:

b
a=bl=lc>0kam E+2+5emr
b ¢ a

No agrodelgete 6Tl ToUAd) LGTOV dVO QTS TOUG ULyol-
Sikovg a, b, ¢ elvan {col ueTagy Toug.

9.948 Aivovton ov wyodwol a,b,c e la| = |b| = |c| = 1,

YO0 TOUG 0TT0{oUG LGXVOUV Ol GYEGELG:
(a—b?+(b—c)P+(c—aP=0xamla+b+cl#3

Noa agrodei&ete otu:
a) (a+ b+ c)? = 3(ab + bc + ca)
Ba+b+c=0

9.949 Oeweovue TOV Wyadko Z Yo Tov oTtolo Loxvel n
ayéon:

11z +10iz° +10iz —11 =0

No agrodeigete 6T

C o 2
27—z —2i+1
=1 —_ <0
W I s>( ik )
7+172—2
y)Re(z):% 8) |22—3z+1=5—|z+1

9.950 Afvovtouw ov wyadikol z1,292,23, Ue 71 +22 +23 # 0
VLo TOUG OTTOlOVG LGYVOUV Ol GXEGELG:

ol = lzol = lzsl =1k 2+ 22 +25=0

No agrodeieete ot

a) |z1+z2+z3l = lzizo+zez3 23zl B) lzi+ze+z3l =2

9.951 'Ectw z1,22,23 € C, ue |zl = |zl = lz3] yia toug
oToloug 1oyveL n gxéon:

i+ 22—zl =la—2+zl=—zu+z2+ 2z

, (0 3 _ 3 _ .3
Na agrodeigete 0L 2 = 25 = 23

9.952 Av a,b,c € C ue |a| = |b| = |c| = 1, va agrodeitete
ot

(a+b+c+ab+bc+ca)? = abcla+b+c+ab+be+cal?

9.953 'Ectw .,y € C, ue a+L+vy = 0. Na arwodeltete
ot
a) av |a] =B8] = |yl, téte elvou:
VaB+By+ya=0 wat=8=y
B) av aB + By + ya = 0, tdte elvar:

3

la| + €lBl + €2yl =0, ue €2 +e+1=0



9.954 'Ectw 71,22, 23 € C, date va eivow:
21+ 22 + 23 = Re(z122 + 2223 + 2321) =0

No agtodeléete 611 71 =29 =23 =0

9.955 ‘Eotw @,B,y > 0 ko dewpovue ToUg wyadikovg
71 =a+1i,z9 =F+iku z3 = y+1i, ylo Toug oItoioug
Vel Re(z1z9 + 7923 + z321) = —2. No. amodeifete
oTL:

a) o+ By +ya =1
B) alzazsl* + Blzszil* + ylzizzl?

2|z12923]

9.956 'Eotw a,b,c € C, ue b # ¢, yia Toug 0ITOloVS LGYV-
OUV Ol GYECELG:

la—bl=|c—a|lxkmlal =|bl=|c|=la+b+c|=1

Na agodeigete 6Tl la + bl - [c + al = 2

9.957 'Ectw 21,72,23 € C ue [z1| = lza| = lz3] = 1 ran
71 + 22 + 23 = 712223 = 1. No agtodeigete o6Tu:

N S R
SR

2, .2, 2
4 +2+z3=

9.958 Na agstodeiete GTL dev vadpyovv 71,722,723 € C, ye
lzil = |z2| = |z3] =1 kow va, elvan

ZHo+a=3+5+23=0

9.959 'Eotw 721,722,723 € C ywo Toug omolovg 1Gyvouv ot
GYEGELC:

N+t =02 +22:3+2321=0

Na agodeitete 6T |71 = |zo| = |z3]

9.960 'Eotw a,b,c € C, ylo Toug ogtoiouvg wgyvouv ot
oyéoeis lal = bl = |c] =1 row a+ b+ c # 0. Av givan
a’? + b% + ¢ =0, va azodelEete Gt
1
) la®+b%| = [b*+¢% = |*+a*|  B) whl
V) Ol €IKOVES TV WYLSIK®OV

1 1

pia=0

ab + bc + ca

a,b,c,abc ko
a+b+c

elvar onuelo, OLOKUKAMKA
8 la+b+cl =2

9.961 'Ectw u,v,w € C, tétolol OoTE:

lul = vl = Wl = lu+ v+ wl

Na astodeigete 6T (u+v)(v+w)(w+u) =0
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9.962 Av z,w € C, date |z] = w| = |2 +zw +w?| = 1. Na
amodeitete 6T |7 + w"| € {0, V2,2}, 6mov n € N

9.963 'Eotw 71,72,23 € C, ya Toug ottoioug 1gxvouv ot
GYEDELS:

lz1] = lz2| = lza] =1 v 22 + 22 + 25 + 212223 = 0
1 T3 T

No agrodeiete 6T |71 + 29 + 23] € {1, 2}

9.964 'Ectw z,w € C, ue [z+w| = |z] = [w| = 1. Av n eivan
Yetikdg axképarog wote ' = w, va amodeléete T
0 n elval ToAAITAdGLO Tov 3

9.965 Ectw z€Cue lzl=1wram 7" +z+1=0, ue n € N.
Na amodeigete 6t a) 25 =1 P) n = 3k + 2, ue
keN

9.966 O:cweovue Tov wyadikd z kow Toug m,n € N, oGte
va woxvouv ov oxéoelg 7" = 1 ko (1+z)" = 1. Na
agtodelsete 6TL 0 m elvar wOAATTAGGLO Tov 3 KoL O
n elvar sToAAaTTAGGLO TOL 6

9.967 Av z,w € C, ye zw = —1, va. amodeigete ot
lz4+w+ 2 + |z +w— 2i] = 2z] + 2|w|

9.968 'Ectw ouv wyadwkol 71,792,723 ®GTE Vo 1GYUOUV Ol
GYECELG:

1221 —zg —z3l = lzg — 23l RO 220 —z1 — 23| = |21 — 23

Noa agrodeigete 6TL 21 = 29

9.969 ‘Ectw ov wyadwkol a,b,c ue |a| = |b| = |c| =1 v
a—+ b+ c=0. Na amodeitgete 4tu:
a) ab+bc+ca = a* +b*+c? = a?b* +b*c? +c%a®> =0
B) a®> =be,b?* =ca,c® =ab v a® = b3 =3

9.970 Osweovue TOUg Uyadkovs a, b, ¢ yia Toug 0TToioug
LGYVOUVV Ol GYEGELG:

a+b+c—abc
ab+ bc+ca—1

lal = |bl = |e| = =p>0

Noa agrodeicete 611 p =1 1 411 §Vo amd Toug a, b, ¢
elvan avtiBetol

9.971 Av 71,729,723 € C, oote |zl = lz2l = Izl = 1 v
71+ 22 +z3 = 0, vo amodelEete ot

222 +2122 +1=0
9.972 OswEovue TOUug UyadikoUs 71, 22,23 WGTE

lzil = |zol = lzsl =1k 21 + 22 + 23 =1



Na agrodeiéete 0L z1 =11z =11 z3 =1

9.973 Av 71,722,723 € C, va arrodeigete otu:

|z1] = |zo + z3l, lz2] = |z3 + z1l, |z3] = |21 + 22|l &
Sz+z22+723=0

9.974 'Ectw o wyadkol z, w date va eivan |7 —w"| =1,
yio. kG0e n € N*. Na agtodeisete 6L zw = 0

9.975 'Eotw 71,292,238 € C, ue 71 + 22 + z3 # 0, yia toug
0It0{oVC 1GYVOUV Ol GYEGELC:

21l = |22 = |Z3] = 1 RO T Z g =
|z1] = lza| = |za| = 1 P+ +3=0

No agrodeigete 0T 7] +25 + 25 €{0,1,2,3}, ue n € N
Ko n > 2

9.976 Ov wyadwcol agbuol zi,z2,z3 elvar SopoeeTikol
UETAEY TOug ava SU0 kow efval |z1| = |zo| = |z3]. Av
oL oyl z1 + 2223, 22 + 2321 KAl 23 + 2122 €lvow TTEAY-
uatikol, va agrodeigete OTL 712223 = 1

) £gwomceg

9.977 Av n egicwon z* — 4z a, ue @ € R dev €yel
JTEAYUATIKA Q(¢a, va astodeigete Ot
o) a<—3
B) oL €kOVES TV QLEWV TNG TTARATTAV® €El0WONg
elvar onyelo, OLOKUKAKA

9.978 Av a,b € R Kol Ol €EIKOVEG TV QLOV TNG £EIGMANG
X2+ ax+ b = 0, aviKOLV GTOV uwovadiatio kUkAo, va
agrodeigete 4Tl To {810 cuuPalivel ko pe TG EItes Tng
esiowong x2 + |alx + b =0

9.979 B@cwpovue T eficwon a’z? + abz + ¢ = 0, ue
a,b,c € C* ranw — € R. Av 71, 79 o1 plteg ng eglomwang,
c
, . , Z
vao, agtodeltete 6T |71 = |z2] 1 der
22
9.980 Aiveton n g€icwon az? + bz +c =0, ue a,b,c € R
;g , .2
ko a # 0, n ogrola €xel piteg Toug wWyadikovg 2 a
29

2 ,
1+ il Ll € C" wote |71 + z2| = |z1| + |z2|- Na
2

agtodeigete 6TL ac > 0 xar ab < 0

9.981 Av a,b € C*, va amodeitete 611 n eglocwon
3 2 0 pr T —
az’ + bz +bz+a=0

£xel TovAdyotov ula pita pe puétpo 1

71

9.982 Ou un undevikol wyadwkol a, b, c €gouv (ca péta
Ko elvan TEToloL WaTe n eElcwon az? +bz+c = 0 va
éxer olca ue uétpo 1. Na agwodeitete 6T b = ac

9.983 'Eotw a,b € C pe b # 0 kow 71,72 0L QlCeg Tng

, , a <1
eglonong 2 +az+b? = 0. Av eivar 5 e Rk — ¢R,
22
vo agtodeltete Ot |z1| = |z

9.984 Aivovtar ot wyadwkol agibuol a,b ue b # 0. Na
aTrodeitete 6L o1 piteg Tng eslcwong 74 +az’+b =0
ue elvor ROQUEES EOUPOVL pe KEVTQEO TV XN Twv

2

AgéveV av Ko WOvo av % <0
9.985 Na Avcete tnv e€lcmon:
[ V2(z = lz+ V20) + 1 = [ V2(z + []) + 1
9.986 'Ectw 71,722,23,24 € C —R o1 pltec tne eElcwonc:
A kB A2 Fuz+v=0,ue kK, A, u,veR

Av elvan z1 - 79 ¢ R ko Re(zg + z4)? = 2Re(z122), va
agtodeicete Ot

2,2, 2. 2 _
g+t +z=0

9.987 Alveton n eflcoon z* + az® + bz +1 = 0, 670V
—1<ab<l
a) Na agrodeigete 0Tl Sev €xel TEAYLATIKES QITeg
B) Av ywa g iteg z1, 29, 73, 24 WOYVEL N GYEon

I+ (1+B)1+B2)1+23) =4

va arodeigete St
Vva=>b

1) Ol EIKOVES TV ELLWV Tng eElcmong elvan onueia
Tov kUKAoL X% +y? =1

(8) YEDUETQIKES TTEOTAGELS

9.988 'Eotw A, B elvar ot elkdveg twv wyadSikwv z, w av-
T{GTORKA, Y10, TOUS 0TT0loUG o)veL [w +iz|* = w? + 2.
No amodeieete 6T t0 TElyowvo OAB elvar opBoyw-
VIO KOl 1600keAEC I Ta onpeia A, B avikouv Gtov
dsova x’x.

9.989 'Eotw ov wyadikol a,b,c ue ekdveg tao onueia
A, B, C avticToya mov avikouvv Gtov kUkAo (0, 2)
ko etvan AB = BC = CA. Na agtodeiéete oTu
) OA + OB+ 0C = 0
B) av K eivar n eikéva Tou wyadikoy z ue |zl = 2 V2,
téTE elvan |ﬂ|2 + |Iﬁ?>|2 + |I@|2 =36



9.990 Aivovton To yovadiaio Stavicuoata @ kor B ue

(@ 8) = 6 € R. Na Boelte 10 yemUETOIKS TOTO TG
gikévag Tov wyadikov z = |@ + G| + ila@ — B

V2

9.991 "Ectw ot wyadwkol z, w date |z] = [w| = 7lz—wl.

Na asodeitete 6T 22 + w? =0

9.992 Av ov wyadikol a,b,c elvor KOQUEES TELYWVOU
ABC, va agtodeigete oL

1 -
(ABC) = §|Im(ab + bc + ca)

9.993 ‘EGtw ou wyadikol a,b,c ue lal = |b| = |c] ko €1~
kdOveg ta onueta A, B, I' avticToiya. Na agtodeiEete
0Tl To 00B0KkeEVTEO TOL TEwWvou ABI elvanr ekdva
Tou wyadikoV a + b + ¢

9.994 Av ot gikdveg TV Uwyadikov a@,B,y elval KoQu-
®€g toywvou ABI, va amodelete o011 T0 (Yvog A
g Syyotépov AA elvor n ekdéva Tou WyadSikoy
_ Bty o — Bl
o1+ e —

9.995 'Ectw o wyadwkds z = a + Bi, ue a,B € R yia tov
oTolo woxvel n gygon:
2 2
o’ g
——ﬂ—zl,u80<9<—
o2  nu2 2
Na amodeigete 611 [z + |22 — 1| = ocuv26

9.996 'Ectw o wyadikds z = a + Bi, ue a,B € R yo tov
oToio oxvel n Gxéon:
0’2 N ’32

o2 nu2é

T
=1, 0<f< -
ue 1

Na amodeitete 6Tt 22 + |22 — ovv26] =1

9.997 'Ectw ot wiyadikol z, w yia Toug otroioug tayvouv
Ol GY£CELG:

—2
322 — 22w + 2w? = 0 kaw Re > =0
z+2

Av A, B, O elvan ot elkdveg Twv wyaditk®dv z, w, 0 av-
tloToya, va vItoloyicete To eufadov TOU TELYDVOU
OAB

9.998 Bewpovue TOUS WYASIKOUS 20, Z1, 22, ---s Zn UE N = 3
ol omototr €xouvv {ca uétpa ko eivor Siopopetikol
ueTagy Toug avd dvo. Na amodeifete 4Tl oL elkOVES
TOV WYaSkoOV

1 1 1 1
Z1—Zo’Zz—Zo’Z3—ZO’m’

Zn — 20

72

elvar guvevBelokd onueio

9.999 'Eotw ov wyadwkol z1, 29, ..., Zn, We 1 € N*. Av efvar:
21l = lzol = - =lzal =1 v |21 + 20+ - + 24l =1

va amodeléete 0Tl z1 =22 =+ =2

9.1000 O wryadikol apwBuol a,b,c,d elvan Sropopetirkol
UETOEY TOUG avd U0 KoL IKOVOTTOLOUV TIG GYECELG:

lal=bl=|cl=ldxwa+b+c+d=0

No agrodelgete 6TL 0L a, b, c,d elvar kKoQUEES opbo-
yoviou TTaaAAnAoYQAWLOU

9.1001 ‘Ectw z, w,u € C wote |z] = 3, |w| = 4, |ul| =5 rar
z+w+u=0.
a) Na agodeitete 6L 1622 + 9n? =0
B) Na vrmoAoyicete T UAKN TOV TTAEVEWV TOU TEL-
YOVOU, UE KOQUEES TIC EIKOVES TWV Z, W, U

9.1002 Ov wyadikot z,a,b,c,d ue z=a+ b+ c+d elvan

SLaoeTKol UETAEY TOouS avd V0 KAl IKAVOTIOL0UV
g oxéoews [z —al = lal, |z — bl = |bl, |z — c| = |c| rou
z—d| =d|.
o) Na agtodeigete 6tz =0
B) Av |a|l = |b| = |c| = |d|, tbTe elvou

v ab+ab=7¢cd+cd

1) TO TETEATAEUQO UE KOQUPES TIC EIKOVEG TV
a,b,c,d eivar opBoywvio

9.1003 "Ectw 71,292,723 € C, ®ate va 1oyvouv:
Izl =lzal = lzs]l = 1kow z1 + 22+ 23 =0

Na amodelEete 6T |71 —z0| = lza—23] = lis—z1l = V3

9.1004 Ozwpovue Toug Uyadikous a, b, ¢ Yo TOUS oITol-
0UG LGYVOUV Ol GYEGELG:

at+b+c=0xma’+b*+c*2=0
No agrodeieete oL

a)ab+bc+ca=0 B)a®=bc
8) la—bl=|b—c|l=|c—al= V3la|

V) lal = [b] = |c|

9.1005 O un pndevikol wyadwkol a,b,c,d eivon Sopo-
peTkol UeTagy Toug avd dvo, €ouv Tnv WidTnTo
a+b+c=Alc—d), ue 1 € R row kovoTolovVv Th
ayéon:

~e—d|
2




o) No agrodelgete 611 oL ewkdveg A, B,C twv a,b,c
avticToya elval KoQUEPES LGOGKEAOUS TELYDVOU

B) Na PBeeite tnv Tun tov A ywa tnv ogroia to TEi-
ywvo ABC givar 166TTAELQO

9.1006 Ov wyadwkol zi,72,23 €lvar Sia@oeeTikol UeTOED
Toug avd Vo kat ol elkdveg Toug A, B, C aviicToryo
efvonr onuefo Tov povadiotov kikAov (0,1). Av k €
{=2,0,1} kaw oxVeL n Gxéon:

(a+b+kc)zi-za+ (b+c+ka)za 73+ (c+a+kb)z3. 21 = 0

va agrodei&ete 6L To TElywvo ABC elvar 16éTTAELQO

9.1007 ‘Ectw ov wyadwol z1,72,23 ot ogtoiot elvon Sia-
@POQEETIKOL UETAEY TOUS ava V0 Kol IKAVOTTOLOUV Th
oxéon:

lz1 — 22|(223 — 21 — 22) + |22 — 23/(221 — 22 — z3)+
+Hzz —z1l(2z2 —z3 —21) =0

No agodeléete O6TL TO TEIYWVO UE KOQUEES TLG
EIKOVES TV 71, 22,23 €Vl LGOTTAELQO.

9.1008 Oswpovue Toug uryadikouvs a, b, ¢ oL oToiot eivon
SropopeTikol petagy Toug avd dvo. Xe kdbe uio
OTTo TIG TTOQOKAT® TTEQUITTMOGELS, VO ATTodelEeTe OTL
TO TEIYOVO UE KOQUPES TIC EKOVES TwV a,b, c elvor
LGOTTAEVQO.

) a’>+b*+c? =ab+bc+ca
B) a® = bc xon b2 =ca y) (a—b)?
a+b+c=0rwmla =1b =|c|
e) lal = bl =lc| =1k |a+b?+b+cl*+|c+al®> =3
O a®+b>+c%=0rxm a®+ b2+ % = 3abc
nNa+eb+ec=0rmel+e+1=0
HDe—a=wb—a) k> —w+1=0

1 1 r 0
Y a—b+ b—c+ c—a

(b—c)(c—a)

K) ab = bc = ca

9.1009 Afvovtar ot utyadikol auBuol a,b,c ov owoiot
elvou StapopeTikol avd 8vo ka etvar a® = b% = 3.
Na agrodei&ete ot
a) ot a, b, c etvon un yndevikol kar €xouvv {ca UETEa
B)a’+ab+b>=0xmwa+b+c=0
V) ov ewkdvec TV a,b,c cynuaticouv 1GOTAELQEO
Telywvo
8) oL ewodveg Tov a?, b, ¢? oynuaticouv 166TALVQO
Tolywvo

9.1010 OswEovye TOUC TEAYUATIKOVS 0.QLBLOVS @, B,y ®-
ote va elval:

73

nua + nuB + nuy = ocuvva + ovvB + ocvvy =0

‘Ectw emiong z1 = ocuvva + inua, ze = ouvvf + inuf
Kol z3 = ovvy + inuwy. Na agtodel&ete oL
W+ +5 =0

B) (z122)%% + (2223)%* + (z321)%* = 0

9.1011 Oswpovue Toug uryadikovs a, b, ¢ ol oTolol efvar
SrapopeTikol uetagy toug avd dvo, éxouv tnv 1816-
o |al = |b| = |c] =1 kaw kavoTTolovv Tn GYEcN:

1 1 1
+ + —1
2+la+bl  2+|b+c  2+|c+d

No amodeléete Tl TO TEIYWVO UE KOQUPES TIS €1KO-
VEG TWV a, b, ¢ elval 1GOTTAELQO.

9.1012 Oswpovue Toug Uyadikous a, b, ¢ ol oTolol efvar
SrapopeTikol uetagy toug avd dvo, éxouv tnv 1816-
tnta |al = |b| = |c| = 1 kaw kavoTolovv Tn GYEcN:

ab n
(a —b)?

bc n
(b—c)?

ca -1

(c—a)?

Noa agrodei&ete 0Tl TO TELYOVO Ue KOQUPES TG €LKO-
VEG TWV a, b, ¢ elvar 1GOTTAELQO.

9.1013 'Eotw a,b,c € C ue |a| = |b| = |c]| =1 ko eikdveg
Ta onpeto A, B, C avtictoya. Av 1oyvet:

OA- OB+ 0B-0C + 0C - 04 = 0

vo arodeigete St
(a+b)*c+ (b+c)?a+ (c+ a)?bh = 6abc

9.1014 ‘Ectw a,b,c € C ye |a| = |b| = |c] =1 kat ekdveg
Ta onuela A, B, C avticToro. Av igyvet:

abla+b)+bc(b+c)+calc+a)=0

vo. agtodeigete Ot
(07+0_B’+(7“)2 — OA? + OB + OC®

9.1015 "'Eotw z1, 29, 23 € C*, ue ewkdveg ta onueio A, B, T’
avticToya. Av 1o TElywvo ABI elvol 1cooreAES ue
I =90°, va amodeigete 6u:

32
a 2= B) 2 + 25 + 225 = 2z3(z1 + 22)
73— 22

el

9.1016 'Ectw z1,29,23,24 € C*, oL omoiot avd dVo dev
elvaw avtiBetor, €xovv {ca uétpa kar efvar:

|21 — 24l - |22 + 23] = |21 + 24| - [z2 — 23



Na agrodei&ete OTL 0L €IKOVES TWV Z1, 72,723,274 €lval
KOQUEES TEATTETIOV.

9.1017 "Ectw ot wyadwkol zi, 22, z3 ot omroiol efvar Siapo-
EETIKOL UETAEY Toug avd 8o, ue |z1] = |z2| = |z3] =1
KoL LoYVEL:
n
z3 = (qud)z1 + (ocvvl)ze, ue 6 € (0, 5)

Av A, B, T elval ol elkdveg ToVv 71, 292, 23 aviicTouya,
va, agrodeigete Ot

iy ~ 3
OL)AOB:g B) ATB =2

4

9.1018 ‘Ectw ot wyadwkol a, b, ¢ ue lal = |b] =|c| =1 ran
a+ b+ c =1. Na amodelgete otL
a) ab+bc+ca=abc B) (1—a)(1—>b)(1—¢c)=0

1 1 1

V) 2013 | 2013 T g2013 1
8) av ouv a, b, c elvar SuapoEeTKOl UETALY TOUG Ovd
800, TdTE Ol €kGVES TOUG Gynuaticovv opBoywvio
Telywvo

9.1019 Atvovtar ot un undevikol wyadikol a, b, ¢ yio Toug
0TT0{oVG LGYVOUV Ol GYEGELS:
b
) = Re ( )

c
Wa+b+c=0 B) a®> + b* 4+ c? =ab+ bc+ ca
V) a® = b3 = §) 10 Tolyovo ue KoguUEES Tig
EIKOVES TOV a, b, ¢ elval 1GOTTAEVEO

c

a

la| = |b] = |c| ko Re (;—;) = Re(

No agtodeltete oTL

9.1020 'Ectw ov wyadwkol z1,29,23, Ue |z1] = lz2| = lz3| =
1, yia Toug omoioug woyxvetL:

1221 + 20 + 232+l + 220+ z3)? + o + 22 + 2232 =3

No agrodeieete oTu:
@) z1+z2+z23=0

1
B) Re(z1z2) = Re(z9z3) = Re(z371) = —3

V) la—zol =z —z3l =lzz— 2l = V3

9.1021 O wyadwkot a, b, ¢ etvar kopuEEs TErydvou ABC.
Av z € C ue z # a+b+c, va arodelEete GTL Ol elkOVES
TOV UYOSKOV a® —za—be,b* —zb —ca,c* — zc —ab
elval KOQUEES TELYOVOU TTov glvar duolo pue o ABC

9.1022 "Eotw o1 wyadikol a, b, c daote
la = |b| = |c| =R > 0 xou |a + b|® + |b + c|> = 4R?

Na agtodeigete ot To TRlywvo ABI eivar opBoywvio
1 oL yovieg A kou I' Stagpépouvv katd 90°.
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9.1023 Av z € C* — R va agtodeigete 6Tl oL €IKGVES TV

wyadik®dv z, —, 1 kow —1 elvar onuelo. oLOKUKALKA
b4

9.1024 "'Eotw ov wyadikol a, b, c,d ov omoiol eivor Sio-
@POEETIKOL UETOEY TOUg avd dvo ko elvan |al = |b| =
lc] = |d|. Ze kdBe pio aTTd TG TOQEAKAT® TTEQLITTO-
celg, vo agtodelgete OTL OL €1KOVES TV ULYOSIKWV
a, b, c,d glvar KOQUEES TETEAYMVOU:

o) Re(ab) = Re(bc) = Re(cd) = 0
B) ab+ac+ad+bc+bd+cd =0xrm a+b+c+d=0

9.1025 ‘Ectw ou wyadikol a,b,c ue la| = |bl = |c] =1, ou
0TT0(0L IKOVOTTOLOVV Th GYECN:

b
224+ 48iVE=
b ¢ a

b+c+a
a b c
No amodeigete 6tta+b+c =0

9.1026 "Ectw ot un undevikol wyadikol 71, 22, 23 Yo TOUG
oToloug 1GVouV oL GxEcels 21 + 22 + 23 = 0 ra
477 + 25 + 23 = 0. Na amodelgete 6Tl Ol €IKOVES TV
71,22, 23 €lvar kKoQu@Eg opbBoywviov Kal 1GOGKEAOVG
TELY®VOU, TOU 0TT0lov TO KEVTEO PAQoug elval n a-
YR TV AE6VmV.

9.1027 'Eotw a,b,c € C, yio ToUg oTtoiovg 1Gxvouv oL
GYEDELS:

lal = |b| = |c| vaw la + b+ |la+ ¢c| =|a — b| + |a — |

No amodeigete 6T b+ =0

9.1028 'Ectw o1 wyadikol a, b, ¢, d, e, f yio Toug 0TTOlovg
woyvouv: lal = |b| = |c| = r v |d| = |le|] = |f] = R,
ue 0 < r < R. Eniong elvin a+b+c=d+e+ f
kar a® + b? + c? = d* + €? + f%. Na amodeigete 6L
To TElyovo Ue KOEUEES TIS €KOVES TV UYOSIKWV
a,b,c xav d, e, f elvon 1gdTTAeLEA

(€) alyeBeikéc avigéTnteg

9.1029 ‘Ectw z,w € C ue Re(w) > 0 yia Toug oTroioug
eyvouv oL axéoelg z(3 — 4i) +z(3 + 4i) +5 = 0 ko
(w+w)* (w—w) = 192i. Na ammodeitete 611 [z—w| > 2

1
9.1030 Av z € C* ¢ote |25 — —| = 4, va amodeigete 6Tt
z
1
z—-|21
b4

9.1031 "Ectw ot utyadikol z, w yio. Toug oTtoioug tayvouv
ol oyéoeig |z +w| =1 ka |2 + w?| = 14. Na Boseite
v eAdyotn Twh tng mapdotaong |75 + wi|

9.1032 ‘Ectw z,w € C ue Im(zw) = 1. No agtodeitete 4T



22 4 [ + Re(zw) > V3

9.1033 Av z € C ue |72 + 27| = 1, va Poeite tn uéyion
Ko Ty eAdyeTn T Tou |7

9.1034 Av z € C ue |4z — 3i| < 1, va Beelte tnv eddyotn
1

T Tov ‘Z + —‘
z

9.1035 Av z € C ue |zl = 1, vo asodeiete 6TL woyver n
oyéon |22 +iz+1 < V5

9.1036 Ozweolye TOUS Un UnSeVIKOUS Wyadikovs z yia

TOUG 0TT0{OVG LGYVEL N GXECN:

1
‘z—i——‘: =r>0
Z

1

3

2+ =
ZS

a) Na agwodeitete 611 V2 < r <2
B) Av r = 2, va Beeite TOUg UtyadikoUg Z TTOU LKAVO-
TToL0VV Tn JoGuévn Ggxéon

9.1037 Av a,b,c € C, va amodeigete otu:
la+b2+|b+cl>+|c+al® > la+b+c>+Im(ab+bc+ca)

9.1038 Av a,b,c,d € C ye ¢,d # 0 o |c[> + |d> < 1, va
agrodei&ete OTU:

a2 2

b

) |= +‘;l > |a + bl
al> |bf? a+b

R b B T e
¢ Vlel? + al?

9.1039 Av z,w € C kot n € N*, va, agtodeigete ot

e+ w2 \

9.1040 'Ecto wi, wo, ..., w, € C* dote va elvar:

Z+w

wil2 + wol2 4 -+ wp2 < 1

To kGO z1, 22, ..., 24 € C va agwodeitete GTu

2 2

22
w2

2
>zt

n

<1
w1

9.1041 Av x,y > 0 ko a,b, c € C, va agrodei&ete OTU:
2 1 1), 2

+(1—|—x)(1+y)

lcl? > la+ b+ cf?
x+y

9.1042 Av z1,79,...,24 € C, va amodeltete ot

75

|zi]
14 |zl

1>z SZ
1+|ZZ,'|
9.1043 'Eotw z € C dote 2° + 22° + 7 — 2 = 0. Na avo-

Belgete 611 3 <z <2

9.1044 'Ectw a,b,c,z € C wote |al = |b] = || > 0 v
az? 4+ bz + ¢ = 0. Na, agwodeiete 6T

V5 —1

<zl £
5 <Kl

9.1045 Av z € C, date |zl = 1 ko n € N*, va, agrodeigete
ot

|1_22|+|1+Z3|+|1—Z4|+|1+Z5|-|-...+|1_22n|+
L+ 224 > g 41

9.1046 Av m,n eivon detikol axképaror kaw z € C, va a-
JrodelEete OTL:

M+ + 1+ + 1+ > 2

9.1047 'Eotw a,b € C* ye a # b. Na amodelgete o1
woxveL n oxéon |za + al > |zb + b| yia kdBe z € C ue
lzZl =1 av kar uévo av videyer « € [—1,1] dote va
elvar b = ka

9.1048 Av z € C, va amodeigete ot
2420+ |z 43l + Iz + 1| < |z] + |z + 4] + |z + 12|
9.1049 Av z € C ue |z] =1, vo amodeitete dtu:
VZ<l—z+1+2%<4

9.1050 'Ectw a,b,c € C* dote |az? +bz+c| < 1, yia kdOe
z € C ue |zl £ 1. Na agtodeigete o al, |bl, |c] <1

9.1051 Na agrodei&ete OTL 0 Wyadkog z LKAvVOTTOlEL Tn
oxéon |z] — Re(z) < g v Kal uwévo av VITdEXouV

uyadikol a, b tétolol wote z = ab kau l[a — b| < 1

9.1052 Av zw € C ue |22 + w? < 2 kau |zw| < 1, va
amodeltete 6T |z +w| < 2

9.1053 'Ectw € =1 ue € # 1 ko dewpovue 10 GUVOAO:
A={zeC/lz—1<Llz—el<Lz— € <1}

a) Na agtodeitete 6T |z < 1
B) Na Beeite 6Aa Ta gToryela Tov Guvolov A



9.1054 'Eotw p,q € C ue |p|+ Igl < 1. Av 71,79 elvon ou
plteg tng e&lcmwong 2+ pz+ g =0, va amodeigete
Ot |z1l <1 ko |z2] < 1

9.1055 ‘Ectw a,b,c € R* kow z € C—R pe |z] =1 date
az’ + bz + ¢ = 0. Na asodeitete dTu:

b
—3<£<1KOLL—2<—<2
a a

9.1056 'Ect®w ouv wyadwkol 71,272,273 Yo TOUS OTOLOUGS 1-
GXVOUV Ol GXEGELC:

|z122 + 2923 + z321] = @ v |z12923] = B ue @, >0

Na amodeifete ot vdyel « € {1, 2, 3} date va eivan

3

|z¢] <
9.1057 "Ectw ov wyadkol z # 0 yia Toug oTtoloug oyvet
1
z+ -
<

™ uéyletn T Tov [z|

n gxéon = a > 0. Na Beelte tnv eAdyiotn ko

9.1058 "Ectw o1 wyadikol a, b, ¢ yia Toug oTtolovg LGyU-
OUV Ol GYECELG:

la|? < Re(be), b < Re(ca) kau |c|? < Re(ab)

No agtodeléete 6TLa=>b =c
9.1059 Av z € C, va agwodeitete 6t |[1+z|+1+z+7% > 1

9.1060 Av z,w € C, va amodeigete otu:

max{|z], wl} < |z 4+ w| + +/lzwl

|Zn|

|

9.1061 'E0Tw 21,22, ....2z € C ue |z1] = |zo| = -+~
p > 0 ko Yewovue Tov Uyodiko:

1 1
— =

1
w=(a+tzt+-+z)|—+
4| 22 Zn

a) Na agrodeiéete 6L w € R
B) Na Beeite tn puéyigtn TWwi tov w

9.1062 Av z,w € C rat n € N*¥, va, agtodeisete ot
o+ wl" < 271l + |w]")
9.1063 'Ectw 0T 21, 22, 23,24 €lvon ot plteg tng egicwang
4 +22% 4+ 622 + 47+ 8 = 0. Na Boeite tnv eddyotn

TWA TG TTaEAcTOCNS

w—z|+w—zo| +w—z3| +|w—24], ue we C

1
9.1064 Av z€ C ue 7] < 3 Ve amodeltete dTu:

76

Re(z) -Re(l_Z

) +Im(z) - Im(
9.1065 Av ze C— {1} ue " =1rvuwn € Nue n > 2, va
agtodeicete Ot

2
— <[z—1<2
n—1

9.1066 Na AUoeTe TIC TTOQRAKRATN EELONCELS:
a)lz—al+lz—bl=b—a,uca,beR o b>a
B) lzl +le—1+z—2[+]z—3[=4

9.1067 ‘Ectw ot wyadwkol 7,272,273 YO TOUS OTTOLOUGC 1-
GY VoLV Ol GYEGELG:

21 + 229 4 323 = 0 ko |zg] < |zo] < [z3]
Noa agrodeieete 0t 37122 + 7223 + 22371 = 0

1

3

d+ =
ZS

9.1068 Av z € C*, ue < V2, va

1
z+—‘< 2 Ko
Z

> V3

agtodeicete 4Tl

1
2
“+ =

22

9.1069 'Ectw z € C, ue |22 +z+1| = |z+1|. Na aswodeitete

, 1
ot Re(z) € [—1, -

3

9.1070 'Ectw 4 > 0 ko deweovue toug uryadikouvs a, b, ¢
ylow Toug oTtolovug elvan la+ Ab| < |cl, |b+ Ac| < |al ko
lc + Aa| < |b|. Na agtodeitete ot
a) A<1

B) av A =1k |a| = |b| = |c|, 1é1e a® = b3 = 3

9.1071 Av a,b,c € C, va amodelgete oL

Va2 + b2 + 2| < max{|a| + |bl, |b| + |c|, c| + |al}

9.1072 Av a,b,c € C ue la] = |b| = |c] = 1, va Peeite
T UEyloTn Kol TV eAdylotn TWi TOV JTAQAKAT®
TAQACTAGEDV:

) A=la+b+ |
B) B=l|a+bP?+|b+cl*+|c+af

9.1073 "Eotw a,b,c € R* kaw z € C dote az2+bz+c = 0.
2|c|

|b|

9.1074 ‘Ectw a,b,c € C e |a| = |b| = |c| = 1.
a) No agtodeicete ot

Na agrodeigete 6T |z] <

3<la+b—cl+|b+c—al+|lc+a—bl <6

B) Av etvar a + b + ¢ = 0, va agtodelgete OTU
Va#b+c+a
w laz+ 1+ bz + 1 + ez + 1] > 3, yio k4Be z € C
w) |z4al+|z+ bl +z+ ¢ > 3, yua kGBe z € C



Atvovtar ov uryadikol agibuol a, b, c date vo el-

9.1075 Av z,w € C, ue |z] < [w|, va agrodeigete Gt 9.1085
vau:
M+z—[1+w < 1Jrﬂ
% la| = bl =lc|=2rma+b+c=1

9.1076 Av 71,292,753 € C, va amodeigete 4L

|z1/? + lzal? + |z31* > Re(Ziza + Zaz3 + Z321)+

+= (lz1 — zol + lz2 — z3| + 23 — Zl|)2

D=

9.1077 'Ectw 21,22,23 € C, ue |z = [z2] = [z3] = 1. Na

a) Na amodeitete 61 (a+b)(b+7)(c+a) €R
B) Na vTtoAoyicete Ty TWA TG TTARAGTACNS

1 1 1

K=-
a+b

v) Na agtodeitete 6t la+b|+|b+cl+|c+al =3

9.1086 'EGTw 71, 29,23 € C, ®o1e: |z71] = |z2| = |23 =p > 0

ko 71 + 22 + z3 # 0. Na asodeigete otu

agrodeigete OTU:
Re(zl)+Re(Z2)+Re(Z3)> 5 1 1 1
o ~ 1= "9 Re|—+ —+ —| - Re|l——| >0
<2 <3 <1 2 (21 22 Zs) (Zl + 29+ Zs)
9.1078 Av z,w € C, ue z+w # 0, va agrodeiEete oTU: 9.1087 'Eoto z,w € C*, e |z+w| = [z—w|. Na amodeigete
9ol ouzZ iz -
|zl + [wl <z 4wl + a) ~el P > 1
|z +wl w z—wl lz+w
9.1079 AV VIO TOUG ULYASIKOUS Z1, 22, 235 eons Zns UE 11 = 2 9.1088 Av z € C*, va agodeltete ot
1 . . 1
-+il+lz+i>|z+ -
b4 z

LGYVEL:
i

iz, +1

79 t1 <9

izo+1

1+
iz1+1
va agtodeléete dTL To TOAD €vag aIrd avtoug elvan

TTEAYULOATIKOS alOuds
9.1080 'Ectw x,y,z € C ue x +y+z =0, va aodeitete

3(1x* + Iyl* + )

OTL:
3(lxl =+ [yl =+ [z])

) [x =y +ly—z?+ ]z —
B) 2(lx =yl +ly —z + |z — x])

9.1081 Av z,w € C, va amodeigete otu:

=

i._ _ .
=(zw — 2w) < min{lz], Wl} - [z — w

9.1082 Av a,b,c € C, va amodeitete 4tu:

1+ lal? > |c — 4

la — bl A/1+ |2+ |b— ]

9.1083 "Ectw ov wyadikol z1, 29, ..., Zn, Ue 1 € N ko n > 2.

Noa agtodeicete ot

1z + |zo> + - - + |zal?® = Re(ziz2 + 2223 + - - - + 2221)

9.1084 Av a,b € C, vo agtodeigete OTL

1+ [bf2

9.1089 'Ectw z € C—R, wote " +nz+a =0, ue n € N*
rkow @ € R. Na amodeiete 6 |z] > 1

9.1090 ‘Ectw a,B € R, dote o + 2 # 0. Twa kdbe z,w €
C, va amodeitete dtu:

2laz + pwl?

< |22+ w2+ |2 +w?
s |2[*+wl*+] |

|22+ w* =22+ w?| <

9.1091 Osweovue ToV Utyadikd z yio. Tov oTtolo GYveL n

Gyéon:
Z'owv(nd) + " lowv[(n —1)0] 4 - - + zovvh =1

6mov A € R ko n € N*. Na amodeitete 6T |z] > =

9.1092 'Ectw ai, a9, ...,a, > 0, octe va eivor:

1 1 1
a1 a9 ay

T kdBe z1, 22, ..., Zn € C, vo agrodeitete Ot

71422+ + 2 < ala® + aslzal? + -+ anlzal?

9.1093 Av z € C, ue |22 + 1| = 2|z + 1], va amodeigete 611

lab+ 1| + |a + b| > +[la® — 1] - |b% — 1

Izl < V7
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9.1094 Av z € C e |z] =1, va astodeitete ot

VBli+d -z +2]<
9.1095 Av z,w € C, va amodeitete otu:
2lz] - wl - |z = wl = (Izl + wl) - lzlw| — wlzl|
9.1096 Av a,b,c € C, va amodeigete otu:
la—bl+|b—cl+lc—al+la+b+cl=lal+ bl + |c|
9.1097 Av a,b,c € C, va amodeigete otu:
la+bl+1b+c|l+lc+al <la+b+c|l+lal + bl + ||

9.1098 ‘Ectw o wyadikol 71,272,273, ---» Zn YO TOUG OTTOL-
ovUg 1oXVEL N GYEoN:

|z1| = 4lza| = 9lzg| = - -+ = n?lz,|
Noa astodeigete oTu:
u+ztsnt =08z =n=3=--=2z,=0

9.1099 Av a,b,c € C*, ov omolol elvor SlapoeTIkOl We-
TOEY Toug avd dvo, va agrodelgete GTL:

b+c
b—c

a+b
a—>b

c+a
c—a

> V3

9.1100 Ava>b>c>0km z€ C ue az>? +bz+c =0,
va, agrodeltete o |z < 1

() YEOUETQEIKES AVIGOTNTES

9.1101 'Eoto ddderka diapopetikol avd §vo uiyadikol,
oL omtotot £xovv uétpo 1. Na amodeitete 611 avduecd
TOUG UTTAQEYOUV TOVAdXIGTOV §V0, £GTm OL z1,Z2, YLOU
TOUG 0Tr0o{0UG LoXVEL 7122 + Z122 = V3

9.1102 Av z € C, va Beelte tnv eAdytotn T e Tad-
GTOONG:

A=ld+lz—1+z—il+]z—1—1
9.1103 Na Avcete tnv e€lcmon:
|zl + |z — 25| + |z — 18 — 24i| + |z + 7 — 24i| =70

9.1104 Av a,b,c € C e |al = |b| = |c| = 1, va amodeitete
o6t la—bP —|b—cP+lc—al®>—1
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9.1105 "Ectw ot wyadwkol 71, 72, 23, 24 Ol oJtoiol elvor dia-
POQEETIKOL UETAEY TOUG avd V0 KoL Ol EIKGVES TOUG
A, B, T, A avtictoya Belokoviow ge KUKAO KEVTQOU
O ue axtiva p > 0 kaw elvon |79 — z1] = |z3 — z4]. Na
agtodeigete Ot
@) |z1 + 22| = |z3 + z4
B) av |zg — z3| # |za — z1l, TéTE Elvan:

|21 + zal + |22 + 23] <lz2 — 21| + |24 — 23]

9.1106 Av a,b,c € C, ue |a| = |b| = |c| = R, va. amwodeite-
1€ OTL:
a) la—b?+|b—cf +|c—al* <9R?
B) la—b|-lb—c|+|b—c| lc—al+|c—al|-|la—b|] < 9R?

9.1107 Oeswpovue Toug uryadikous a, b, ¢ ov omolot efvan
SrapopeTikol petafy Toug avd dvo kor eivan |a] =
|b| = |c| = R. Na agtodeitete ot

1 n 1 n 1 S 1
la—b|l-la—c| |b—c|-|lb—al |c—al-lc—b] ~ R2

9.1108 Av ol SLovUGUOTIKES OKTIVEG TOV Un UnSevikdv
WYaSIKGOV z, w oynuaticouy yovia 60°, va amodeige-
e 6T |z + w| < V3|z — Wl

9.1109 Av z,w € C ue Re(zw) > 0, vo agrodeifete 6T
lz+w| > |z —w]|

9.1110 'Ectw ov wyadkol 71,729,723 Ue 22 # 23 Ko |z1| =
lzo] = lz3] = p > 0. Bewpovye Tov wyadikdé w =
azo + (1— a)z3, ue @ € R. Na agtodeitete ot
) OL €KOVEG TV Wyadkwv w,Zg,z3 €lval onueia
ouvevbelard
B) 2plw —z1| > |z1 — 22| - |z1 — 23]

9.1111 ’Ectw M onueio tov emmédov evog apaiinio-
yveduwov ABTA. Na amodeigete dtu:

MA -MI'+ MB-MA > AB - BI'

9.1112 'Eotw z1,22,23 € C ye un opvntikd Teayuatikd
uéon ko |z1] = |z2| = |z3| = 1. Na agodeigete dTu:

lzt — 2ol |z — 23| - lzs —z1l < 4

A+t22+-+2,
" .

9.1113 "Ectw 71,29, ...,2n € C vouw z9 =

To kdBe w € C, va amodeitete GTu
lzo — 21 + lz0 — z2l* 4+ -+ - + |20 — zaf* <
Sw—zlP +w—zof + -+ w— 2z,

9.1114 '’Eotw ov wyadikol z1, 29, ...,Z; YO TOUS OTTOLOVG
LGYVOUVV Ol GYEGELG:



A+t otz =0k |z =zl = =zl =1
INo kdBe w € C, va amodeitete GTu:
w—zl+w—zl+--+w—2z,2n

9.1115 "Ectw 71, 22,23 € C* ko w = Z1z9 + 72923 +2321. Na
agrodei&ete OTU:

|z1? + |zol? + |z3]* = Re(w) + V3Im(w)

9.1116 Ov wyadwol a,b,c elvar Sia@oeeTikol UeTOED
Toug avd &vo kar elvan albe| + blcal + clab] = 0. Na
agrodeleete O

|(a—b)(b—c)(c —a)l = 3V3labc]

9.1117 "Eotw ov wyadwkol a, b, c ou omolol elvar Stopo-
EeTkOl UETAEY TOUG avd §V0 KoL KAVOTIOLOUV TG
oy ccletale

lal = bl =lc|=1xa la—b?+|b—c]®>+|c—al*>>8
Na agodettete 6t |(a +b)(b+¢)(c+a)l <1

9.1118 a) Ouv wyadikol a, b, ¢ elvar SlapoEeTIKOl LeTALD
Toug avd Svo. Na agrodelete GTu

a? b? 2

@ D0 b-0b-a a5

B) e kdbe tplywvo ABT, va amodelgete dtu:
1 n 1 n 1 S 1
ap By ya R
9.1119 a) Av a, b, c € C, va amodelgete dtu:

|al?-|b—c|+b|*-|lc—al+|c*-la—b| > la—bl-|b—cl|-|c—al

B) Av O etvanr Tuxaio onueio gto emiTedo evog TEL-
yovou ABT, va amodei&ete ot

0A? N OB? N or? .
By ya af

V) Ze kdbe tolywvo ABT, va atodelgete ot

1

2 2
By va o 4
9.1120 'Ectw ot wyadwkol a,b,c ue a +b+c = 0 v
lal = |b] = |c] = 1. Tw ke x € C ue |x| < 1, va
amodeitete 0L [x —a| +|x — bl +|x—c| <4

cuveyiteTat...

emuédela: zorba the freak

nicks@freemail.gr
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